

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

നാലാം സമ്മേളനം

2017 മാർച്ച് 10, വെള്ളി

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യങ്ങൾ

[ആകെ ചോദ്യങ്ങൾ-340]

മറുപടി നൽകുന്ന മന്ത്രിമാർ	ചോദ്യ നമ്പർ
വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി	: 2752 മുതൽ 2864 വരെ
മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കാഷ്യൂ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി	: 2865 മുതൽ 2904 വരെ
പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി	: 2905 മുതൽ 2999 വരെ
റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി	: 3000 മുതൽ 3091 വരെ

ഐ ഇ ഡി എസ് എസ് സ്കീമിലെ റിസോഴ്സ് അധ്യാപകർ

2752. ശ്രീ.ഷാഫി പറമ്പിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

ഐ ഇ ഡി എസ് എസ് (Inclusive Education for Disabled at Secondary Stage) സ്കീമിലെ റിസോഴ്സ് അധ്യാപകരുടെ ജോലി സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിഷയത്തിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

കൂലി" എന്നതിനു പകരം "ദിവസവരുമാന തൊഴിൽ" എന്ന് മാറ്റണമെന്ന നിർദ്ദേശം

2753. ശ്രീ.റോജി എം. ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്കൂളുകളുടെ ദ്വൈദേശിക രേഖകളിലെ രക്ഷിതാക്കളുടെ തൊഴിൽ കോളത്തിൽ ദിവസവരുമാനക്കാർ "കൂലി" എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത കോളത്തിൽ "കൂലി" എന്നതിനു പകരം "ദിവസവരുമാന തൊഴിൽ" എന്ന് മാറ്റുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുമോ?

ഐ ഇ ഡി സ്റ്റോളർഷിപ്പ്

2754. ശ്രീ.എം. വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

ഹയർ സെക്കന്ററി വിഭാഗത്തിൽ പഠിക്കുന്ന വികലാംഗരായ കുട്ടികൾക്ക് വർഷംതോറും നൽകി വരുന്ന ഐ ഇ ഡി സ്കോളർഷിപ്പ് കഴിഞ്ഞ സർക്കാർ 2014-15 അധ്യയന വർഷം വരെ 3500/- രൂപ വീതം കൃത്യമായി നൽകിയിരുന്നവെങ്കിലും 1/2017 ൽ 1800/- രൂപ വീതം മാത്രമേ വിതരണം നടത്തിയിട്ടുള്ളൂ എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ബാക്കിയുള്ള തുക എപ്പോൾ വിതരണം ചെയ്യുമെന്നും ആയതിലേക്ക് എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചു എന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?

സി -ആപ് റ്റ് ൽ പ്രിന്റിംഗ് അഴിമതി

2755. ശ്രീ.ബി.സത്യൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സി - ആപ് (C- apt) ൽ കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് പ്രിന്റിംഗ് അഴിമതി നടത്തിയതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അന്നത്തെ എം.ഡി. യ്ക്കെതിരെ കേസ് നിലവിലുണ്ടോ; കേസിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണ്; അന്വേഷണം ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്; പുരോഗതി വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) സി - ആപ് ന് സാമ്പത്തിക ഭദ്രതയും സ്വയം പര്യാപ്തതയും കൈവരുന്നതിന് പാഠപുസ്തകങ്ങളുടെ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തെ ഏൽപ്പിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (സി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം സ്ഥാപനത്തിന് എന്തെല്ലാം ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് നൽകിയതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;
- (ഡി) സ്ഥാപനത്തെ പുരോഗതിയിലേക്ക് നയിക്കാൻ, ആധുനിക അച്ചടി സംവിധാനങ്ങൾക്കുള്ള പരിശീലന പരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടത്തുന്ന ഏജൻസിയായി ഉയർത്തുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ എന്നറിയിക്കുമോ?

സി-ആപ്റ്റിലെ നിയമനങ്ങൾ

2756. ശ്രീ.എസ്.ശർമ്മ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സി-ആപ്റ്റിൽ 2002 ന് ശേഷം നിയമനങ്ങൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ തസ്തിക തിരിച്ച് വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) 2002 -ലെ നിയമനങ്ങൾക്ക് ശേഷം പെൻഷനായി പോയവർ, മരണപ്പെട്ടു പോയവർ തുടങ്ങി സർവ്വീസിൽ നിന്നും എത്ര പേർ പിരിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന് തസ്തികയും പേരും തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ ഒഴിവുകൾ നികത്താൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് രേഖകൾ സഹിതം വിശദമാക്കാമോ;

(സി) വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലെ അച്ചടി ജോലികൾ സി-ആപ്റ്റിന് നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; ഇതിനായി ഏതെങ്കിലും ഉത്തരവ് ഇറക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ?

യു.പി.സ്കൂളിന്റെ അപ്ഗ്രേഡേഷൻ

2757. ശ്രീ.കെ.എം.ഷാജി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കാട്ടാമ്പള്ളി ഗവൺമെന്റ് മാപ്പിള യു.പി.എസ് ഹൈസ്കൂളായി അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യുന്നതിന് 39187/F1/2015/പൊവി. നമ്പർ ഫയലിൽ അന്തിമ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത സ്കൂൾ ഹൈസ്കൂളായി അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യുന്നതിന് നിയമപരമായോ, സങ്കേതികമായോ എന്തെങ്കിലും തടസ്സം നിലനിൽക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ ആയത് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) 2016-17 സാമ്പത്തിക വർഷം എത്ര യു .പി .സ്കൂളുകൾ ഹൈസ്കൂളായി അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

വി.എച്ച്.എസ്.ഇ. സെക്രട്ടറിക്ക് ലഭിച്ച പരാതി

2758. ശ്രീ.പി.വി. അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) 16/2/2016 ൽ വി.എച്ച്.എസ്.ഇ.എക്സാമിനേഷൻ സെക്രട്ടറി ഇറക്കിയ ഉത്തരവ്/ സർക്കുലർ ന്റെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ; (VX/3/1340/2016, dtd 16/2/2016)

(ബി) മേൽ ഉത്തരവ്/സർക്കുലർ ലംഘിച്ചതിനെതിരെ വി.എച്ച്.എസ്.ഇ. സെക്രട്ടറിക്ക് 17/2/2017 തീയതിയിൽ ലഭിച്ച പരാതിയുടെ കോപ്പി ലഭ്യമാക്കുമോ; പരാതി പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉത്തരവ്/സർക്കുലർ ലംഘിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

എസ് എസ് എ സ്റ്റേറ്റ് പ്രോജക്ട്

2759. ശ്രീ.ഐ.സി.ബാലകൃഷ്ണൻ
,, അനിൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) അടുത്ത അദ്ധ്യയനവർഷത്തേക്കുള്ള എസ് എസ് എ യുടെ സ്റ്റേറ്റ് പ്രോജക്ട് കേന്ദ്രസർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏതൊക്കെ കാര്യങ്ങൾക്ക് തുക അനുവദിക്കണമെന്നാണ് പ്രോജക്ടിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്;

(സി) നൂതനമായ എന്തെങ്കിലും പദ്ധതികൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

എസ്.എസ്.എൽ.സി രേഖകളിൽ ജനനത്തീയതി തിരുത്തൽ

2760. ശ്രീ.ഷാഫി പറമ്പിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) നിലവിൽ ഒരു തവണ മാത്രമാണോ എസ്.എസ്.എൽ.സി രേഖകളിൽ ജനനത്തീയതി തിരുത്തൽ അനുവദനീയമായിട്ടുള്ളത്;

(ബി) എസ്.എസ്.എൽ.സി രേഖകളിലെ ജനനത്തീയതി രണ്ടാമതും തിരുത്താൻ അവസരം നൽകുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ?

പ്രീ പ്രൈമറി അധ്യാപകർ, ആയമാർ എന്നിവരുടെ വർദ്ധിപ്പിച്ച വേതനം

2761. ശ്രീ.എസ്.ശർമ്മ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പ്രീ പ്രൈമറി അധ്യാപകർ, ആയമാർ എന്നിവർക്ക് നൽകിയ വർദ്ധിപ്പിച്ച വേതനം എന്നു മുതലാണ് പ്രാബല്യത്തിലായതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) ഇതര സർക്കാർ ജീവനക്കാർക്ക് ശമ്പള വർദ്ധനവിന് മുൻകാല പ്രാബല്യം നൽകിയിരുന്നതു കണക്കിലെടുത്ത് പ്രീപ്രൈമറി അധ്യാപകർ, ആയമാർ എന്നിവരുടെ വേതന വർദ്ധനവിന് മുൻകാല പ്രാബല്യം നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഏരിയ ഇന്റൻസീവ് പദ്ധതി

2762. ശ്രീ.പി.ടി.എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഏരിയ ഇന്റൻസീവ് പദ്ധതി ഇപ്പോൾ നിലവിലുണ്ടോ;

(ബി) ഇത്തരം സ്കൂളുകൾക്കായുള്ള അപേക്ഷകൾ നിലവിലുണ്ടോ;

(സി) ഇപ്പോൾ ഏതെല്ലാം സ്കൂളുകളാണ് ഈ പദ്ധതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്;

(ഡി) ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം ആരംഭിച്ച കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കൊടുവള്ളി കെ.എം.ഒ സ്കൂളിന് ഏതെങ്കിലും സഹായം നൽകുന്നുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ഇക്കാര്യം പരിഗണിക്കുമോ?

പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ യജ്ഞം

2763. ശ്രീ.പി.കെ.ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ യജ്ഞം എന്ന പേരിൽ പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ബി) ആദ്യ ഘട്ടത്തിൽ ഏതെല്ലാം നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിലെ ഏതെല്ലാം സ്കൂളുകളെയാണ് ഈ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരത്തിലേക്ക് ഉയർത്തുന്നത്; ഇതിനാവശ്യമായ ഫണ്ട് എങ്ങനെ കണ്ടെത്താനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്;
- (സി) ഇതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടിക്രമങ്ങൾ പാലിക്കേണ്ടതുണ്ട്; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ഡി) എൽ.പി., യു.പി., ഹൈസ്കൂൾ, ഹയർ സെക്കന്ററി തലങ്ങളിൽ സ്കൂളുകൾ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് എങ്ങനെയാണ്; ഓരോ തലത്തിലും അനുവദിക്കുന്ന ഫണ്ട് എത്രയാണ്; വിശദാംശം നൽകുമോ?

ലാബ് അസിസ്റ്റന്റ് ബൈ ട്രാൻസ്ഫർ നിയമനം

2764. ശ്രീ.കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ ലാബ് അസിസ്റ്റന്റുമാരായി ജോലി നോക്കി വരുന്ന ജീവനക്കാരെ ഹൈസ്കൂളുകളിൽ എന്നതുപോലെ ബൈ ട്രാൻസ്ഫർ ആയി ഹയർ സെക്കണ്ടറി അധ്യാപകരായി നിയമിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇത് സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും നിവേദനം ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) ഈ വിഷയത്തിൽ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സർക്കാർ സ്വീകരിക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്നറിയിക്കുമോ?

പ്രീ എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിംഗ് സെന്റർ

2765. ശ്രീ.അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഹരിപ്പാട് മണ്ഡലത്തിൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ആരംഭിക്കുന്ന പ്രീ എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിംഗ് സെന്റർ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ഏവർ വടക്ക് ഗവൺമെന്റ് എൽ.പി.എസ്സിന്റെ 25 സെന്റ് ഭൂമി പട്ടികജാതി വകുപ്പിന് കൈമാറുന്നകാര്യം പരിഗണിക്കുമോ;
- (ബി) ഇതുസംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും ശുപാർശ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

എൽ. പി. എസ്. എ. നിയമനം റഗുലറൈസ് ചെയ്യുവാൻ നടപടി

2766. ശ്രീ.കെ. കെ. രാമചന്ദ്രൻ നായർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തിരുവല്ല വിദ്യാഭ്യാസ ആഫീസിന്റെ കീഴിലുള്ള കോഴിമല സെന്റ് മേരീസ് യു. പി. സ്കൂളിൽ എൽ. പി. എസ്.എ. ആയി 2011 ൽ നിയമനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ശ്രീമതി. ആഷ .പി. അച്ചൻകുഞ്ഞിനെ റഗുലറൈസ് ചെയ്യുവാൻ വെകുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത നിയമനം എന്ന് റഗുലറൈസ് ചെയ്യുമെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ?

ശ്രീ. ബിബിൻ ബാബുവിന്റെ നിയമനാനുമതിയുള്ള അപേക്ഷ

2767. ശ്രീ.കെ.സുരേഷ് കുറുപ്പ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തിരുവനന്തപുരം നാലാഞ്ചിറ സെന്റ് ജോൺസ് മോഡൽ എച്ച്.എസ്.എസ്-ൽ കായിക അദ്ധ്യാപകനായി നിയമിതനായ ശ്രീ. ബിബിൻ ബാബുവിന്റെ നിയമനാനുമതിയുള്ള അപേക്ഷ തിരുവനന്തപുരം ഡിസ്ട്രിക്ട് എഡ്യൂക്കേഷൻ ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചത് എന്നാണ്;
- (ബി) പ്രസ്തുത വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫയലിൽ ഡി.ഇ.ഒ. നിയമനാനുമതി നൽകിയ തീയതി വ്യക്തമാക്കാമോ ;
- (സി) ഡി.ഇ.ഒ. യുടെ നിയമനാനുമതിയെ തുടർന്ന് നിയമനാനുമതി പത്രിക പുറപ്പെടുവിച്ച തീയതി എന്നാണ്;
- (ഡി) ശ്രീ. ബിബിൻ ബാബുവിന് നിയമനാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടും ഇത് സംബന്ധിച്ച ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ അസാധാരണമായ കാലതാമസം നേരിട്ടുവെന്ന വസ്തുത ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; കാലതാമസത്തിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ?
- (ഇ) നിയമനാനുമതി പത്രിക പുറപ്പെടുവിച്ച് രണ്ട് മാസം പൂർത്തിയായിട്ടും ടിയാന് അർഹമായ ശമ്പളവും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും നാളിതുവരെയായി ലഭിച്ചിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഇതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (എഫ്) ഈ വിഷയം സംബന്ധിച്ച ഫയൽ കൈകാര്യം ചെയ്ത ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ പേര് വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ ആർക്കെങ്കിലും എതിരെ അവരുടെ സർവ്വീസിൽ വകുപ്പ്തല അച്ചടക്ക നടപടികൾ നേരിട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ നടപടിയും അതിന്റെ കാരണവും വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ജി) ഈ വിഷയം സംബന്ധിച്ച് വിവരാവകാശ നിയമപ്രകാരമുള്ള അപേക്ഷ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന വിവരം വ്യക്തമാക്കുമോ?

എൽ.പി.എസ്.എ. യുടെ ശമ്പളം

2768. ശ്രീ.കെ. കെ. രാമചന്ദ്രൻ നായർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കരുവാറ്റ എസ്.കെ.വി.എൻ.എസ്.എസ്. യു.പി സ്കൂളിലെ എൽ.പി.എസ്.എ. ആയ ശ്രീമതി എസ്.ജയശ്രീയുടെ ശമ്പളം നൽകാതിരിക്കുന്നതിന്റെ കാരണം വിശദീകരിക്കുമോ;

(ബി) ഈ അധ്യാപികയുടെ ശമ്പളം നിഷേധിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് 23-11-2016 ൽ എൻ.എസ്.എസ്. മാനേജ്മെന്റ് സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ച റിവിഷൻ പെറ്റീഷൻ നാളിതുവരെയായി മറുപടി നൽകാത്തതിന്റെ കാരണം വിശദീകരിക്കുമോ;

(സി) ഈ റിവിഷൻ പെറ്റീഷൻ എന്ന് മറുപടി നൽകുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

മ.പ്രം ജി.എൽ.പി സ്കൂളിനെ യു.പി സ്കൂളായി ഉയർത്തുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ

2769. ശ്രീ.ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കൊണ്ടോട്ടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ വാഴക്കാട് പഞ്ചായത്തിലെ മ.പ്രം ജി.എൽ.പി സ്കൂളിനെ യു.പി സ്കൂളായി ഉയർത്തുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ ഗവൺമെന്റ്, ഡി.പി.ഐ, ഡി.ഡി.ഇ, എസ്.എസ്.എ എന്നിവ മുമ്പാകെ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത സ്കൂളിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് ആർ.ടി.ഇ അനുശാസിക്കുന്ന പ്രകാരം മൂന്ന് കിലോമീറ്റർ ദൂരപരിധിയിൽ യു.പി.സൗകര്യം ലഭ്യമാണോ ;

(സി) ഇല്ലെങ്കിൽ കുട്ടികളുടെ അവകാശം ഉറപ്പാക്കാൻ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പ്ലസ് വൺ അഡ്മിഷൻ മാർജിനൽ ഇൻക്രിസ്

2770. ശ്രീ.ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഈ അക്കാദമിക വർഷം പ്ലസ് വൺ അഡ്മിഷൻ മാർജിനൽ ഇൻക്രിസ് വരുത്തികൊണ്ടുള്ള ഉത്തരവിൽ ഇത് മൂലമുണ്ടാകുന്ന വിഷയങ്ങൾ പഠിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാൻ കൂടി ഉത്തരവ് നൽകിയിരുന്നവോ;

(ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ ഈ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള കാലപരിധി വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി) പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ?

ഹയർ സെക്കണ്ടറി ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ഡാറ്റാ എൻടി ഓപ്പറേറ്റർ

2771. ശ്രീ.കെ.എസ്.ശബരീനാഥൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഹയർ സെക്കണ്ടറി ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ഡാറ്റാ എൻടി ഓപ്പറേറ്റർ തസ്തികയിൽ കഴിഞ്ഞ വർഷം സെപ്റ്റംബറിലും ഒക്ടോബറിലും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി നിയമിതരായ ഇരുപത്തിയെട്ട് ജീവനക്കാരെ പിരിച്ചുവിട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ കാരണമെന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി) ഹയർ സെക്കണ്ടറി ഡയറക്ടറേറ്റിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴിയല്ലാതെ നിയമിതരായ

എത്ര താത്കാലിക ജീവനക്കാർ ജോലി ചെയ്യുന്നുവെന്നും പ്രസ്തുത ജീവനക്കാരെ നിലനിർത്തിക്കൊണ്ട് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി നിയമിതരായവരെ 179 ദിവസം പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് മുമ്പ് പിരിച്ചുവിട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനം എന്തെന്നും അറിയിക്കാമോ?

ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രിൻസിപ്പൽ തസ്തികയിലെ സ്ഥാനക്കയറ്റം

2772. ശ്രീ.വി.ആർ. സുനിൽ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെ ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂളുകളിൽ പ്രിൻസിപ്പൽമാരുടെ എത്ര ഒഴിവുകളാണ് നിലവിലുള്ളത്;
- (ബി) അർഹതപ്പെട്ട ഹയർ സെക്കണ്ടറി അധ്യാപകർക്ക് പ്രിൻസിപ്പൽമാരായി പ്രമോഷൻ നൽകുന്നതിന് തടസ്സങ്ങൾ എന്തെങ്കിലുമുണ്ടോ;
- (സി) എങ്കിൽ അർഹരായ അധ്യാപകർക്ക് പ്രിൻസിപ്പൽമാരായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഹയർ സെക്കണ്ടറി അധ്യാപകർക്കും ലാബ് അസിസ്റ്റന്റുമാർക്കും ശമ്പളം

2773. ശ്രീ.സണ്ണി ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) നം.143/2014/പൊതു വി.സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) 247/2014/പൊതു.വി.സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) 77/2016/പൊതു.വി.എന്നീ ഉത്തരവുകൾ പ്രകാരം എയ്ഡഡ് ഹയർസെക്കണ്ടറി മേഖലയിൽ അനുവദിച്ച സ്കൂളുകളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഹയർ സെക്കണ്ടറി അധ്യാപകർക്കും ലാബ് അസിസ്റ്റന്റുമാർക്കും കഴിഞ്ഞ മൂന്നു വർഷക്കാലമായി ശമ്പളം ലഭിക്കുന്നില്ലയെന്ന പരാതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത ജീവനക്കാരുടെ തസ്തിക നിർണ്ണയ നടപടി അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിച്ച് അവർക്ക് ശമ്പളം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ദേശീയ വിദ്യാഭ്യാസ നയം

2774. ശ്രീ.തോമസ് ചാണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ദേശീയ വിദ്യാഭ്യാസ നയം നടപ്പാക്കിയത് സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) ദേശീയ വിദ്യാഭ്യാസ നയം നടപ്പാക്കുന്നതോടൊപ്പം പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം സംരക്ഷിക്കാൻ ഈ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (സി) പിന്നോക്ക മേഖലകളിൽ മതിയായ വിദ്യാഭ്യാസ സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടികൾ

സ്വീകരിക്കുമോ?

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നയപരമായ മാറ്റങ്ങൾ

2775. ശ്രീ.എ. എൻ. ഷംസീർ

„ പുരുഷൻ കടലുണ്ടി

„ ഐ.ബി. സതീഷ്

„ ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നയപരമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്താൻ വേണ്ട ഇടപെടലിന് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ കൗൺസിലിന് ഇതുവരെ എത്രമാത്രം സാധിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (ബി) കൗൺസിലിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ ഫലപ്രദമാക്കുന്നതിന് വേണ്ട മാറ്റങ്ങളെ കുറിച്ച് പഠിക്കാൻ നിയോഗിച്ച ഡോ.രാജൻ ഗുരുക്കൾ കമ്മീഷന്റെ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിലെ പ്രധാന നിർദ്ദേശങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണ്;
- (സി) കാലാവധി കഴിഞ്ഞ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ കൗൺസിൽ പുനഃസംഘടിപ്പിക്കാൻ നടപടിയെടുക്കുമോ?

ഹൈടെക് ക്ലാസ്സ് റൂം പദ്ധതി

2776. ശ്രീ.പാറക്കൽ അബ്ദുല്ല : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഹൈടെക് ക്ലാസ്സ് റൂം പദ്ധതി ഇപ്പോൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ ;
- (ബി) മികച്ച ഭൗതികസൗകര്യമുള്ള എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകൾ പദ്ധതി കയ്യടക്കുമ്പോൾ നിലവാരമുള്ള സർക്കാർ സ്കൂളുകൾ പോലും പദ്ധതിയിൽ നിന്ന് പിന്തള്ളപ്പെടുന്ന സാഹചര്യം പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) എങ്കിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യമുള്ള സർക്കാർ സ്കൂളുകളിൽ ഹൈടെക് ക്ലാസ്സ് റൂം പദ്ധതി നടപ്പാക്കിയശേഷം എയ്ഡഡ് മേഖലയെ പരിഗണിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ?

പരീക്ഷ സമ്പ്രദായം മാറ്റുവാനുള്ള നീക്കം

2777. പ്രൊഫ.ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർസെക്കന്ററി മേഖലയിൽ അക്കാഡമിക് വിഭാഗവും കരിക്കുലം കമ്മറ്റിയും രണ്ട് തട്ടിൽ ആണെന്ന റിപ്പോർട്ട് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;
- (ബി) വ്യക്തമായ മുന്നൊരുക്കം ഇല്ലാതെ ഈ വർഷത്തെ പരീക്ഷാ സമ്പ്രദായം മാറ്റുവാൻ

എസ്.സി.ഇ.ആർ.റ്റി. യും കരിക്കലം കമ്മിറ്റിയും നീക്കം നടത്തുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;

(സി) കുറ്റമറ്റ രീതിയിൽ നടക്കുന്ന ഹയർസെക്കന്ററി മേഖലയെ തകർക്കുവാനുള്ള ചില കേന്ദ്രങ്ങളുടെ ഇടപെടലുകൾ ഭാവിയിൽ ഹയർസെക്കന്ററി മേഖലയിൽ സംരക്ഷിത വിഭാഗം അധ്യാപകർ ഉണ്ടാകുവാൻ സാധ്യതയുണ്ടാക്കുമെന്ന വസ്തുത മനസ്സിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ?

സ്കോൾ കേരള

2778. ശ്രീ.വി.പി.സജീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഓപ്പൺ സ്കൂളിനെ പുന:സംഘടിപ്പിച്ച് രൂപീകരിച്ച സ്കോൾ കേരളയിൽ നിലവിൽ എത്ര തസ്തികകളും ജീവനക്കാരുമുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം സ്കോൾ കേരളയിൽ പുതിയതായി ഏതെങ്കിലും തസ്തിക സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (സി) സ്കോൾ കേരളയുടെ ജനറൽ കൗൺസിൽ യോഗം അധിക തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കണമെന്ന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇതിനായി അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ?

ഗേൾസ് ഫ്രണ്ട് ലി ടോയിലറ്റ്

2779. ശ്രീ.ആർ. രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ പതിനഞ്ചു സ്കൂളുകൾക്ക് ഗേൾസ് ഫ്രണ്ട് ടോയിലറ്റ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 2016-17ലെ ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടുള്ള എം.എൽ.എ യുടെ നിർദ്ദേശം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

റാഗിംഗ് തടയാൻ നടപടി

2780. ശ്രീ.പി.കെ. ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെയും , സംസ്ഥാനത്തിനപ്പുറത്തെയും കലാലയങ്ങളിൽ പഠിക്കുന്ന കേരളീയരായ കുട്ടികൾക്ക് , പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ/കോളേജിലെ ജീവനക്കാർ/സീനിയർ വിദ്യാർത്ഥികൾ/സുഹൃത്തുക്കളായ പുറത്തുള്ളവർ എന്നിവരിൽ നിന്നും റാഗിംഗ് എന്ന പേരിൽ കൊടുംകൂരതയ്ക്കും കൊലപാതകത്തിനുംവരെ വിധേയരാകേണ്ടിവരുന്ന അവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുവോ;
- (ബി) എങ്കിൽ കഴിഞ്ഞ അഞ്ചു വർഷമായി സംസ്ഥാനത്ത് റിപ്പോർട്ടുചെയ്തതും, ഇവിടെനിന്നും മറ്റു

സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ പഠനത്തിനു പോയവർക്കുമായി ഓരോവർഷവും എത്ര കേന്ദ്രങ്ങൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് എന്നു വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) ഇത്തരം ദുഷ് പ്രവണതകൾ തടയുവാൻ സർക്കാർ എന്തു നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു എന്നും, നിലവിലെ നിയമം ഇവ പരിഹരിക്കാൻ പര്യാപ്തമാണോ എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി) കോളേജുകളിലെ ആന്റി റാഗിംഗ് സെല്ലുകളുടെ പ്രവർത്തനം ഫലപ്രദമല്ലാതാകുന്നത് പരിശോധിച്ചുവോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

നാഷണൽ സ്കിൽ ക്വാളിഫിക്കേഷൻ ഫ്രെയിംവർക്ക്

2781. ശ്രീ.ആർ. രാജേഷ്

„ ജോർജ് എം. തോമസ്

„ യു. ആർ. പ്രദീപ്

„ ബി.സത്യൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) നാഷണൽ സ്കിൽ ക്വാളിഫിക്കേഷൻ ഫ്രെയിംവർക്ക് ഏത് വർഷം നടപ്പിലാക്കണമെന്നായിരുന്നു കേന്ദ്രം നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നത് ; കഴിഞ്ഞ സർക്കാർ ഇതിനുവേണ്ടി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത ഫ്രെയിംവർക്ക് നടപ്പിലാക്കിയില്ലെങ്കിൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ എന്തെല്ലാം ഭവിഷ്യത്തുകളാണ് ഉണ്ടാകാൻ സാധ്യതയുള്ളത്;

(സി) പ്രസ്തുത ഫ്രെയിംവർക്ക് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ഈ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

കേന്ദ്ര വിദ്യാഭ്യാസ അവകാശ നിയമ പ്രകാരമുള്ള സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ

2782. പ്രൊഫ.ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കേന്ദ്ര വിദ്യാഭ്യാസ അവകാശ നിയമം സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നു മുതൽ; കേന്ദ്രവിദ്യാഭ്യാസ അവകാശ നിയമത്തിലെ ഏതെല്ലാം ഭാഗങ്ങളാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) കെ.ഇ.ആർ അനുസരിച്ചാണോ കേന്ദ്രവിദ്യാഭ്യാസ അവകാശ നിയമ പ്രകാരമുള്ള അധ്യാപക-വിദ്യാർത്ഥി അനുപാതം അനുസരിച്ചാണോ ഇക്കഴിഞ്ഞ സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ ഉത്തരവ് ഇറക്കിയതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ ഉത്തരവ് സംബന്ധിച്ച വിശദ വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ; സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ ഉത്തരവ് അനുസരിച്ച് കെ.ഇ.ആർ. ഭേദഗതി ചെയ്യുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) കെ.ഇ.ആർ. ഭേദഗതികൾ സംബന്ധിച്ച വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ; 2011 ജനുവരി മുതൽ നടത്തിയ

ഭേദഗതികൾ ഏതെല്ലാം; ഓരോന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ; തസ്തിക നിർണ്ണയം സംബന്ധിച്ച് ഇറക്കിയ ഉത്തരവുകളെ അടിസ്ഥാനമായി കെ.ഇ.ആർ.ഭേദഗതി ചെയ്തിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഗസ്റ്റ് ലക്ചറർമാർക്ക് ശമ്പളം ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യം

2783. ശ്രീ.കെ.മുരളീധരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2014-15, 2015-16 കാലയളവിൽ അനുവദിച്ച ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളുകളിൽ ഗസ്റ്റ് ലക്ചററായി ജോലി നോക്കുന്ന അദ്ധ്യാപകർക്ക് ശമ്പളം ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യം ഉണ്ടോ;
- (ബി) അവരുടെ തസ്തിക അംഗീകരിക്കുന്നതിനുള്ള കാലതാമസത്തിന്റെ കാരണം എന്താണ്;
- (സി) അദ്ധ്യാപക തസ്തികകൾക്ക് അംഗീകാരം നൽകി അവർക്ക് ശമ്പളം ലഭിക്കുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിലെ അദ്ധ്യാപകനിയമനത്തിൽ നിയന്ത്രണം

2784. ശ്രീ.റോജി എം. ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 1979 മെയ് 22 ന് ശേഷം പുതിയതായി തുടങ്ങിയതോ, അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യുന്നതോ ആയ സ്കൂളുകളിൽ ഭാവിയിൽ വരുന്ന എല്ലാ ഒഴിവുകളും അദ്ധ്യാപക ബാങ്കിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തണമെന്ന വ്യവസ്ഥ പ്രകാരം 2017-18 അദ്ധ്യയനവർഷം എത്ര അദ്ധ്യാപകരെ നിയമിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് കണക്കാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) 1979 ന് മുമ്പ് നിലവിൽ വന്ന സ്കൂളുകളിലുള്ള രണ്ട് അധിക തസ്തികകളിൽ ഒന്നിലേക്ക് അദ്ധ്യാപക ബാങ്കിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തണമെന്ന വ്യവസ്ഥ പ്രകാരം 2017-18 അദ്ധ്യയനവർഷം എത്ര അദ്ധ്യാപകരെ അദ്ധ്യാപക ബാങ്കിൽ നിന്നും നിയമിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന് കണക്കാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിലെ അദ്ധ്യാപകനിയമനത്തിൽ നിയന്ത്രണം കൊണ്ടുവരുന്നതിന്റെ ഭാഗമായുള്ള കെ.ഇ.ആർ.ഭേദഗതിക്കെതിരെ എയ്ഡഡ് സ്കൂൾ മാനേജർമാർ പരാതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ പുതിയ വിദ്യാഭ്യാസ നയം

2785. ശ്രീ.കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി
 ,, സി.കെ.നാണു
 ,, കോവൂർ കുഞ്ഞുമോൻ
 ,, കെ.ബി.ഗണേഷ് കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം

മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ പുതിയ വിദ്യാഭ്യാസ നയം കേരളത്തിലെ വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്തെ ഏതൊക്കെ രീതിയിലാണ് ബാധിക്കുക എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഇതിന്റെ ഭാഗമായി പ്ലസ് ടു വരെ എല്ലാ ക്ലാസ്സുകളിലും ഏകീകൃത സിലബസ് സംവിധാനം നടപ്പാക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) പ്രൈമറി-ഹൈസ്കൂൾ-ഹയർസെക്കന്ററിതലം വരെ നവീകരിക്കാനുള്ള സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ സമഗ്ര വിദ്യാഭ്യാസ വികസന പദ്ധതിയിലുപരിയായി എന്തൊക്കെയാണ് പ്രസ്തുത നയം വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്;
- (ഡി) ഈ നയം നടപ്പിലാക്കാൻ സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് കേന്ദ്ര വിഹിതം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

മലപ്പുറം മണ്ഡലത്തിലെ വിദ്യാലയങ്ങൾക്ക് ബസ് വാങ്ങുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ

2786. ശ്രീ.പി.ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എം.എൽ.എ-യുടെ ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി മലപ്പുറം മണ്ഡലത്തിലെ 10 വിദ്യാലയങ്ങൾക്ക് രണ്ടു ഘട്ടങ്ങളിലായി 95 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചു സൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിനുള്ള പ്രോപ്പോസലിന്റെ നടപടിക്രമങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ബി) ടെണ്ടർ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഏതു കമ്പനിക്കാണ് ടെണ്ടർ നൽകിയിട്ടുള്ളത്;
- (സി) ധനകാര്യ വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ, വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ഡി) ഓരോ വിദ്യാലയങ്ങൾക്കും ഈ അദ്ധ്യയന വർഷാവസാനത്തിന് മുൻപ് തന്നെ വാഹനം വിതരണം ചെയ്യുമോ?

തലശ്ശേരി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ വിദ്യാലയങ്ങൾ

2787. ശ്രീ.എ. എൻ. ഷംസീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

തലശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ സർക്കാർ, എയ്ഡഡ് മേഖലകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്, പഠിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ എണ്ണം, അധ്യാപകരുടെ എണ്ണം, അനധ്യാപകരുടെ എണ്ണം, സ്ഥാപനം ആരംഭിച്ച വർഷം എന്നിങ്ങനെയുള്ള വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ?

ബാലാവകാശ കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശം

2788. ശ്രീ.അനൂപ് ജേക്കബ്

,, എൽദോസ് കുറുപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്കൂളുകൾ ഫിറ്റ്നസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റില്ലാതെ പ്രവർത്തിക്കുവാൻ അനുവദിക്കരുതെന്ന ബാലാവകാശ കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) എൽ.കെ.ജി. തലം മുതലുള്ള സർക്കാർ, എയ്ഡഡ്, അൺ-എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളുടെ കാര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശം കർശനമായി നടപ്പിലാക്കുമോ;
- (സി) 2016-17 അധ്യയനവർഷം ഏതെങ്കിലും സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് സ്കൂൾ കെട്ടിടം തകർന്ന് വീണ് കുട്ടികൾ മരിച്ചതോ, പരിക്കേറ്റതോ ആയ സംഭവമുണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത സ്കൂളുകൾക്ക് ഫിറ്റ്നസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റുണ്ടായിരുന്നോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അവർക്കെതിരെ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സ്കൂളുകൾ മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാകുന്ന പദ്ധതി

2789. ശ്രീ.മുരളി പെരുനെല്ലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ യജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി സ്കൂളുകൾ മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ മണലൂർ മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

സ്വാശ്രയ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുന്നതിന് നടപടി

2790. ശ്രീ.പി.ടി.എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്വാശ്രയ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ വിദ്യാർത്ഥി പീഡനവും അരാജകത്വവും വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പ്രവേശന കാര്യത്തിൽ സർക്കാർ ഇടപെടലിനെക്കുറിച്ച് ആലോചിക്കുന്നുണ്ടോ;
- (സി) സ്വാശ്രയ മേഖലയിലെ അധ്യാപകർക്ക് മിനിമം വേതനം പോലും ലഭിക്കാതെ ചൂഷണം ചെയ്യപ്പെടുന്നതായ ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ സ്വീകരിക്കുന്ന നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ?

രോഗികളായ കുട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് എസ്.എസ്.എ വഴി പദ്ധതികൾ

2791. ശ്രീ.എൻ. വിജയൻ പിള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വിവിധ രോഗങ്ങൾ ബാധിച്ച് സ്കൂളിൽ പോകാൻ കഴിയാതെ വീടുകളിൽ കഴിയുന്ന കുട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനും ക്ഷേമത്തിനുമായി ഇപ്പോൾ എസ്.എസ്.എ വഴി നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ വിപുലീകരിക്കുമോ;
- (ബി) ഇതിനായി നിയമിച്ചിരിക്കുന്ന അദ്ധ്യാപകർക്ക് സ്ഥിര നിയമനം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

ഹൈടെക് വിദ്യാലയങ്ങൾ

2792. ശ്രീ.ആർ. രാമചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കരുനാഗപ്പള്ളി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം വിദ്യാലയങ്ങളാണ് ഹൈടെക് ആക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) എൽ.പി. സ്കൂൾ ഹൈടെക് ആക്കി മാറ്റുമ്പോൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങൾ വിശദീകരിക്കുമോ;
- (സി) ഹൈടെക് വിദ്യാലയങ്ങളിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ, വിവരസാങ്കേതിക വിദ്യ പഠിപ്പിക്കുന്നതിന് കൂടുതൽ അധ്യാപകരെ നിയമിക്കുമോ; വിശദീകരിക്കുമോ;
- (ഡി) നിലവിലെ അധ്യാപകർക്കു കൂടുതൽ ഐ.ടി. പരിശീലനം നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദീകരിക്കുമോ?

വാമനപുരം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ സ്കൂളുകളിലെ ഒഴിവുകൾ

2793. ശ്രീ.ഡി.കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വാമനപുരം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ സർക്കാർ സ്കൂളുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ഒഴിവുകൾ കാറ്റഗറി തിരിച്ച് വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) ഓരോ സ്കൂളിലും ഉള്ള ഒഴിവുകൾ എത്രയെന്ന് അറിയിക്കാമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത ഒഴിവുകൾ അടിയന്തരമായി നികത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

അദ്ധ്യാപക പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങളിലെ അദ്ധ്യാപകരുടെ യോഗ്യത

2794. ശ്രീ.കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേരളത്തിലെ പൊതു-സ്വകാര്യ എൽ.പി.-യു.പി അധ്യാപക പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങളിലെ അധ്യാപകരുടെ യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പുനഃക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇതു സംബന്ധിച്ച ഉത്തരവിന്റെ കോപ്പി ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (ബി) പുതിയ കേന്ദ്രനയത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ യോഗ്യതാ വിഷയത്തിൽ കൃത്യമായ മാനദണ്ഡം പാലിക്കുന്നതിലേക്ക് അധ്യാപക പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം ഒരു വർഷം നിർത്തിവയ്ക്കാൻ തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; ഇതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?

ഹൈസ്കൂൾ തലത്തിലെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഷയം

2795. ശ്രീ.എം. വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഹൈസ്കൂൾ തലത്തിൽ ഇംഗ്ലീഷ് ഒരു കോർ സബ്ജക്ട് ആയാണോ അതോ ഭാഷാ വിഷയമായാണോ അംഗീകരിച്ചിരിക്കുന്നത് ;
- (ബി) കോർ -സബ്ജക്ട് ഗണത്തിലുള്ള വിഷയങ്ങൾക്ക് പി.എസ്.സി. വഴി നേരിട്ട് നിയമനം നടത്തുവാനായി ഒഴിവിന്റെ എത്ര ശതമാനമാണ് നൽകി വരുന്നത്;
- (സി) ഇംഗ്ലീഷ്, ഭാഷാ വിഷയമായി കണക്കാക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ അതിനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ഡി) തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ ഹൈസ്കൂൾ അസിസ്റ്റന്റ്(ഇംഗ്ലീഷ്) തസ്തികയില്ലാത്ത എത്ര സ്കൂളുകൾ ഉണ്ടെന്നും അവ ഏതാണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?

പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ വിദ്യാലയങ്ങളിൽ പുതുക്കിയ അനുപാതത്തിൽ ക്ലാസ്സ് മുറികൾ

2796. ശ്രീ.കെ.ഡി. പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ പന്ത്രണ്ട് വിദ്യാഭ്യാസ ഉപജില്ലകളിലും മൂന്ന് വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ലകളിലുമായി പുതുക്കിയ അനുപാതത്തിൽ ക്ലാസ്സ് മുറികൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനാൽ അഡീഷണൽ ഡിവിഷനുകൾ നഷ്ടപ്പെട്ട ഗവൺമെന്റ് എൽ.പി, യു.പി വിദ്യാലയങ്ങൾക്ക് പുതുതായി കെട്ടിടങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചു നൽകാൻ നടപടികളെടുത്തിട്ടുണ്ടോ എന്നറിയിക്കാമോ;
- (ബി) പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ വിദ്യാലയങ്ങളിൽ നിലവിലുള്ള അക്കോമഡേഷൻ ഉപയോഗിച്ച് നടത്തി വരുന്ന പ്രീ-പ്രൈമറി ക്ലാസ്സുകൾക്ക് പ്രത്യേക കെട്ടിട സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കുവാൻ തയ്യാറാകുമോ എന്നറിയിക്കാമോ?

ലോക്കൽ ഗാർഡിയൻ

2797. ശ്രീ.എം. വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

മാതാപിതാക്കൾ നഷ്ടപ്പെട്ടതോ അല്ലെങ്കിൽ അതുപോലുള്ള സാഹചര്യത്തിലുള്ള കുട്ടികളെ സ്കൂളിൽ ചേർക്കുമ്പോൾ അപേക്ഷ ഫാറത്തിന്റെ 4 ാം കോളത്തിൽ ലോക്കൽ ഗാർഡിയന്റെ പേരും മേൽവിലാസവും എഴുതുന്നതിനാൽ കുട്ടിയുടെ സംരക്ഷണവും ഉത്തരവാദിത്വവും ഏറ്റെടുക്കുന്ന ഇത്തരക്കാർക്ക് സാധാരണ രക്ഷകർത്താക്കൾക്ക് നൽകുന്ന എല്ലാ അധികാരങ്ങളും കുട്ടിയുടെ പഠനകാത്ത് നൽകാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ച് ഉത്തരവുണ്ടാകുമോ?

ഹൈസ്കൂൾ അധ്യാപകരുടെ സ്ഥലം മാറ്റത്തിന് സ്പെഷ്യൽ ഓർഡർ

2798. ശ്രീ.എം. വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം ഹൈസ്കൂൾ അധ്യാപകരുടെ സ്ഥലം മാറ്റത്തിന് എത്ര സ്പെഷ്യൽ ഓർഡർ നൽകി ; ഇതിന്റെ മാനദണ്ഡം വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) അധ്യാപകർക്ക് കമ്പോഷനേറ്റ് ഗ്രൗണ്ടിൽ സ്ഥലം മാറ്റത്തിന് അപേക്ഷ നൽകാൻ അഞ്ചു വർഷം സർവ്വീസ് പൂർത്തിയാക്കണമെന്ന വ്യവസ്ഥ നിലവിലുണ്ടോ ;
- (സി) കമ്പോഷനേറ്റ് ഗ്രൗണ്ടിൽ അപേക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യങ്ങൾ സർവ്വീസിൽ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ഉണ്ടാകാമെന്നിരിക്കെ അഞ്ചു വർഷം സർവ്വീസ് പൂർത്തീകരണം എന്നതു നീതീകരിക്കത്തക്കതാണോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ; ഇക്കാര്യം പുന:പരിശോധിച്ച് അർഹരായവർക്ക് പ്രസ്തുത ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കമ്പഡാജെ പഞ്ചായത്തിൽ മലയാളം മീഡിയം ഹൈസ്കൂൾ

2799. ശ്രീ. എൻ .എ.നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഹൈസ്കൂളുകൾ നിലവിലില്ലാത്ത പഞ്ചായത്തുകളുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏതൊക്കെ പഞ്ചായത്തുകളിൽ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) മലയാള ഭാഷയ്ക്ക് ശ്രേഷ്ഠഭാഷ പദവി ലഭ്യമായിട്ടും കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മലയോര, എൻഡോസൾഫാൻ ബാധിത പഞ്ചായത്തായ കമ്പഡാജെയിൽ മലയാളം മീഡിയം ഹൈസ്കൂളില്ലാത്ത ദുരവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) മലയാളം മീഡിയം ഹൈസ്കൂൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള തടസ്സമെന്തെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ;
- (ഡി) കമ്പഡാജെ പഞ്ചായത്തിൽ മലയാളം മീഡിയം ഹൈസ്കൂൾ സ്ഥാപിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; എങ്കിൽ ഇത് എപ്പോൾ യാഥാർത്ഥ്യമാകുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

സ്കൂൾ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിലെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ

2800. ശ്രീ.മഞ്ഞളംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് സ്കൂൾ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിൽ മാനദണ്ഡങ്ങൾ കർശനമായി പാലിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് വിലയിരുത്താറുണ്ടോ;
- (ബി) പാഠപുസ്തകങ്ങളിൽ കടന്നുകൂടുന്ന തെറ്റുകൾ തിരുത്തുന്നതിന് ഏത് രീതിയിലുള്ള സംവിധാനമാണ് നിലവിലുള്ളത്;
- (സി) പാഠപുസ്തകങ്ങളിലെ പിശകുകൾ ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയാലും ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് സംവിധാനമില്ലാത്ത സാഹചര്യം നിലവിലുണ്ടോ;
- (ഡി) സ്വകാര്യ പ്രസാധകരുടെ പുസ്തകങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും തലത്തിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പാഠ്യപദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏതെല്ലാം തലങ്ങളിലാണ് ഇത് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (ഇ) ഇത്തരം പുസ്തകങ്ങളുടെ ഉള്ളടക്കം ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള പരിശോധനയ്ക്ക് ശേഷമാണോ പാഠ്യപദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

നെല്ലിമുട്ട് ന്യൂ എച്ച്.എസ്.എസ് അദ്ധ്യാപകൻ ശ്രീ. വി. എസ്. ഹരിയുടെ നിയമനം

2801. ശ്രീ.അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പതിനാലാം കേരള നിയമസഭയുടെ രണ്ടാം സമ്മേളനത്തിലെ നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത 5942 ചോദ്യത്തിനുള്ള മറുപടിയിൽ കൊല്ലം മൈനാഗപ്പള്ളി മിലാദേ ഷെറീഫ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ അറബിക് എച്ച്.എസ്.എ ആയിരുന്ന ശ്രീമതി സക്കീനയ്ക്ക് അതേ സ്കൂളിലെ എച്ച്.എസ്.എസ്.ടി (അറബിക്) ആയി സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി ചേരാതെ തന്നെ നിയമനം നൽകിയതായി മറുപടി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത അദ്ധ്യാപിക ജോലി നോക്കുന്ന എയ്ഡഡ് സ്കൂളിലുണ്ടായ ഒഴിവിലേക്ക് തസ്തികമാറ്റം വഴി നിയമനം നൽകുമ്പോൾ യോഗ്യതയുള്ള മറ്റൊരാൾ അതേ സ്കൂളിൽ ഇല്ലാതിരുന്നതു കൊണ്ടാണോ സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി ചേരാതെ തന്നെ നിയമനം നൽകാൻ തീരുമാനമെടുത്തത്;
- (സി) എങ്കിൽ അതേ പ്രകാരമുള്ള സാഹചര്യമായതിനാൽ തിരുവനന്തപുരം നെല്ലിമുട്ട് ന്യൂ ഹയർ സെക്കന്ററി സംസ്കൃതം എച്ച്.എസ്.എ ആയിരുന്ന ശ്രീ. വി.എസ്. ഹരി -ക്ക് സംസ്കൃതം എച്ച്.എസ്.എസ്.ടി യുടെ ഒഴിവുണ്ടായ 01.06.2015 മുതൽ തന്നെ തസ്തികമാറ്റം വഴി നിയമനം നൽകാൻ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ചെമ്പനരുവി സെന്റ് പോൾസ് എം.എസ്.സി. എൽ.പി.സ്കൂളിന്റെ അപ്ഗ്രേഡേഷൻ

2802. ശ്രീ.കെ.ബി.ഗണേഷ് കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊല്ലം ജില്ലയിൽ പിറവത്തൂർ പഞ്ചായത്തിന്റെ പരിധിയിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന ചെമ്പനരുവി സെന്റ് പോൾസ് എം.എസ്.സി. എൽ.പി.സ്കൂൾ അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലുണ്ടോ;
- (ബി) കേരള സംസ്ഥാന ബാലാവകാശ സംരക്ഷണ കമ്മീഷന്റെ വിധി മുൻനിർത്തി ചെമ്പനരുവി സെന്റ് പോൾസ് എം.എസ്.സി. എൽ.പി.സ്കൂൾ അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്കൂളുകൾ മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കൽ പദ്ധതി

2803. ശ്രീ.സി. ദിവാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്കൂളുകൾ മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കൽ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സംസ്ഥാനത്ത് ഏതെല്ലാം ഗവൺമെന്റ്/എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകൾക്ക് ജൈവവൈവിധ്യ ഉദ്യാനം നിർമ്മിക്കാൻ തുക അനുവദിച്ചു എന്ന് ജില്ല തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കുമോ ;
- (ബി) പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ലാബ് നവീകരണത്തിനായി ഏതെല്ലാം എം.എൽ.എ.മാർ ഫണ്ട് അനുവദിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സ്കൂളുകൾ മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്ന പദ്ധതി

2804. ശ്രീ.ബി.ഡി. ദേവസ്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ യജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി സ്കൂളുകൾ മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കൽ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി, ചാലക്കുടി മണ്ഡലത്തിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള സ്കൂളുകളിൽ പ്രസ്തുത പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്;
- (ബി) ലാബ് നവീകരണം, ജൈവവൈവിധ്യ ഉദ്യാനം, മികവിന്റെ കേന്ദ്രം, യു.പി/എൽ.പി സ്കൂൾ നവീകരണം എന്നിവ ഈ അധ്യയന വർഷം തന്നെ നടപ്പാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളുകൾക്ക് എയ്ഡഡ് പദവി

2805. ശ്രീ.മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളുകൾക്ക് എയ്ഡഡ് പദവി നൽകുന്നതിന് എന്നാണ് തീരുമാനമെടുത്തത്;
- (ബി) പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്;
- (സി) പ്രസ്തുത തീരുമാനം നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള കാലതാമസത്തിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ; ഇത്

എന്നുനടപ്പിലാക്കാൻ സാധിക്കുമെന്നാണ് കരുതുന്നത്; വ്യക്തമാക്കുമോ ?

സ്കൂളുകളിലെ ക്ലാർക്ക്, ലൈബ്രേറിയൻ തസ്തികകൾ

2806. ശ്രീ.എം. സ്വരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എല്ലാ സർക്കാർ സ്കൂളുകളിലും ക്ലാർക്ക്, ലൈബ്രേറിയൻ എന്നീ തസ്തികകൾ നിലവിലുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ അവയുടെ വിശദവിവരം അറിയിക്കുമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത തസ്തികകൾ ഇല്ലാത്ത സ്കൂളുകളിൽ അവ അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ എന്നറിയിക്കുമോ;

കിളിമാനൂർ രാജാ രവി വർമ്മ ഗേൾസ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂളിലെ പ്രിൻസിപ്പലിനെതിരെ നടപടി

2807. ശ്രീ.എം. വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കിളിമാനൂർ രാജാ രവി വർമ്മ ഗേൾസ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂളിൽ 20.02.2017 ന് നടത്തേണ്ടിയിരുന്ന പ്ലസ് ടു കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് പ്രാക്ടിക്കൽ പരീക്ഷ (പബ്ലിക് പരീക്ഷ) സ്വന്തം ഇഷ്ട പ്രകാരം മാറ്റി വച്ച സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പാൾ ശ്രീ. ജയചന്ദ്രൻ നായർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ സർക്കാർ തയ്യാറാകുമോ;
- (ബി) ഇത്തരത്തിൽ പരീക്ഷ മാറ്റി വച്ച് പരീക്ഷയ്ക്കായി വന്ന കുട്ടികളെയും എക്സ്ട്രേണൽ അധ്യാപകനെയും തിരിച്ചയച്ച് കുട്ടികൾക്ക് മാനസികമായി ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കിയ പ്രിൻസിപ്പാളിനെ സർവ്വീസിൽ നിന്ന് മാറ്റി നിറുത്തി അന്വേഷണം നടത്തുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

അധ്യാപകരുടെ ശമ്പള കുടിശ്ശിക

2808. ശ്രീ.പുരുഷൻ കടലുണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ലീവ് വേക്കൻസിയിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന അധ്യാപകരുടെ ശമ്പള കുടിശ്ശിക, പ്രോവിഡന്റ് ഫണ്ടിൽ ലയിപ്പിക്കണമെന്ന ഉത്തരവ് റദ്ദാക്കി, കുടിശ്ശിക സംഖ്യ പണമായി നൽകണമെന്ന നിവേദനം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ലീവ് വേക്കൻസിയിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന അധ്യാപകർക്ക് പ്രോവിഡന്റ് ഫണ്ട് നിലവിലില്ല എന്ന വസ്തുത പരിഗണിച്ച്, കുടിശ്ശിക ശമ്പളം നേരിട്ട് നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

വിദ്യാഭ്യാസ പരിശീലന കേന്ദ്രം

2809. ശ്രീമതി.പി. അയിഷാ പോറ്റി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊട്ടാരക്കരയിൽ വിദ്യാഭ്യാസ പരിശീലന കേന്ദ്രം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥത ആരിലാണ് നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്നത്;
- (ബി) പ്രസ്തുത സ്ഥലത്തിന്റെ വിസ്തീർണ്ണം എത്രയാണ്;
- (സി) അവിടെ ഇപ്പോൾ ഏതെല്ലാം ആഫീസുകൾ സ്ഥിതിചെയ്യുന്നു എന്നും ആഫീസ് കെട്ടിടങ്ങളുടെ പഴക്കവും വിശദമാക്കുമോ?

വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലെ ഒഴിവുകൾ

2810. പ്രൊഫ.ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ എ.ഇ.ഒ., ഡി.ഇ.ഒ., ഡി.ഡി., എ.എ./എ.പി.എഫ്.ഒ./എ.ഒ. തസ്തികകൾ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകൾ എത്രയാണ്; ഒഴിവുകൾ മുൻകൂട്ടി കണക്കാക്കി ഡി.പി.സി. കൂടുവാൻ ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശം ഡി.പി.ഐ.യ്ക്ക് നൽകുമോ;
- (സി) ടെക്സ്റ്റ് ബുക്ക് ഓഫീസറെ സ്ഥിരമായി നിയമിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

കീക്കൊഴുർ ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്-ൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി കോഴ്സ്

2811. ശ്രീ.രാജു എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മൂന്നു വർഷം മുമ്പ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി കോഴ്സ് അനുവദിച്ച കീക്കൊഴുർ ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്-ൽ ഇതുവരെ ഹയർ സെക്കണ്ടറി ആരംഭിച്ചില്ല എന്ന വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഏത് കോഴ്സാണ് ഇവിടെ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്; കെട്ടിടം ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും ലഭ്യമായിട്ടും മറ്റു സ്കൂളുകളോടൊപ്പം കോഴ്സ് ഇവിടെ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയാത്തതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) കഴിഞ്ഞ അധ്യയന വർഷം ഇവിടെ കോഴ്സ് ആരംഭിക്കണം എന്നാവശ്യപ്പെട്ട് എം.എൽ.എ. നൽകിയ കത്തു പ്രകാരം എന്തു നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ഡി) ഹയർ സെക്കണ്ടറി കോഴ്സ് അനുവദിച്ചു എന്നതൊഴികെ പ്രിൻസിപ്പാളിനെയോ മറ്റ് അധ്യാപകരെയോ ഇവിടെ നിയമിച്ചിട്ടില്ല എന്നതും കഴിഞ്ഞ തവണ ഓൺലൈൻ ആപ്ലിക്കേഷൻ വെബ്സൈറ്റിൽ സ്കൂളിന്റെ പേരുപോലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കാത്തതും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഇത്തരത്തിൽ വീഴ്ച വരാൻ ഇടയാക്കിയ സാഹചര്യം എന്താണ്; ഇതിന് ഉത്തരവാദികളായ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ വകുപ്പുതല നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഇ) 2017-18 അധ്യയന വർഷം കീക്കൊഴുർ ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്-ൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി ആരംഭിക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് /സ്വകാര്യമേഖലകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ

2812. ശ്രീ.പി.കെ. ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് സർക്കാർ/എയ്ഡഡ്, സ്വകാര്യമേഖലകളിൽ സ്റ്റേറ്റ് സിലബസ്/മറ്റുസിലബസുകൾ എന്നിവയിലായി എത്ര വിദ്യാർത്ഥികൾ പഠനം നടത്തുന്നുണ്ട് ; ഇതിനായി എത്ര സ്കൂളുകൾ (പ്ലസ് ടു ഉൾപ്പെടെ) സംസ്ഥാനത്തു പ്രവർത്തിക്കുന്നു എന്നും ഓരോ ജില്ലയിലും എത്ര എന്നും വിഭാഗം തിരിച്ച് വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ ബാലാവകാശം സംബന്ധിച്ച ആഗോള ഉടമ്പടിയുടെ ലംഘനങ്ങളും കുട്ടികളുടെ നൈസർഗ്ഗികമായ മാതൃഭാഷ നിഷേധിക്കുന്നതും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുവോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (സി) സ്വകാര്യമേഖലയിലെ സ്കൂളുകളിൽ മാതൃഭാഷ സംസാരിച്ചതിന് പിഴയും മറ്റുപല ശിക്ഷാ നടപടികളും സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ (സി.ബി.എസ്.സി. തുടങ്ങി മറ്റു സിലബസ് പഠനം നടത്തുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ) ഇവർക്കെതിരെ ജില്ലാ / സംസ്ഥാന വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസുകളും അധികാരികളും എന്തു നടപടി സ്വീകരിച്ചു എന്നും, ഇതിൽ ഏതെങ്കിലും ഉദ്യോഗസ്ഥർ വീഴ്ച വരുത്തിയോ എന്നും ഇത്തരം നടപടികൾ നടത്തിയ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനം/ഉടമ/ അധ്യാപക/അനധ്യാപക ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്നിവർക്കെതിരെ എന്തു നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ഡി) മാതൃഭാഷ മലയാളത്തിന്റെ വ്യാപനവും പോഷണവും നയമായും ദ്വൈതീക ഭാഷ മലയാളമായും പ്രഖ്യാപിക്കുകയും നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഈ സർക്കാരിന്റെ നയങ്ങൾക്കെതിരായി നിലകൊള്ളുന്ന മറ്റു സിലബസുകൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന സ്കൂളുകളുടെ പൂർണ്ണമായ നിയന്ത്രണം വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കീഴിലാക്കാനും , നിയന്ത്രണ വിധേയമല്ലാത്ത പ്രവർത്തനം നടത്തുന്ന സ്കൂളുകളുടെ പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിക്കാനുള്ള അധികാരം വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ പരിധിയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതും എന്ത് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

വകുപ്പുകളുടെ സംയോജനം

2813. ശ്രീ.എ. എൻ. ഷംസീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഹയർ സെക്കൻഡറി, വൊക്കേഷണൽ ഹയർസെക്കൻഡറി എന്നീ വകുപ്പുകളുടെ സംയോജനം പരിഗണനയിലുണ്ടോ;
- (ബി) ഈ സർക്കാർ നിലവിൽ വന്നതിന് ശേഷം വകുപ്പുകളുടെ സംയോജനത്തിന് എന്തെല്ലാം

നടപടികൾ കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സ്കൂളുകളിൽ ഗ്രീൻ പ്രോട്ടോക്കോൾ

2814. ശ്രീ.കെ.ഡി. പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസ സമ്പ്രദായം നവീകരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി അധ്യാപകർക്ക് പ്രത്യേക പരിശീലനം നൽകാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) സ്കൂളുകളിൽ ഗ്രീൻ പ്രോട്ടോക്കോൾ സമ്പ്രദായം ആരംഭിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ;
- (സി) പ്രസ്തുത സമ്പ്രദായത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടപ്പിലാക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

സ്കൂളുകളിൽ ജലക്ലബ്ബുകൾ

2815. ശ്രീ.ഐ.ബി. സതീഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെ സ്കൂളുകളിൽ ജലക്ലബ്ബുകൾ രൂപീകരിക്കുന്നതിന് തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ; എല്ലാ സ്കൂളുകളിലും ജല ക്ലബ്ബുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ബി) ജലക്ലബ്ബുകളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ സംബന്ധിച്ച് പൊതു മാർഗ്ഗരേഖ നിർദ്ദേശിക്കാമോ; ആയതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ?

പഠനവൈകല്യവും ബുദ്ധിവൈകല്യവുമുള്ള കുട്ടികൾക്ക് എസ്.എസ്.എൽ.സി പരീക്ഷയിൽ സഹായിയെ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ

2816. ശ്രീ.മുരളി പെരുമ്പള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പഠനവൈകല്യവും ബുദ്ധിവൈകല്യവുമുള്ള കുട്ടികൾക്ക് എസ്.എസ്.എൽ.സി പരീക്ഷയിൽ സഹായിയെ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ വിശദീകരിക്കുമോ;
- (ബി) IQ100 ൽ താഴെ വരുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഈ സഹായം നൽകാറുണ്ടോ;
- (സി) പാവറടി സെന്റ് ജോസഫ്സ് ഹൈസ്കൂളിലെ ചില വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഈ ആനുകൂല്യം നിരസിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ടാണ് നിരസിച്ചതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (ഡി) പഠന വൈകല്യത്തിന് ഡോക്ടർമാർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നില്ല എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

- (ഇ) IQ ശതമാനം മാത്രം ഡോക്ടർമാർ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതു മൂലമാണ് IQ ശതമാനം പഠനവൈകല്യ ശതമാനമായി കണക്കാക്കി ആനുകൂല്യം നിഷേധിക്കുന്നത് എന്നത് പരിശോധിക്കുമോ;
- (എഫ്) ഇക്കാര്യത്തിൽ അർഹതപ്പെട്ട മുഴുവൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടികൾ എടുക്കുമോ?

വിദ്യാർത്ഥി - അധ്യാപക അനുപാതം

2817. ശ്രീ.മുല്ലക്കര രത്നാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള സർക്കാർ സ്കൂളുകളിൽ നിലവിൽ പ്രൈമറി, ഹൈസ്കൂൾ, ഹയർസെക്കന്ററി എന്നീ മേഖലകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികളുടേയും അധ്യാപകരുടേയും എണ്ണം ആൺ - പെൺ ക്രമത്തിൽ വെളിപ്പെടുത്താമോ?

അധ്യാപകരുടെ രണ്ടു മാസത്തെ ശമ്പളം

2818. ശ്രീ.പാറക്കൽ അബ്ദുല്ല : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് മുഖാധിരം അധ്യാപകർക്ക് രണ്ടു മാസത്തെ ശമ്പളം ഇനിയും നൽകാത്ത സാഹചര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) കുട്ടികൾ കുറഞ്ഞതു കാരണം മാർച്ച് മാസത്തിൽ പുറത്തായ അധ്യാപകരെ ജൂൺ മാസത്തിൽ സാങ്കല്പിക ഒഴിവിൽ അതത് സ്കൂളിലും മറ്റു ചിലരെ മറ്റിടങ്ങളിൽ പുനർ വിന്യസിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നോ;
- (സി) ഏപ്രിൽ, മെയ് മാസങ്ങളിലെ ശമ്പളം ഇവർക്കു നൽകുന്നതിനുള്ള തടസ്സങ്ങൾ എന്തൊക്കെ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;
- (ഡി) ഇതു സംബന്ധമായി പ്രത്യേക ഉത്തരവ് ഇറക്കുമോ;
- (ഇ) പ്രസ്തുത അധ്യാപകരുടെ ശമ്പളം മുടങ്ങുന്നത് സർവ്വീസിനെയും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളെയും ബാധിക്കുമെന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇത് പരിഹരിക്കാൻ എന്തു നടപടി കൈക്കൊള്ളും; വിശദമാക്കാമോ?

സ്വാശ്രയമേഖലയെ നിയന്ത്രിക്കാൻ നടപടി

2819. ശ്രീ.പി.കെ. ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) അനഭിലഷണീയ പ്രവണതകൾ നടമാടുന്നതായി ആക്ഷേപമുള്ള സ്വാശ്രയ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലകളെ നിരീക്ഷിക്കാനും നിയന്ത്രിക്കാനും വേണ്ടി ഉന്നതതല സമിതിയെയും ഓംബുഡ്സ്മാനെയും

ചുമതലപ്പെടുത്തുവാനുള്ള സർക്കാർ തീരുമാനത്തിന്മേൽ നാളിതുവരെ എന്തു നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്നു വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി) കച്ചവടത്വരയുള്ളതായി ആക്ഷേപമുള്ള പ്രസ്തുത മേഖലയിലെ ദുഷ് പ്രവണതകൾ എന്തെല്ലാം എന്നു സർക്കാർ പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ആയത് ഒരു വിദഗ്ധസമിതിയെക്കൊണ്ട് പരിശോധിപ്പിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി) സംസ്ഥാന സാശ്രയ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ അനഭിലഷണീയ പ്രവർത്തനം തടയുവാനും മേഖല സംശുദ്ധമാക്കാനുമായി എന്ത് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഭിന്നശേഷിയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നൽകിവരുന്ന സ്കോളർഷിപ്പുകൾ

2820. ശ്രീ.എം. രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഭിന്നശേഷിയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നൽകിവരുന്ന സ്കോളർഷിപ്പുകളിൽ ചിലത് നിർത്തലാക്കുകയും മറ്റ് ചിലത് വെട്ടിക്കുറയ്ക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) എങ്കിൽ എത്ര രൂപയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി) ആൺകുട്ടികൾക്കും പെൺകുട്ടികൾക്കും ഇപ്പോൾ വർഷത്തിൽ ശരാശരി എത്ര രൂപയാണ് ലഭിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഹയർസെക്കന്ററി നിയമനം

2821. ശ്രീ.ഇ.കെ.വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) 2014-2015 അധ്യയന വർഷത്തിൽ പുതുതായി അനുവദിച്ച ഹയർസെക്കന്ററി കോഴ്സുകളിലും അധിക ബാച്ചുകളിലും പോസ്റ്റ് ക്രിയേഷൻ നിയമനാംഗീകാരത്തിനുള്ള നടപടികൾ ആരംഭിച്ചോ ;

(ബി) ഇല്ലെങ്കിൽ ആയത് വൈകുന്നതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ ?

ഹയർസെക്കണ്ടറി പരീക്ഷ ഭാഷ ഇടകലർത്തി എഴുതുന്നതിനുള്ള വിലക്ക്

2822. ശ്രീ.പാറക്കൽ അബ്ദുല്ല : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഹയർ സെക്കണ്ടറി പരീക്ഷയ്ക്ക് ഭാഷ ഇടകലർത്തി എഴുതുന്നതിനുള്ള വിലക്ക് പിൻവലിക്കുകയുണ്ടായോ;

(ബി) എങ്കിൽ മുൻ വർഷങ്ങളിൽ തുടർന്നു വന്ന രീതി 2017 മാർച്ച് പരീക്ഷയിൽ തുടരാനാകുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;

- (സി) പുസ്തക രൂപത്തിലുള്ള ലോഗരിതം ടേബിൾ പരീക്ഷാ ഹാളിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിന് വിലക്കുണ്ടോ;
- (ഡി) ഹയർസെക്കണ്ടറി പരീക്ഷയിൽ ആൾമാറാട്ടം നടത്തുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നിലവിലുള്ള ശിക്ഷ എന്താണ്; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ?

കലോത്സവങ്ങളിൽ അപ്പീൽ നൽകുന്നതിലേക്കായി കെട്ടിവെയ്ക്കുന്ന തുകയുടെ ആഡിറ്റ്

2823. ശ്രീ.അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി. : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കലോത്സവങ്ങളിൽ അപ്പീൽ നൽകുന്നതിലേക്കായി കെട്ടിവെയ്ക്കുന്ന തുക ആഡിറ്റിന് വിധേയമാക്കാറുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) ഇത്തരം ഡെപ്പോസിറ്റ് തുകകൾ എങ്ങിനെയാണ് വിനിയോഗിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (സി) കഴിഞ്ഞ പത്ത് വർഷങ്ങളിലായി ഇങ്ങനെ സ്വരൂപിച്ച തുക എത്രയെന്നും അവ എങ്ങിനെ വിനിയോഗിച്ചുവെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് അദ്ധ്യാപക നിയമനം

2824. ശ്രീ.ടി.എ.അഹമ്മദ് കബീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്കൂളുകളിലെ സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് അദ്ധ്യാപക നിയമനത്തിന് മെറിറ്റ് അട്ടിമറിക്കപ്പെട്ടു എന്ന ആരോപണം പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇത് സംബന്ധിച്ച് സർക്കാറിൽ ലഭ്യമായ റിപ്പോർട്ട് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് അദ്ധ്യാപകരുടെ സ്ഥിരം ഒഴിവുകൾ സംസ്ഥാനത്ത് എത്ര എണ്ണം ഉണ്ട്; നിലവിൽ ഇത്തരം അദ്ധ്യാപകരെ നിയമിക്കുന്ന രീതി വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് അദ്ധ്യാപകരെ തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ ഉപയോഗിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ?

ഗ്രന്ഥശാലകൾക്ക് സൗകര്യങ്ങൾ

T 2825. ശ്രീ.മോൻസ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേരളത്തിലെ ഗ്രന്ഥശാലകൾക്ക് പുതിയ കെട്ടിടവും ആധുനിക സൗകര്യവും ഒരുക്കുന്നതിന് നടപ്പിലാക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) 'എ' ഗ്രേഡ് ലൈബ്രറികൾക്കുള്ള വാർഷിക ഗ്രാന്റ് എത്രയാണ്; വ്യക്തമാക്കുമോ ; പ്രസ്തുത സ്ഥാപനങ്ങളുടെ മെയിന്റനൻസ് ഗ്രാന്റ് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതും പരിശോധിക്കുമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത ലൈബ്രറികൾക്ക് ഫർണിച്ചർ വാങ്ങുന്നതിന് പ്രത്യേക തുക ഗ്രാന്റിൽ വകയിരുത്തുമോ;
- (ഡി) ലൈബ്രറിയൻ അലവൻസ് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ ?

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ തീർപ്പാക്കാത്ത ഫയലുകൾ

2826. ശ്രീ.എ. എൻ. ഷംസീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സെക്രട്ടേറിയറ്റിലെ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ എത്ര ഫയലുകൾ തീർപ്പാക്കാതെ കെട്ടിക്കിടക്കുന്നുണ്ട്; ഇവയുടെ എണ്ണം സെക്ഷൻ തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) ഫയലുകൾ തീർപ്പാക്കാതെ കിടക്കുന്ന സെക്ഷനുകളിലുള്ള ജോലിഭാരം ലഘൂകരിക്കാൻ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചുവരുന്നത്;
- (സി) ഈ പ്രശ്നം 2018 ജനുവരി 1ന് മുമ്പ് പരിഹരിക്കാൻ എന്തെല്ലാം നടപടി സ്വീകരിക്കുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

നെയാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിലെ സ്കൂൾ - കോളേജുകൾക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം

2827. ശ്രീ.കെ. ആൻസലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നെയാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിലെ നെയാറ്റിൻകര ബി.എച്ച്.എസ്.എസ്., കുളത്തൂർ വി.എച്ച്.എസ്.എസ്., കുളത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് കോളേജ് എന്നിവയ്ക്ക് 2016-ലെ ബജറ്റിൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട പുതിയ മന്ദിരങ്ങളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനത്തിന്റെ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കുമോ ;
- (ബി) നെയാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിലെ മുൻ പെരുമ്പടയൂർ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഭാഗമായിട്ടുള്ള പെരുമ്പടയൂർ എച്ച്.എസ്., ഹയർ സെക്കന്ററിയായി ഉയർത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) നെയാറ്റിൻകര നഗര കേന്ദ്രത്തിൽ ഗവൺമെന്റ് ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ടീച്ചർ ബൈട്രാൻസ്ഫർ പ്രൊമോഷൻ നിയമനം

2828. ശ്രീ.പി.ജെ.ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ടീച്ചർ ബൈട്രാൻസ്ഫർ പ്രൊമോഷൻ ബോട്ടമി നിയമനത്തിന് എച്ച്.എസ്.എ. യിൽ നിന്നും എച്ച്.എസ്.എസ്.ടി.യിലേയ്ക്ക് എത്ര വേക്കൻസി നിലവിലുണ്ട് എന്നറിയിക്കുമോ; പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ നിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള കാലതാമസം വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) ജീവനക്കാരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥകളും ട്രാൻസ്ഫർ ആൻറ് പോസ്റ്റിംഗും സംബന്ധിച്ച് പുതിയ സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ഹയർ സെക്കന്ററി വകുപ്പിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇതിന്റെ പുരോഗതി

വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇത് എന്ന് നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു എന്നറിയിക്കാനോ?

ഭിന്നശേഷിക്കാരായ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ

2829. ശ്രീ.കെ.സി.ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഭിന്നശേഷിക്കാരായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്റ്റേഷനറിക്കും, യൂണിഫോമിനും, യാത്രയ്ക്കും പ്രതിവർഷം എന്ത് തുകയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്;
- (ബി) പ്രസ്തുത തുക കുട്ടികൾക്ക് മുടക്കം കൂടാതെ നൽകുന്നുണ്ടോ;
- (സി) ഇല്ലെങ്കിൽ തുക മുടക്കം കൂടാതെ നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

പുസ്തകക്കെട്ടുകളുടെ ഭാരം

2830. ശ്രീ.കെ. കെ. രാമചന്ദ്രൻ നായർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്കൂൾ കുട്ടികളുടെ സ്കൂൾ ബാഗിന്റെ ഭാരം എത്രയാകാം എന്നത് സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും നിർദ്ദേശം നിലവിലുണ്ടോ;
- (ബി) അൺ എയിഡഡ് സ്കൂളുകളിലെയും മറ്റ് സ്കൂളുകളിലേയും കുട്ടികൾ വലിയ ഭാരമുള്ള പുസ്തകക്കെട്ടുകൾ ചുമക്കുന്നതുമൂലം കുട്ടികൾക്കുണ്ടാകുന്ന ആരോഗ്യപ്രശ്നങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും പഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) വലിയ ഭാരമുള്ള പുസ്തകക്കെട്ടുകൾ ഒഴിവാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുമോ?

കൊട്ടാരക്കരയിൽ കേന്ദ്രീയവിദ്യാലയം

2831. ശ്രീമതി.പി. അയിഷാ പോറ്റി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊട്ടാരക്കരയിൽ കേന്ദ്രീയവിദ്യാലയം ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ക്രമങ്ങൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്;
- (ബി) പ്രസ്തുത കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയം പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ കണ്ടെത്തിയിരിക്കുന്ന സ്ഥലം ഏതാണ്;
- (സി) അടുത്ത അധ്യയന വർഷം മുതൽ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയത്തിൽ ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ?

പൊതുവിദ്യാലയങ്ങളിൽ പാചകവാതകം ഉപയോഗിക്കുവാൻ പദ്ധതി

2832. ശ്രീ.അടൂർ പ്രകാശ്

,, അനിൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ പൊതുവിദ്യാലയങ്ങളിലും ഉച്ചഭക്ഷണം പാചകം ചെയ്യുവാൻ പാചകവാതകം ഉപയോഗിക്കുവാൻ പദ്ധതിയുണ്ടോ;
- (ബി) എത്ര സ്കൂളുകളിലാണ് എൽ.പി.ജി. കണക്ഷൻ നൽകുന്നതെന്നും അതിനായി എന്ത് തുക വേണ്ടിവരുമെന്നും അറിയിക്കുമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത തുക എപ്രകാരം കണ്ടെത്തുവാനാണ് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളത്;
- (ഡി) ഉച്ചഭക്ഷണ പദ്ധതിക്ക് കേന്ദ്രസർക്കാർ കൂടുതൽ തുക അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ തിരുത്താൻ കാലതാമസം

2833. ശ്രീ.എം.ഉമ്മർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പരീക്ഷാ ഭവനിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ തിരുത്തലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അപേക്ഷകളിന്മേൽ അനാവശ്യമായ കാലതാമസം നേരിടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ യഥാസമയം നൽകുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) EX/H/44601/2016/CGE എന്ന ഫയലിന്മേലുള്ള നടപടികൾ നിലവിൽ ഏതുഘട്ടത്തിലാണ്; ആയതിന്മേലുള്ള കാലതാമസത്തിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ;
- (ഡി) നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തീകരിച്ച് പ്രസ്തുത സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എന്നത്തേക്ക് നൽകാൻ സാധിക്കും എന്നറിയിക്കുമോ?

8 മുതൽ 12 വരെയുള്ള ക്ലാസ്സുകളെ ഹൈടെക് ആക്കുന്ന പദ്ധതി

2834. ശ്രീ.കെ.സി.ജോസഫ്

,, വി.പി.സജീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എട്ട് മുതൽ പന്ത്രണ്ട് വരെയുള്ള ക്ലാസ്സുകളെ ഹൈടെക് ആക്കുന്ന പദ്ധതി എത്ര സ്കൂളുകളിൽ ഈ വർഷം (2016-17) നടപ്പിലാക്കി;
- (ബി) കമ്പ്യൂട്ടർ ലാബ് സജ്ജീകരിക്കുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം എത്ര സ്കൂളുകളിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ ലാബ് സജ്ജീകരിക്കുകയുണ്ടായി;
- (സി) 2017 ജനുവരി 31 വരെ ഈ പദ്ധതികൾക്കായി എന്ത് തുക ചിലവ് ചെയ്തു ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

ബി എഡ്. കോഴ്സുകൾ കുറച്ചുവെന്ന വാർത്ത

2835. ശ്രീ.ടി.എ.അഹമ്മദ് കബീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സർക്കാർ ബി. എഡ്. കോളേജുകളിൽ കോഴ്സുകളും അധ്യാപക തസ്തികകളും കുറയ്ക്കാൻ ആലോചിക്കുന്നുണ്ടോ; എൻ.സി.റ്റി.ഇ.യിൽ പുതിയ നിയമങ്ങൾ വന്നതിനു ശേഷം ഒട്ടേറെ ബി. എഡ്. കോഴ്സുകൾ കുറച്ചുവെന്ന വാർത്ത ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) പൊതു വിദ്യാഭ്യാസത്തെ സംരക്ഷിക്കാൻ, ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സുകളും തസ്തികകളും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ, ടീച്ചർ എഡ്യൂക്കേഷൻ കോളേജുകളിലും ഇത്തരത്തിൽ നിയമനങ്ങൾ നടത്തുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുമോ ?

ഒരു മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു കോളേജ്

2836. പ്രൊഫ.ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഒരു മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു കോളേജ് എന്ന പദ്ധതി അനുസരിച്ച് ഏതൊക്കെ മണ്ഡലങ്ങളിൽ കോളേജ് ആരംഭിക്കാനുണ്ട്;
- (ബി) ആരംഭിച്ച കോളേജുകളിലെ അധ്യാപക-അനധ്യാപക തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കൽ എവിടെവരെയായി; ഏതൊക്കെ കോളേജുകളിൽ ഇനി പ്രസ്തുത തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കുവാനുണ്ട്; വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (സി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം അനുവദിച്ച കോളേജുകൾ ഏതെല്ലാമെന്ന വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ?

കല്ലറ്റ, മൂന്നാർ, കട്ടപ്പന ഗവൺമെന്റ് കോളേജുകളിൽ ബിരുദാനന്തര കോഴ്സുകൾ

2837. ശ്രീ.ഐ.സി.ബാലകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കല്ലറ്റ, മൂന്നാർ, കട്ടപ്പന ഗവൺമെന്റ് കോളേജുകളിൽ 2016-17 അദ്ധ്യായന വർഷം പുതിയതായി ഏതെങ്കിലും ബിരുദാനന്തര കോഴ്സുകൾ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത കോഴ്സുകൾ പഠിപ്പിക്കുന്നതിന് അധ്യാപകരെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

അയിരൂർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി കോളേജ്

2838. ശ്രീ.രാജു എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) അയിരൂർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി കോളേജിന് എന്നാണ് സർക്കാർ അംഗീകാരം നൽകിയത്; എന്തൊക്കെ കോഴ്സുകളാണ് ഇവിടെയുള്ളത്; കോളേജിന്റെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചത് എന്നാണ്;
- (ബി) നിലവിൽ എവിടെയാണ് ഈ കോളേജ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്; കോളേജിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം ഉണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (സി) കോളേജിന് അഫിലിയേഷൻ നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ കാരണം വിശദമാക്കുമോ;
- (ഡി) പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിച്ച് കോളേജിന്റെ അഫിലിയേഷൻ വീണ്ടെടുത്ത് അടുത്ത അധ്യയനവർഷം ക്ലാസുകൾ ആരംഭിക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

തലശ്ശേരി ഗവ.ബ്രണ്ണൻ കോളേജ് ഓഫ് ടീച്ചർ എഡ്യൂക്കേഷൻ

2839. ശ്രീ.എ. എൻ. ഷംസീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തലശ്ശേരി ഗവ.ബ്രണ്ണൻ കോളേജ് ഓഫ് ടീച്ചർ എഡ്യൂക്കേഷനിൽ എം.എഡ്. കോഴ്സിന് ആവശ്യമായ സ്ഥിരം അദ്ധ്യാപകരില്ല എന്ന കാരണത്താൽ എൻ.സി.ടി.ഇ. അംഗീകാരം പിൻവലിച്ചത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എം.എഡ് കോഴ്സ് നിലനിർത്തുന്നതിനാവശ്യമായ അദ്ധ്യാപകരെ അടിയന്തരമായി നിയമിക്കുമോ?

ഇംഗ്ലീഷ് ലക്ചററുടെ ഒഴിവുകൾ

T 2840. ശ്രീ.അനിൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊളിജിയറ്റ് എഡ്യൂക്കേഷൻ വകുപ്പിൽ ഇംഗ്ലീഷ് ലക്ചററുടെ എത്ര ഒഴിവുകൾ നിലവിലുണ്ട്;
- (ബി) പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ നിലവിൽ എത്ര പേർ ഗസ്റ്റ് ലക്ചററായി ജോലി നോക്കുന്നു;
- (സി) പ്രസ്തുത തസ്തികയിലേക്ക് പി എസ്.സി .എഴുത്തുപരീക്ഷ നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എഴുത്തു പരീക്ഷ നടത്തിയത് എന്നാണ്; റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനുള്ള കാലതാമസത്തിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ഡി) റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് അതിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തുവാനുള്ള അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്വാശ്രയ കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സ്

2841. ശ്രീ.ടി.എ.അഹമ്മദ് കബീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് പ്രവർത്തിച്ച് വരുന്ന സ്വാശ്രയ കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സ് അനുവദിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം മാനദണ്ഡങ്ങളാണ് ഉള്ളത്;
- (ബി) സ്വാശ്രയ കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സ് അനുവദിക്കുന്നതിൽ സർക്കാരിന് സാമ്പത്തിക ബാധ്യത ഇല്ലാത്തതിനാൽ അനുമതി നൽകുന്നതിന് തടസ്സമുണ്ടോ;
- (സി) ഇത്തരത്തിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ അനുവദിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫയലുകൾ തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കുവാൻ ഉണ്ടോ; വിശദീകരിക്കാമോ;
- (ഡി) ഇത്തരം ഫയലുകളിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടാകാനിടയായ സാഹചര്യം വിശദീകരിക്കാമോ?

പെരിങ്ങോം ഗവ. ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജിന്റെ രണ്ടാംഘട്ട നിർമ്മാണം

2842. ശ്രീ.സി.കൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പെരിങ്ങോം ഗവ. ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജിന്റെ രണ്ടാം ഘട്ട നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏത് ഫണ്ടിൽ നിന്നാണ് തുക വകയിരുത്തിയതെന്നും തുക എത്രയാണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഈ തുക വിനിയോഗിച്ച് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) ഈ തുക വിനിയോഗിച്ച് എന്ത് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പാലക്കാട് ഗവ. വിദ്യാഭ്യാസ കോളേജിൽ പുതിയ ബിരുദാനന്തര കോഴ്സുകൾ

2843. ശ്രീ.ഷാഫി പറമ്പിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

പാലക്കാട് ഗവ. വിദ്യാഭ്യാസ കോളേജിൽ പുതിയ ബിരുദാനന്തര കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശങ്ങൾ എന്തെല്ലാം?

കൊച്ചിൻ കോളേജ് മാനേജ്മെന്റ്

2844. ശ്രീ.ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എറണാകുളം ജില്ലയിൽ ചുള്ളിക്കലിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന എം.ജി. യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ അംഗീകാരമുള്ള കൊച്ചിൻ കോളേജിന്റെ ഘടന എന്താണ്;
- (ബി) പ്രസ്തുത കോളേജിന് അംഗീകാരം നേടിയ മാനേജ്മെന്റ് ഏതാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി) പ്രസ്തുത മാനേജ്മെന്റ് കമ്മിറ്റിയിൽ, ഭരണഘടന അനുസരിച്ച് ആരെല്ലാമാണ് അംഗങ്ങളായിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി) മാനേജ്മെന്റ് കമ്മിറ്റി യോഗങ്ങൾ ചേരുന്നതിന്റെ റിപ്പോർട്ട് യഥാസമയം ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് ലഭിക്കാറുണ്ടോ; പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിശോധിക്കാറുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കാസർഗോഡ് ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ പ്രിൻസിപ്പാൾ

2845. ശ്രീ. എൻ .എ.നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കാസർഗോഡ് ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ നിലവിൽ സ്ഥിരം പ്രിൻസിപ്പാൾ ഉണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ നിയമിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത കോളേജിൽ കഴിഞ്ഞ ആറ് വർഷത്തിനിടയിൽ എത്ര പ്രിൻസിപ്പാൾമാരെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്; അവരാകെയെന്നും ഓരോരുത്തരുടെയും സേവന കാലാവധി എത്രയായിരുന്നുവെന്നും വിശദമാക്കുമോ;

(സി) ഈ കോളേജിൽ ഇടക്കിടെ പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതിന്റെ കാരണമെന്തെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി

2846. ശ്രീ.ജോർജ് എം. തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കോഴഞ്ചേരി ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ പുതിയ യു.ജി, പി.ജി. കോഴ്സുകൾ അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) എങ്കിൽ ഈ അധ്യയന വർഷത്തിൽത്തന്നെ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്പോർട്സ് കോച്ചിംഗ് ക്യാമ്പ് ഫണ്ട്

2847. ശ്രീ.ബി.ഡി. ദേവസ്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ചാലക്കുടി പനമ്പിള്ളി മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ സ്പോർട്സ് കോച്ചിംഗ് ക്യാമ്പ് ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ പ്രകാരം തുക അനുവദിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) മികച്ച രീതിയിൽ കായിക പരിശീലനം നൽകി വരുന്ന പി.എം.ജി. കോളേജ്, ചാലക്കുടിക്ക് സ്പോർട്സ് കോച്ചിംഗ് ഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

സർക്കാർ കോളേജുകളിൽ സ്ഥിരം പ്രിൻസിപ്പൽമാരെ നിയമിക്കാൻ നടപടി

2848. ശ്രീ.കെ.മുരളീധരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെ പല സർക്കാർ കോളേജുകളിലും സ്ഥിരം പ്രിൻസിപ്പൽമാരെ നിയമിക്കാത്തതുമൂലം നേരിടുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) നിലവിൽ എത്ര സർക്കാർ കോളേജുകളിലാണ് പ്രിൻസിപ്പൽ - ഇൻ ചാർജ്ജ് ഉള്ളത്;
- (സി) 2017-18 അധ്യയനവർഷത്തിന്റെ ആരംഭത്തിലെങ്കിലും സ്ഥിരം പ്രിൻസിപ്പൽമാരെ നിയമിക്കുവാനുള്ള നടപടി കൈക്കൊള്ളുമോ?

സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സ്

2849. ശ്രീ.ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 12/9/13 -ലെ GO (MS) 615/ഹയർ എഡ്യൂക്കേഷൻ/2013 പ്രകാരം സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സ് അനുവദിക്കുകയോ പോസ്റ്റ് ഗ്രിയേറ്റ് ചെയ്യുകയോ ചെയ്തതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (ബി) ഈ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തസ്തിക സൃഷ്ടിച്ച കോളേജുകളുടെ പട്ടിക നൽകാമോ;
- (സി) ഇതിന് സ്വീകരിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?

ജ്യോഗ്രഫിക് ഡിഗ്രി തലത്തിൽ കോഴ്സുകൾ

2850. ശ്രീ.വി.പി.സജീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മഹാത്മാഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ ജ്യോഗ്രഫിക് ഡിഗ്രി തലത്തിൽ കോഴ്സുകൾ നടത്തുന്നുണ്ടോ;
- (ബി) ഇല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്തുത കോഴ്സ് ആരംഭിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

പ്രിൻസിപ്പൽ തസ്തികകൾ

2851. പ്രൊഫ.ആബിദ് ഹസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഗവൺമെന്റ് ആർട്ട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജുകളിൽ ഒഴിവുള്ള പ്രിൻസിപ്പൽ തസ്തികകൾ ഉടൻ നികത്തുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ബി) മറ്റ് അധ്യാപക അനധ്യാപക തസ്തികകൾ ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്നത് നികത്തുവാനും നടപടി

സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി) എത്ര അധ്യാപക തസ്തികകൾ പി.എസ്.സി. യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്; വിഷയം തിരിച്ച് വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ഡി) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ കോളേജുകളിലെ ഒഴിവുകൾ എത്രയാണ്; വിശദ വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ?

സർവ്വകലാശാലകളിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റിന്റെ ഒഴിവുകൾ

2852. ശ്രീ.വി.ഡി.സതീശൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിൽ 2017 ഡിസംബർ വരെ ഉണ്ടാകുന്ന കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റിന്റെ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.എസിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യണമെന്ന നിർദ്ദേശം എല്ലാ സർവ്വകലാശാലകളും പാലിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) ഇല്ലെങ്കിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റ് ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകുമോ?

(സി) ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയുടെ പേര് കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റ് എന്നാക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ച് സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സർവ്വകലാശാലകളും തസ്തികയുടെ പേര് മാറ്റിയോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ പീഠങ്ങളും ഗവേഷണശാലകളും

2853. ശ്രീ.ഷാഫി പറമ്പിൽ

,, കെ.എസ്.ശബരീനാഥൻ

,, അനൂപ് ജേക്കബ്

,, റോജി എം. ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ പുതിയ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ പീഠങ്ങളും ഗവേഷണശാലകളും സ്ഥാപിച്ച് സംസ്ഥാനത്തെ അറിവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്ന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇതിനകം സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ അറിയിക്കുമോ;

(ബി) സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജുകൾക്കും എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾക്കും അടിസ്ഥാന സൗകര്യം ഒരുക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ ഇതിനകം നടപ്പിലാക്കിയ കാര്യങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ്;

(സി) ഇതിനായി എന്ത് തുക ഇതിനകം ചെലവഴിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

വി. എച്ച്. എസ്. ഇ (ഓഫീസ് സെക്രട്ടറി ഷിപ്പ്) കോഴ്സ്

2854. ശ്രീ.ഐ.സി.ബാലകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാന വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി എഡ്യൂക്കേഷൻ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് നടത്തുന്ന ദ്വിവർഷ വി. എച്ച്. എസ്. ഇ (ഓഫീസ് സെക്രട്ടറി ഷിപ്പ്) കോഴ്സ് കേരളാ ഗവൺമെന്റ് ടെക്നിക്കൽ എക്സാമിനേഷൻ നടത്തുന്ന ഷോർട്ട് ഹാന്റ് ഇംഗ്ലീഷ് (ലോവർ), ഷോർട്ട് ഹാന്റ് മലയാളം (ലോവർ), ടൈപ്പ്റൈറ്റിംഗ് ഇംഗ്ലീഷ് (ലോവർ) ടൈപ്പ്റൈറ്റിംഗ് മലയാളം (ലോവർ) തുടങ്ങിയ കോഴ്സുകൾക്ക് തുല്യമാക്കി കൊണ്ട് 04.04.1991 ൽ ജി. ഒ (എം. എസ്.)57/91/ ജനറൽ എഡ്യൂ: നമ്പർ പ്രകാരം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) എങ്കിൽ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ?

ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. കോളേജുകളിലെ അധ്യാപകർക്ക് ഇൻക്രിമെന്റ്

2855. ശ്രീ.പി.കെ.ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിലെ അധ്യാപകർക്ക് 2011 മുതൽ ,ശമ്പളത്തിൽ വർഷം തോറുമുള്ള ഇൻക്രിമെന്റ് നൽകുന്നില്ല എന്ന വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ആയത് പരിഹരിക്കുവാൻ സത്വര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി) ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യുടെ കല്ലുപ്പാറ എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന അധ്യാപകരിൽ എത്ര പേരുടെ വാർഷിക ഇൻക്രിമെന്റ് തടഞ്ഞുവെച്ചിട്ടുണ്ട്; അവർ ആരെല്ലാം; കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) ആയത് പരിഹരിച്ച് പ്രസ്തുത അധ്യാപകരുടെ അർഹതപ്പെട്ട ഇൻക്രിമെന്റ് നൽകുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്വാശ്രയ മാനേജ് മെന്റുകളുടെ പീഡനം

2856. ശ്രീ.ഇ.കെ.വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സ്വാശ്രയ മാനേജ്മെന്റുകളുടെ പീഡനം മൂലം സംസ്ഥാനത്ത് എത്ര ആത്മഹത്യകൾ നടന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?

(ബി)

സാങ്കേതിക സർവകലാശാലയിലെ നിയമനം

2857. ശ്രീ.ഇ.കെ.വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സെക്രട്ടേറിയറ്റിൽ നിന്നും വിരമിച്ച എത്ര ജീവനക്കാർ സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ട്;
- (ബി) ഇവർക്ക് നിയമനം നൽകിയതിന്റെ മാനദണ്ഡം എന്താണ്;
- (സി) ഇവർക്ക് നിയമനം നൽകിയ തസ്തികകൾ മറ്റ് സർവ്വകലാശാലകളിലുള്ള സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ അനുസരിച്ചാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റ് തസ്തിക

2858. പ്രൊഫ.കെ.യു. അരുണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റുമാർക്ക് പകരം പ്രസ്തുത തസ്തികയിലേക്ക് കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റുമാരെ നിയമിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ ഫലമായി ഉണ്ടാകുന്ന അധിക സാമ്പത്തിക ബാധ്യതയുടെ നിജസ്ഥിതി സർവ്വകലാശാല സർക്കാരിനെ ബാധ്യപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കടപ്പാമറ്റം ഗവൺമെന്റ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളിന്റെ സ്ഥലമെടുപ്പ്

2859. ശ്രീ.മോൻസ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കോട്ടയം ജില്ലയിൽ കടപ്പാമറ്റം ഗവൺമെന്റ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളിനു വേണ്ടി സ്വന്തമായി സ്ഥലം വാങ്ങുന്നതിന് സർക്കാർ തലത്തിൽ ലാന്റ് അക്വിസിഷൻ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കാത്തത് എന്തുകൊണ്ടാണ്;
- (ബി) കടപ്പാമറ്റം പഞ്ചായത്തിൽ വിവിധ സ്ഥലങ്ങൾ പരിശോധിച്ച് ടെക്നിക്കൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റിലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ട് കാലങ്ങളായെങ്കിലും തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കാത്തത് എന്തുകൊണ്ടാണ്;
- (സി) ഏറ്റവും അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം സർക്കാർ തീരുമാനിക്കാനും ഇത് പരമാവധി വേഗത്തിൽ ഏറ്റെടുക്കാൻ കോട്ടയം ജില്ലാ കളക്ടറെ ചുമതലപ്പെടുത്താനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ഡി) നെഗോഷ്യബിൾ പർച്ചേസ് പ്രകാരം ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; കാലതാമസം ഒഴിവാക്കി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കാൻ എന്തൊക്കെ കാര്യങ്ങളാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്;
- (ഇ) കടപ്പാമറ്റം ഗവൺമെന്റ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂൾ ഇപ്പോൾ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മാറിയിടം പള്ളിയുടെ കെട്ടിടത്തിന്റെ വാടക കൊടുക്കാൻ തയ്യാറാകാത്തതുമൂലം ഉണ്ടായിരിക്കുന്ന പ്രതിസന്ധി പരിഹരിച്ച് കെട്ടിട വാടക കൊടുക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഗവൺമെന്റ് കൊമേഴ്സ്യൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുകളിലെ അസിസ്റ്റന്റ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ തസ്തിക

2860. ശ്രീ.വി.എസ്.ശിവകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൻ കീഴിലെ ഗവൺമെന്റ് കൊമേഴ്സ്യൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുകളിലെ അസിസ്റ്റന്റ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ തസ്തികയുടെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതയിൽ വ്യക്തത ആവശ്യപ്പെട്ട് പി.എസ്.സി. നൽകിയ കത്തിന് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് നൽകിയ മറുപടി തൃപ്തികരമല്ലാത്തതിനാൽ അത് സംബന്ധിച്ചുള്ള സ്പെഷ്യലൈസേഷൻ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നോ; ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ഇക്കാര്യത്തിൽ മറുപടി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) 12.10.2012-ലെ ജി.ഒ.(പി) 503/2012/ഉ.വി.വ. പ്രകാരം സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് നിലവിൽ വരുന്നതിന് മുമ്പ് പ്രസ്തുത തസ്തികയ്ക്ക് ആവശ്യമായിരുന്ന യോഗ്യതകൾ വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) ഡിപ്ലോമ ഇൻ ഷോർട്ട് ഹാൻഡ് ആന്റ് ടൈപ്പ്‌റൈറ്റിംഗ് എന്ന കോഴ്സ്, ഡിപ്ലോമ ഇൻ സെക്രട്ടേറിയൽ പ്രാക്ടീസ് ആയി പുനർ നാമകരണം ചെയ്തതിനാൽ പ്രസ്തുത രണ്ടു കോഴ്സുകളും അസിസ്റ്റന്റ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ തസ്തികയ്ക്ക് വേണ്ട യോഗ്യതയായി പരിഗണിക്കാമോ; വിശദമാക്കാമോ ?

അടച്ചുപൂട്ടൽ ഭീഷണിയിലായ പോളീടെക്നിക്കുകൾ കോളേജുകൾ

2861. ശ്രീ.എ.പി. അനിൽ കുമാർ
 ,, എൽദോസ് കുന്നപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എ,ഐ.സി.റ്റി.ഇ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കാത്തതിനാൽ അറുപതോളം പോളീടെക്നിക്കുകൾ കോളേജുകൾ അടച്ചുപൂട്ടൽ ഭീഷണിയിലാണെന്നത് വസ്തുതയാണോ;
- (ബി) ടെക്നിക്കൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള അധ്യാപകാനുപാതവും ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങളും മിക്ക പോളീടെക്നിക്കുകൾ കോളേജുകളിലും ഇല്ലായെന്നകാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) എങ്കിൽ ഈ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഇതിനകം കൈക്കൊണ്ട നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

കേരള ടെക്നോളജിക്കൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി

2862. ശ്രീ.കെ.വി.വിജയദാസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കേരള ടെക്നോളജിക്കൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി പുനഃസംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; ഇതിലേയ്ക്കായി പുതിയ നിയമനിർമ്മാണം സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ?

സാങ്കേതിക സർവകലാശാലയ്ക്ക് കീഴിലുള്ള സ്വാശ്രയ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ്

2863. ശ്രീ.ഇ.കെ.വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സാങ്കേതിക സർവകലാശാലയ്ക്ക് കീഴിലുള്ള സ്വാശ്രയ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾ എ.ഐ.സി.റ്റി.ഇ മാനദണ്ഡങ്ങൾ അനുസരിച്ചാണോ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്;
- (ബി) ഇത്തരം സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിശ്ചിത യോഗ്യത ഇല്ലാത്തവർ ജോലി ചെയ്യുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;
- (സി) പ്രസ്തുത വിഷയം പരിഹരിക്കാൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ?

സാക്ഷരതാ പ്രേരക് മാരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥകൾ

2864. ശ്രീ.ഡി.കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സാക്ഷരതാ പ്രേരക് മാരുടെ നിലവിലെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥകൾ എന്താണ്; വിശദീകരിക്കുമോ;
- (ബി) സാക്ഷരതാ പ്രേരക് മാർക്കായി പെൻഷൻ പദ്ധതി ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (സി) ഇക്കാര്യത്തിൽ സർക്കാരിന്റെ നയം വ്യക്തമാക്കുമോ?

മത്സ്യബന്ധന തൊഴിലാളികൾക്ക് അധിക ആനുകൂല്യങ്ങൾ

2865. ശ്രീ.സി.മമ്മൂട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം മത്സ്യബന്ധന തൊഴിലാളികൾക്ക് മുൻ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് അനുവദിച്ചിരുന്നതിൽ നിന്നും അധികമായി ആനുകൂല്യങ്ങൾ എന്തെങ്കിലും അനുവദിച്ചു നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ ഏതെല്ലാം ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് നൽകിയതെന്നും എത്രപേർക്കാണെന്നും ഇവർ ഏതൊക്കെ മണ്ഡലത്തിൽപ്പെട്ടവരാണെന്നുമുള്ള വിശദവിവരം നൽകുമോ?

ഡോ.എസ്. അയ്യപ്പൻ കമ്മിറ്റിയുടെ ശുപാർശകൾ

2866. ശ്രീ.ഐ.സി.ബാലകൃഷ്ണൻ

,, വി.ടി.ബൽറാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മത്സ്യബന്ധന മേഖലയിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് പഠിച്ച ഡോ. എസ്.അയ്യപ്പൻ കമ്മിറ്റിയുടെ ശുപാർശകൾ എന്തൊക്കെയാണ്;
- (ബി) പ്രസ്തുത ശുപാർശകൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനുള്ള നടപടി എന്ത് ഘട്ടത്തിലാണ്;

(സി) മീനാക്ഷമാരി കമ്മിറ്റിയുടെ റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകൾ സംസ്ഥാനത്തെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ താല്പര്യങ്ങൾക്ക് ഹാനികരമെന്ന അഭിപ്രായം ഈ സർക്കാരിനുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത ശുപാർശകൾ തള്ളുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കേരള ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാലയിലെ തസ്തിക മാറ്റം

2867. ശ്രീ.വി.എസ്.ശിവകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂട്ടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കേരള ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാലയിലെ സ്ഥിരം ലേബറേഴ്സിന് ഇതര സർവ്വകലാശാലകളിലെ ജീവനക്കാർക്കുള്ളതു പോലെ അൻപത് ശതമാനം ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ്/പമ്പ് ഓപ്പറേറ്റർ തസ്തികകളിലേക്ക് തസ്തിക മാറ്റം അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള സ്റ്റാറ്റൂട്ട് ഭേദഗതി ചെയ്യാനുള്ള നടപടിയുടെ പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ;

(ബി) ഇക്കാര്യത്തിലുള്ള കാലതാമസം ഒഴിവാക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി) ഭേദഗതിക്ക് മുൻകാല പ്രാബല്യം അനുവദിക്കുമോ?

തീരദേശ വികസന പദ്ധതി

2868. ശ്രീ.ആർ. രാമചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂട്ടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കരുനാഗപ്പള്ളി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ തീരദേശ വികസന പദ്ധതി പ്രകാരം നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി) കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കരുനാഗപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ തീരദേശ വികസന ഏജൻസി മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

മത്സ്യ തൊഴിലാളി പത്തു മാസ സമാശ്വാസ പദ്ധതി

2869. ശ്രീ.എ.പി. അനിൽ കുമാർ

,, കെ.എസ്.ശബരീനാഥൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂട്ടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) മത്സ്യത്തൊഴിലാളി പത്തുമാസ സമാശ്വാസ പദ്ധതി നിലവിലുണ്ടോ; ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് എന്ത് തുകയാണ് അനുവദിക്കുന്നത്;

(ബി) സമാശ്വാസ പദ്ധതിയുടെ ആനുകൂല്യം എല്ലാ വിഭാഗം മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും നൽകുന്നുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ വിഭാഗം മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

മത്സ്യ തൊഴിലാളികളുടെ പുനരധിവാസം

2870. ശ്രീ.കെ.മുരളീധരൻ

„ കെ.എസ്.ശബരീനാഥൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കടലാക്രമണം മൂലം ഭൂമിയും വീടും നഷ്ടപ്പെട്ട മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ പുനരധിവാസിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി നിലവിലുണ്ടോ;
- (ബി) ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം ഈ സർക്കാർ വന്ന ശേഷം എത്ര മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങളെ പുനരധിവാസിപ്പിച്ചു;
- (സി) തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം പുനരധിവാസം നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങളെ ഇപ്പോഴും സ്കൂളുകളിൽ താമസിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ഡി) മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ ആഴക്കടൽ മത്സ്യ ബന്ധനത്തിന് പ്രാപ്തരാക്കുന്നതിന് പരിശീലനം നൽകുന്ന പദ്ധതി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ഇ) ഈ സർക്കാർ വന്ന ശേഷം എത്ര യാനങ്ങൾ ഇതിനായി അവർക്ക് നൽകിയെന്നും എത്ര തൊഴിലാളികൾക്ക് പരിശീലനം നൽകിയെന്നും വെളിപ്പെടുത്തുമോ;
- (എഫ്) ഈ പദ്ധതിക്കായി നടപ്പു വർഷം ഇതുവരെ എന്ത് തുക ചെലവഴിച്ചു; വിശദമാക്കാമോ?

കടലിൽ അനധികൃത മത്സ്യബന്ധനം

2871. ശ്രീ.എം. രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ

എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കടലിൽ അനധികൃത മത്സ്യബന്ധനം നടത്തുന്നവർ ഉപേക്ഷിക്കുന്ന വസ്തുക്കൾ മൂലം പാരിസ്ഥിതിക പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നതു തടയാൻ നടപടികളുണ്ടാകുമോ;
- (ബി) ഇത്തരത്തിൽ മത്സ്യബന്ധനം നടത്തുന്നതുമൂലം തദ്ദേശവാസികളും മറ്റ് പ്രദേശങ്ങളിൽ നിന്നുള്ളവരും തമ്മിൽ സംഘർഷം ഉണ്ടാകുന്നത് തടയാൻ നടപടികൾ ഉണ്ടാകുമോ?

ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകൾ

2872. ശ്രീ.കെ.മുരളീധരൻ

„ വി.പി.സജീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് എത്ര ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്;
- (ബി) പ്രസ്തുത സ്കൂളുകളിൽ റസിഡൻഷ്യൽ സമ്പ്രദായമാണോ നിലവിലുള്ളത് ; റസിഡൻഷ്യൽ

സമ്പ്രദായം കാരണം ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ കുറയുന്ന സാഹചര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി) എങ്കിൽ റസിഡൻഷ്യൽ സമ്പ്രദായത്തിൽ മാറ്റം വരുത്തി ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളെ ശാക്തീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

കല്ലാനോട് ഫിഷ് ഹാച്ചറി

2873. ശ്രീ.പുരുഷൻ കടലുണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ കല്ലാനോട് ഫിഷ് ഹാച്ചറിയിൽ ഇപ്പോൾ നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് വേർതിരിച്ച് അറിയിക്കുമോ;

(ബി) പദ്ധതി എപ്പോൾ പൂർത്തിയാക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ഹൈടെക് ഫിഷ് മാർക്കറ്റ്

2874. ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കേരളത്തിലെ പ്രധാന സ്ഥലങ്ങളിൽ ഹൈടെക് ഫിഷ് മാർക്കറ്റ് സ്ഥാപിക്കുമെന്ന് കഴിഞ്ഞ സർക്കാർ തീരുമാനിച്ച പ്രകാരം പലസ്ഥലങ്ങളിലും ഇവ സ്ഥാപിക്കാൻ നടപടിയായതുപ്രകാരം ആയതു നടപ്പിലാക്കാൻ സർക്കാർ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയെന്നു വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) കേരളത്തിലെ വിവിധ മാർക്കറ്റുകളിലെ ഫിഷ് മാർക്കറ്റുകളിൽ വൃത്തിഹീനമായ തരത്തിലാണ് മത്സ്യങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വില്പനയെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി) തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പുമായി കൈകോർത്ത് പുതിയ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി കേരളത്തിലെ മത്സ്യ മാർക്കറ്റുകൾ നവീകരിച്ച് പുറം രാജ്യങ്ങളിലെ പോലെയൊക്കെയാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഹരിപ്പാട് ആറാട്ടുപുഴ പഞ്ചായത്തിൽ ഫിഷ് മീൽ പ്ലാന്റ്

2875. ശ്രീ.ഹൈബി ഇസ്രായേൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഹരിപ്പാട് ആറാട്ടുപുഴ പഞ്ചായത്തിൽ സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി മത്സ്യഫെഡ് മുഖേന സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ള ഫിഷ് മീൽ പ്ലാന്റിന്റെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണമെന്താണ്;

(ബി) പ്രസ്തുത പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുവാൻ ഇതിനകം എന്ത് തുക ചെലവഴിച്ചു;

(സി) പ്ലാന്റ് പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുവാൻ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

മത്സ്യഫെഡ്

2876. ശ്രീ.എസ്.ശർമ്മ

,, കെ.കുഞ്ഞിരാമൻ

,, വി. കെ. സി. മമ്മത് കോയ

,, എം. നൗഷാദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) മത്സ്യഫെഡിന്റെ ലക്ഷ്യങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുമോ ;

(ബി) ഏതാനും വർഷങ്ങളായി ഈ സ്ഥാപനത്തിൽ വൻ ക്രമക്കേടുകൾ നടക്കുന്നുവെന്ന പരാതിയെക്കുറിച്ച് അന്വേഷിച്ചിരുന്നോ ; കണ്ടെത്തിയ കാര്യങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്താമോ;

(സി) ഏതു കാലഘട്ടം വരെയുള്ള ഓഡിറ്റ് പൂർത്തിയാക്കുന്നു. ഓഡിറ്റിൽ കണ്ടെത്തിയ ക്രമക്കേടുകൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും അറിയിക്കുമോ;

(ഡി) ദിവസ വേതനക്കാരെയും കരാർ ജീവനക്കാരെയും നിശ്ചയിച്ചതിൽ വ്യാപകമായ അഴിമതി നടത്തി സ്ഥാപനത്തിന് നഷ്ടമുണ്ടാക്കിയെന്ന ആരോപണത്തെക്കുറിച്ച് പരിശോധന നടത്തിയിരുന്നോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

സമുദ്രപഠനം

2877. പ്രൊഫ.ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സമുദ്രപഠനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന സർക്കാർ ഓഫീസുകൾ ഏതൊക്കെയാണ്; പ്രസ്തുത ഓഫീസുകളിലെ പഠനം സംബന്ധിച്ച് വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി) ഗവേഷണങ്ങൾ കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി) ഇത്തരം സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ഏതെല്ലാം കോഴ്സുകൾ നിലവിലുണ്ടെന്നും പ്രസ്തുത കോഴ്സുകൾക്ക് ആവശ്യമായ തുടർ പഠനത്തിനും പരിശീലനത്തിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

മത്സ്യഫെഡ് വഴി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകുന്ന മണ്ണെണ്ണ സബ് സിഡി

2878. ശ്രീ.മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) മത്സ്യഫെഡ് വഴി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകുന്ന മണ്ണെണ്ണയുടെ സബ് സിഡി ഇനത്തിൽ എത്ര തുകയാണ് കുടിശ്ശികയായിട്ടുള്ളത്; യഥാസമയം സബ് സിഡി വിതരണം ചെയ്യാത്തത് തൊഴിലാളികൾക്ക് വളരെയധികം ബുദ്ധിമുട്ട് സൃഷ്ടിക്കുന്നതാണെന്ന കാര്യം ഗൗരവമായി

കാണുന്നുണ്ടോ;

(ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം എത്ര തുകയാണ് മത്സ്യഫെഡിന് നൽകാൻ ബാക്കിയുള്ളത്; സർക്കാർ സഹായം യഥാസമയം നൽകാത്തതാണ് ഇതിന്റെ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രതിസന്ധിയിലാക്കുന്നതെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി) മത്സ്യഫെഡ് വഴി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകിയിരുന്ന ഏതെല്ലാം ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് ഈ സർക്കാർ വെട്ടിക്കുറച്ചിട്ടുള്ളത്; ഈ സ്ഥാപനത്തിന്റെ ദൈനംദിന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സുഗമമായി നടക്കാത്തത് ഇതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യലക്ഷ്യങ്ങളെ ദോഷകരമായി ബാധിക്കുന്നതാണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

അക്ഷരസാഗരം പദ്ധതി

2879. ശ്രീ.വി.ഡി.സതീശൻ

„ അനിൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) അക്ഷരസാഗരം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ ധനസഹായം ലഭിക്കുമോ;

(ബി) സമൂഹത്തിൽ പിന്നോക്കം നൽകുന്ന തീരദേശവാസികളെ മുഖ്യധാരയിലെത്തിക്കുന്നതിനായി വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കുന്ന മറ്റ് പദ്ധതികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഉൾനാടൻ മത്സ്യകൃഷി

2880. ശ്രീ.ബി.ഡി. ദേവസ്സി

„ രാജു എബ്രഹാം

„ യു. ആർ. പ്രദീപ്

„ എം. സ്വരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഉൾനാടൻ മത്സ്യകൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തൊക്കെ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) മത്സ്യകേരളം പദ്ധതിയിൽ ഇനിയും ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലാത്ത പഞ്ചായത്തുകളെ ഈ പ്രോജക്റ്റുകളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും പ്രോജക്റ്റുകൾ നടക്കുന്ന പഞ്ചായത്തുകളിൽ കോ-ഓർഡിനേറ്റർമാർ ഇല്ലാത്ത സ്ഥലങ്ങളിൽ പുതുതായി കോ-ഓർഡിനേറ്റർമാരെ നിയമിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി) ഉൾനാടൻ മത്സ്യകൃഷി നടത്തുന്ന മത്സ്യ തൊഴിലാളികൾക്ക് എന്തൊക്കെ ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് നൽകുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ ഫിഷറീസ് സ്റ്റേഷൻ

2881. ശ്രീ.കെ.കുഞ്ഞിരാമൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ ഫിഷറീസ് സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് നടപടി എടുത്തിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) എങ്കിൽ ഇത് എവിടെയാണ് സ്ഥാപിക്കുന്നത്; ഇത് തുടങ്ങുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ഏതുവരെയായെന്നും വിശദമാക്കാമോ?

ഉൾനാടൻ മത്സ്യകൃഷി വ്യാപകമാക്കുന്നതിന് നടപടി

2882. ശ്രീ.യു. ആർ. പ്രദീപ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാനത്ത് തീരക്കടലിൽ മത്സ്യത്തിന്റെ ലഭ്യത അനുദിനം കുറഞ്ഞു വരുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) മത്സ്യലഭ്യത ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി ഉൾനാടൻ മത്സ്യകൃഷി വ്യാപകമാക്കുന്നതിനും ഉൽപ്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ?

ഉൾനാടൻ മത്സ്യബന്ധന മേഖല

2883. ശ്രീ.തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ
,, എൽദോസ് കുറുപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഉൾനാടൻ മത്സ്യബന്ധന മേഖല വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നത്; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി) സംസ്ഥാനത്തെ മത്സ്യമേഖലയിൽ ഉൾനാടൻ മത്സ്യബന്ധന മേഖലയുടെ പങ്ക് എത്രയാണെന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

ഉൾനാടൻ മത്സ്യകൃഷി

2884. ശ്രീ.കെ.വി.വിജയദാസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഉൾനാടൻ മത്സ്യകൃഷിയ്ക്ക് എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നിലവിൽ നടപ്പിലാക്കിവരുന്നത്; ലഭ്യമാക്കാനാകുന്ന ഫണ്ടുൾപ്പെടെ വിശദവിവരം നൽകുമോ;

(ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം ഇക്കാര്യത്തിൽ പുതുതായി ആരംഭിച്ചിട്ടുള്ള

പദ്ധതികളുടെ വിശദവിവരം നൽകുമോ;

(സി) കോട് മണ്ഡലത്തിൽ നിലവിൽ വകുപ്പു മുഖേന നടപ്പിലാക്കിവരുന്ന ഉൾനാടൻ മത്സ്യക്കൃഷി സംബന്ധിച്ച പദ്ധതികൾ എന്തൊക്കെയാണ്; എത്ര രൂപയുടെ ഫണ്ട് ഇതിനായി നൽകിയിട്ടുണ്ട്; വിശദവിവരം നൽകുമോ?

തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ കീഴിൽ മത്സ്യ മാർക്കറ്റ്

2885. ശ്രീ.യു. ആർ. പ്രദീപ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) മത്സ്യം വൃത്തിയോടെയും കേടു കൂടാതെയും സൂക്ഷിച്ച് വെയ്ക്കുന്നതിനും വിൽപന നടത്തുന്നതിനും തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ കീഴിൽ മത്സ്യ മാർക്കറ്റ് ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് ധനസഹായം നൽകി വരുന്നുണ്ടോ;

(ബി) ചേലക്കര മണ്ഡലത്തിൽ മത്സ്യ മാർക്കറ്റ് ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; സ്വീകരിക്കുമെങ്കിൽ വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ?

മാങ്കാംകുഴി മത്സ്യ മാർക്കറ്റ് നവീകരണം

2886. ശ്രീ.ആർ. രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ മാങ്കാംകുഴി മത്സ്യ മാർക്കറ്റ് നവീകരണത്തിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത മാർക്കറ്റ് നവീകരണത്തിന് അനുവദിച്ച തുകയുടെയും തയ്യാറാക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റിന്റെയും വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ?

മത്സ്യബന്ധന മേഖലയിൽ വരൾച്ചമൂലമുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ

2887. ശ്രീ.എസ്.ശർമ്മ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) മത്സ്യബന്ധന മേഖലയിൽ വരൾച്ചമൂലമുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) ഇത് നേരിടാൻ എന്തൊക്കെ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) ഇത്തുലം മത്സ്യോൽപ്പാദനത്തിൽ കുറവ് വന്നിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

നെയാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിൽ ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ വിവിധ പ്രവൃത്തികൾ

2888. ശ്രീ.കെ. ആൻസലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നെയ്യാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിലെ പൊഴിയൂർ തീരദേശത്ത് ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ ആരംഭിക്കാനുള്ള നടപടി ഏതു ഘട്ടം വരെയായി എന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (ബി) ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ വിവിധ സ്കീമുകളിൽ കഴിഞ്ഞ 10 വർഷക്കാലം കള്ളന്മാർ പഞ്ചായത്തിലെ വിവിധ പദ്ധതികൾക്ക് അനുവദിച്ച തുകയും പദ്ധതികളും വ്യക്തമാക്കി മറുപടി നൽകുമോ;
- (സി) കൊല്ലങ്കോട് ക്ഷേത്രപാലത്തിന്റെയും, പന്തളത്തുരുവൂർ പാലത്തിന്റെയും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ഡി) തീരദേശ മേഖലയിലെ സമ്പൂർണ്ണ ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിയെ സംബന്ധിച്ച നടപടികളുടെ പുരോഗതി എന്തായി എന്ന് അറിയിക്കുമോ?;

മത്സ്യഫെഡിന്റെ ഭരണസമിതിക്കെതിരെയുള്ള അന്വേഷണം

2889. ശ്രീ.അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2015 ഫെബ്രുവരിയിൽ നിലവിൽ വന്ന മത്സ്യഫെഡിന്റെ ഭരണസമിതിക്കെതിരെയുള്ള അന്വേഷണം ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്;
- (ബി) പ്രസ്തുത സമിതിക്കെതിരെയുള്ള അന്വേഷണത്തിൽ 2011 മുതലുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചത് എന്തടിസ്ഥാനത്തിലാണ്;
- (സി) അന്വേഷണത്തിൽ എന്തെങ്കിലും ക്രമക്കേട് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ഡി) അന്വേഷണത്തിന്റെ പേരിൽ രാഷ്ട്രീയ വിരോധം തീർക്കുവാനും തെരഞ്ഞെടുപ്പിലൂടെ അധികാരത്തിലെത്തിയ ഭരണസമിതിയെ പിരിച്ചുവിടുവാനുമുള്ള ശ്രമങ്ങൾ ഉപേക്ഷിക്കുമോ?

മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സംഘങ്ങളിലൂടെ മായം ചേർക്കാത്ത മത്സ്യം

2890. ശ്രീ.അടൂർ പ്രകാശ്

„ സണ്ണി ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് മത്സ്യങ്ങളിൽ മാർകമായ കീടനാശിനിയും അമോണിയയും ചേർത്ത് വിൽക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) മിൽമയുടെ മാതൃകയിൽ തീരദേശത്തെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ സഹകരണ സംഘങ്ങൾ രൂപീകരിച്ച് അവയിലൂടെ മായം ചേർക്കാത്ത മത്സ്യം ജനങ്ങൾക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്ന കാര്യം ആലോചിക്കുമോ?

മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ

2891. ശ്രീ.വി.ഡി.സതീശൻ

„ എൽദോസ് കുന്നപ്പള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കളവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷന്റെ പ്രവർത്തനം വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ പദ്ധതി പ്രകാരം ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം എത്ര പേർക്ക് ആനുകൂല്യം നൽകിയെന്നും എത്ര തുകയുടെ ആനുകൂല്യമാണ് അനുവദിച്ചതെന്നും അറിയിക്കുമോ?

മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ

2892. ശ്രീ.എം. സ്വരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ

എഞ്ചിനീയറിംഗും കളവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ അനുവദിച്ച തുക പോലും വർഷങ്ങളായി കടിശ്ശികയാണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) വളരെക്കാലമായി ഈ ആശ്വാസധനം പ്രതീക്ഷിച്ചു കാത്തിരിക്കുന്ന ഒട്ടേറെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ഇത് ഏറെ പ്രയാസങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നു എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) ഏതു കാലം വരെയുള്ള സഹായധനം വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്;
- (ഡി) ഈ കുടിശ്ശിക വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ഇ) എന്നത്തേക്ക് ഇവ പൂർണ്ണമായി വിതരണം ചെയ്യുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് സൗജന്യമായി സൈക്കിൾ

2893. ശ്രീ.ഹൈബി ഈഡൻ

„ അൻവർ സാദത്ത്

„ വി.ഡി.സതീശൻ

„ വി.എസ്.ശിവകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കളവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് സൗജന്യമായി സൈക്കിൾ നൽകുന്ന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ബി) ഏതൊക്കെ ജില്ലകളിലാണ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നത്;
- (സി) ഓരോ ജില്ലയിലും ഗുണഭോക്താക്കളുടെ പരമാവധി എണ്ണം നിജപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിനുള്ള കാരണമെന്താണ്;

(ഡി) പദ്ധതിയുടെ അടങ്കൽ എത്രയെന്നും ഇതിനായി കേന്ദ്രസഹായം ലഭ്യമാണോ എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

തീരദേശ റോഡുകളുടെ നവീകരണം

2894. ശ്രീ.കെ. ദാസൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

തീരദേശ റോഡുകളുടെ നവീകരണത്തിനായി കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ഏതെല്ലാം റോഡുകളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റുകളാണ് ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്ന് നാളിതുവരെ സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്ന വിവരം റോഡുകളുടെ പട്ടിക, നിയോജക മണ്ഡലം, ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസിലെ ഫയൽ നമ്പർ, സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി എന്നിവ സഹിതം വിശദമാക്കുമോ?

പുത്തറ ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിന്റെ നിർമ്മാണം

2895. ശ്രീ.കെ.എസ്.ശബരീനാഥൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പുത്തറ ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പദ്ധതി ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്;
- (ബി) ഇതിനാവശ്യമായ ഫണ്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (സി) പുത്തറ കടൽതീരത്തെ നിലവിലുള്ള പുലിമുട്ടുകൾ ബലപ്പെടുത്തുവാനാവശ്യമായ നടപടി കൈക്കൊള്ളുമോ;
- (ഡി) പുത്തറ മത്സ്യ ഗ്രാമത്തെ വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖ പദ്ധതി ബാധിത പ്രദേശമായി പ്രഖ്യാപിച്ച് ഈ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ആശ്വാസമേകുവാൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ബേപ്പൂർ ജെട്ടിയിലെ സ്ഥലസൗകര്യം

2896. ശ്രീ.വി. കെ. സി. മമ്മത് കോയ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ബേപ്പൂരിൽ പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വള്ളങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ സ്ഥലസൗകര്യം ജെട്ടിയിൽ ഇല്ല എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ ജെട്ടി നീളം കൂട്ടുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ പരിഗണിക്കുമോ?

വൈപ്പിൻ മണ്ഡലത്തിലെ തീരദേശ റോഡ് നിർമ്മാണം

2897. ശ്രീ.എസ്.ശർമ്മ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തീരദേശ റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനായി 2015-16 കാലയളവിൽ വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികൾക്കായി എത്ര തുകയാണ് അനുവദിച്ചതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച പ്രവൃത്തികളിൽ ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികളാണ് ഇനിയും നടപ്പാക്കാത്തതെന്നും എന്തുകൊണ്ടാണ് തടസ്സപ്പെട്ടതെന്നും വിശദമാക്കാമോ?

കല്ലാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ പ്രവൃത്തികൾ

2898. ശ്രീ.റ്റി.വി.രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കല്ലാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വകുപ്പിനു കീഴിൽ നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളും ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച് പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കേണ്ട റോഡുകളും ഏതൊക്കെയാണ്; ഇവയുടെ പ്രവൃത്തി എപ്പോൾ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയും; വിശദാംശം നൽകുമോ?

കശുമാവ് തോട്ടങ്ങളിലെ കശുവണ്ടി സംഭരണം

2899. ശ്രീ. എൻ .എ.നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പ്ലാന്റേഷൻ കോർപ്പറേഷൻ കീഴിലുള്ള കശുമാവിൻ തോട്ടങ്ങളിലെ കശുവണ്ടി കാപക്സ് ആണോ സംഭരിക്കുന്നത്;
- (ബി) നടപ്പുവർഷത്തിൽ ലേല സംവിധാനത്തിലൂടെയാണോ പ്ലാന്റേഷൻ കോർപ്പറേഷൻ കീഴിലുള്ള കശുവണ്ടി കാപക്സ് സംഭരിക്കുന്നത്; അല്ലെങ്കിൽ ലേലം ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടതിന്റെ കാരണം എന്താണെന്ന് പറയാമോ;
- (സി) നടപ്പുവർഷം എത്ര ടൺ കശുവണ്ടി സംഭരിക്കാനാണ് ലക്ഷ്യം വെക്കുന്നത്; സർക്കാർ നേരിട്ട് കശുവണ്ടി സംഭരിക്കുകയാണെങ്കിൽ എത്ര ടൺ കശുവണ്ടിയാണ് ലക്ഷ്യം വെക്കുന്നത്; ഇതുവഴി എത്ര തുക അധിക വരുമാനം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു;
- (ഡി) തോട്ടങ്ങളിൽ കശുവണ്ടി പെറുക്കിയെടുക്കാൻ ഓരോ ജില്ലയിലും എത്രപേരെ നിയമിച്ചുവെന്നും അവർക്ക് നിശ്ചയിച്ച വേതനം എത്രയെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ഇ) കശുവണ്ടി പെറുക്കിയെടുക്കുവാൻ കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ അന്യജില്ലക്കാരെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽഎത്ര പേരെയാണ് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (എഫ്) ഇത്തരത്തിൽ പുറം ജില്ലക്കാരെ നിയമിക്കാനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ?

കൂവണ്ടി ഫാക്ടറികൾ

2900. ശ്രീ.ആർ. രാമചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സ്വകാര്യ കൂവണ്ടി ഫാക്ടറികൾ തുറന്നു പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് ഫാക്ടറി ഉടമകളുമായി ഗവൺമെന്റ് ചർച്ചകൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) അസംസ്കൃത കൂവണ്ടി ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്നതിന് സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റ് എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;
- (സി) കൂവണ്ടി ഫാക്ടറികളിൽ തൊഴിലില്ലാത്തതു മൂലം പട്ടിണിയിലായ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ആശ്വാസമായി സൗജന്യ റേഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കൂവണ്ടി ഫാക്ടറികൾ

2901. ശ്രീ.വി. ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വരുന്നതിന് മുമ്പ് എത്ര കൂവണ്ടി ഫാക്ടറികൾ പ്രവർത്തനരഹിതമായിരുന്നു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) ഈ സർക്കാർ എത്ര കൂവണ്ടി ഫാക്ടറികൾ തുറന്ന് പ്രവർത്തിപ്പിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?
- (സി) അടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന സ്വകാര്യ കൂവണ്ടി ഫാക്ടറികൾ തുറന്നു പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

കൂവണ്ടി സംസ്കരണമേഖല

2902. ശ്രീ.യു. ആർ. പ്രദീപ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് കൂവണ്ടി സംസ്കരണമേഖലയിൽ എത്ര തൊഴിലാളികൾ തൊഴിലെടുക്കുന്നുണ്ട്;
- (ബി) ഇത്രയും പേർക്ക് തൊഴിൽ ലഭിക്കുന്നതിനായി എത്ര ടൺ കൂവണ്ടിയാണ് വർഷത്തിൽ ആവശ്യമായിവരുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;
- (സി) ആഭ്യന്തര ഉല്പാദനം വർഷത്തിൽ എത്ര ടണ്ണാണ്;
- (ഡി) കൂവണ്ടി തൊഴിലാളികളുടെ തൊഴിൽ ലഭ്യത ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ?

കാപ്പക്സ് ഫാക്ടറിയിൽ സ്ത്രീ തൊഴിലാളികൾക്ക് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ

2903. ശ്രീ.ബി.സത്യൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കിളിമാനൂരിലെ കാപ്പക്സ് ഫാക്ടറിയിൽ സ്ത്രീ തൊഴിലാളികൾക്ക് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല എന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; സൗകര്യങ്ങൾ പര്യാപ്തമാണോ; പര്യാപ്തമല്ലെങ്കിൽ വർദ്ധിപ്പിക്കുമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത ഫാക്ടറിയിൽ, എത്ര പ്രവൃത്തി ദിനങ്ങൾക്കുള്ള കൂലിവേലി സംഭരിച്ചിട്ടുണ്ട്;
- (സി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം എന്തെല്ലാം പുരോഗമനമാണ് കൂലിവേലി വ്യവസായ മേഖലയിൽ നടത്തിയത്;
- (ഡി) സ്വകാര്യ കൂലിവേലി ഫാക്ടറികൾക്ക്മേൽ ഗവൺമെന്റിന് അധികാരമുണ്ടോ; അടച്ചുകിടക്കുന്ന ഫാക്ടറികൾ തുറന്നു പ്രവർത്തിപ്പിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; തൊഴിലാളികൾ നേരിടുന്ന ബുദ്ധിമുട്ട് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?

കേരള ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാല ജീവനക്കാർക്ക് കെ.എസ്.ആർ

2904. ശ്രീ.വി.എസ്.ശിവകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും കൂടുതൽ വ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേരള ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാല ജീവനക്കാർക്ക് കേരള സർവീസ് റൂൾസ് ബാധകമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇത് സംബന്ധിച്ച ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (ബി) കെ.എസ്.ആർ ചട്ടങ്ങളും നിയമങ്ങളും സ്വന്തമായി നിർവചിക്കാനും അപ്രകാരമുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ പരിമിതപ്പെടുത്തുവാനും സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് അധികാരമുണ്ടോയെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?

ജി.ഐ എസ്. മാപ്പിംഗ്

2905. ശ്രീ.സണ്ണി ജോസഫ്
 ,, ഹൈബി ഈഡൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പി.ഡബ്ല്യു.ഡി വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ളതും, അത് പരിപാലിച്ചുവരുന്നതുമായ പാലങ്ങളുടെയും റോഡുകളുടെയും ജി.ഐ.എസ് മാപ്പിംഗ് നടത്തുന്ന പദ്ധതി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇല്ലെങ്കിൽ എന്നത്തേക്ക് പൂർത്തിയാകുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾ

2906. ശ്രീ.ആന്റണി ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടും പൂർത്തീകരിക്കാത്ത പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും അതിനുള്ള കാരണം എന്താണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) ഇവ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഹൈവേകളിൽ ഇലുമിനേറ്റഡ് ഡിസ്പ്ലേ ബോർഡുകൾ

2907. ശ്രീ.കെ.സി.ജോസഫ്

„ റോജി എം. ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്തെ ഹൈവേകളിൽ കാൽനടയാത്രക്കാർക്ക് റോഡ് മുറിച്ചു കടക്കുവാനുള്ള സീബ്രാ ലൈനുകൾക്ക് സമീപം വാഹനങ്ങൾക്ക് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകുന്നതിനായി ഇലുമിനേറ്റഡ് ഡിസ്പ്ലേ ബോർഡുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുമോ;
- (ബി) റോഡ് ഫണ്ട് ബോർഡിന്റേയോ റോഡ് സുരക്ഷാ അതോറിറ്റിയുടേയോ ഫണ്ട് ഇക്കാര്യത്തിൽ വിനിയോഗിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?

എ. സീ. റോഡിലെ പാലങ്ങൾ പരിഷ്കരിക്കാൻ നടപടി

2908. ശ്രീ.തോമസ് ചാണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ആലപ്പുഴ-ചങ്ങനാശ്ശേരി(എ. സി.) റോഡിലെ വീതി കുറഞ്ഞ ഏകദേശം ഒൻപതോളം പാലങ്ങൾ വളരെയധികം അപകടങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അത് പരിഹരിക്കുവാൻ സ്വീകരിച്ചു വരുന്ന നടപടികൾ എന്തെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) ഇത് സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

കെ എസ് ടി പി റോഡ് നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ

2909. ശ്രീമതി.പി. അയിഷാ പോറ്റി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേരള സ്റ്റേറ്റ് ട്രാൻസ്പോർട്ട് പ്രോജക്ട് നിലവിൽ ഏറ്റെടുത്ത് നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന റോഡ് നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാമാണ്;
- (ബി) പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങളും നിലവിലെ സ്ഥിതിയും വിശദമാക്കുമോ?

ബി.എം. & ബി.സി ഉപയോഗിച്ചുള്ള റോഡ് ടാറിംഗ്

2910. ശ്രീ.സി.കൃഷ്ണൻ

,, വി. അബ്ദുറഹിമാൻ

,, കെ. ബാബു

,, സി.കെ. ഹരീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2017-18 സാമ്പത്തിക വർഷം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് എല്ലാ ജില്ലകളിലും പ്ലാസ്റ്റിക് ചേർത്തിട്ടുള്ള ബി.എം.& ബി.സി ഉപയോഗിച്ച് റോഡുകൾ ടാർ ചെയ്യുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ എത്ര കിലോമീറ്റർ റോഡാണ് ഇപ്രകാരം ടാറിംഗ് നടത്താൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളത്;
- (സി) ഇത് സംബന്ധിച്ച് ഇൻഡ്യൻ റോഡ് കോൺഗ്രസ്(ഐ.ആർ.സി.)ന്റെ പഠന റിപ്പോർട്ട് എന്താണ്;
- (ഡി) പ്ലാസ്റ്റിക് മാലിന്യങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന പരിസ്ഥിതി പ്രശ്നങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത് അവ സംസ്കരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി പ്ലാസ്റ്റിക് മിശ്രണം ചെയ്ത ടാർ ഉപയോഗിച്ച് കൂടുതൽ റോഡുകൾ ടാറിംഗ് നടത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ഇ) റോഡുകളുടെ ഉപരിതല നിർമ്മാണത്തിന് നാചറൽ റബ്ബർ മോഡിഫൈഡ് ബിറ്റുമിൻ (N.R.M.B) ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

കെ.എസ്.ടി.പി. റോഡ് നിർമ്മാണം

2911. ശ്രീ.അനൂപ് ജേക്കബ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എം.സി. റോഡിന്റെ എറണാകുളം ജില്ലയിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഭാഗത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിൽ കെ.എസ്.ടി.പി വേണ്ടത്ര നിലവാരം പുലർത്തുന്നില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിനെതിരെ എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്നു വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (സി) ഈ റോഡിന്റെ പുനരുദ്ധാരണം വൈകുവാൻ കാരണമെന്തെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

പി.ഡബ്ല്യു.ഡി റോഡിന്റെ സർവ്വേ നടത്തി കയ്യേറ്റം ഒഴിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി

2912. ശ്രീ.വി. കെ. സി. മമ്മത്ത് കോയ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഫറോക്ക് പുതിയ പാലം മുതൽ പഴയ പാലംവരെ പി.ഡബ്ല്യു.ഡി റോഡിന്റെ വശങ്ങളും പുഴയോരവും കയ്യേറിയതായ പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ കയ്യേറ്റം കണ്ടെത്തുന്നതിനും ഒഴിവാക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(സി) പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി റോഡിന്റെ സർവ്വേ നടത്തി കയ്യേറ്റം ഒഴിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി റോഡുകളുടെ വശങ്ങളിലെ മരങ്ങൾ

2913. ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ദീർഘ വീക്ഷണമില്ലാതെയുള്ള വികസനത്തിന്റെ പേരിൽ കേരളത്തിലെ പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി. റോഡുകളുടെ വഴിയോരങ്ങളിൽ നിൽക്കുന്ന ,പതിനായിരങ്ങൾക്ക് തണലും, ആശ്വാസവും നൽകി വന്നിരുന്ന ,മരങ്ങൾ ദിനം പ്രതി വെട്ടി നശിപ്പിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) കേരളത്തിലെ റോഡുകളുടെ രണ്ട് വശങ്ങളിലും പ്രത്യേക പദ്ധതി മുഖാന്തിരം തണൽമരങ്ങൾ വച്ച് പിടിപ്പിച്ച് പരിപാലിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി. റെസ്റ്റ് ഹൗസുകൾ വകുപ്പ് തല ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ യോഗത്തിന് സൗജന്യമായി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി

2914. ശ്രീ.ആന്റണി ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മണ്ഡലത്തിലെ വകുപ്പ് തല ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ യോഗം എം.എൽ.എ പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി. റെസ്റ്റ് ഹൗസിൽ വിളിച്ചു ചേർക്കുന്നതിന് വാടക ഈടാക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) സർക്കാരിന്റെ പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാർ പ്രതിനിധിയായ എം.എൽ.എ.വകുപ്പ് തല ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ യോഗം വിളിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ റെസ്റ്റ് ഹൗസുകൾ സൗജന്യമായി എം.എൽ.എ മാർക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനു വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി. മാനുവൽ പരിഷ്കരിക്കുന്നു

2915. ശ്രീ.കെ.വി.വിജയദാസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി.മാനുവൽ പരിഷ്കരിക്കുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് സമയബന്ധിതമായി പരിഷ്കരിക്കുമോ?

പാലം നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

2916. ശ്രീ.പി.കെ.ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് പാലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ പരിഷ്കരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടോ ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) പരിഷ്കരിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങൾ മൂലം പാലം നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിർത്തി വയ്ക്കേണ്ട അവസ്ഥ സംജാതമായിട്ടുണ്ടെന്ന വസ്തുത ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) ഏറനാട് മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം പാലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണമാണ് പ്രസ്തുത പരിഷ്കാരങ്ങൾ മൂലം നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ഡി) ജനപ്രതിനിധികൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ പ്രാധാന്യം പരിഗണിച്ച് സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ വേഗത്തിലാക്കുന്നതിനും പ്രവൃത്തികൾ വേഗത്തിൽ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ പുതിയ മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

റോഡ് നശീകരണത്തിനെതിരെ നടപടി

2917. ശ്രീ.വി. അബ്ദുറഹിമാൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ ഉത്തരവും ഇതിൻപ്രകാരം ഡി.ജി.പി യുടെ സർക്കുലറും, ഹൈവേ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ആക്ടും നിലവിലുണ്ടായിരുന്നിട്ടും റോഡിന്റെ വശങ്ങളിലും തിരക്കേറിയ ടൗണുകളിൽപോലും പ്ലാസ്റ്റിക് മറ്റ് കച്ചവടാവശിഷ്ടങ്ങളും കത്തിച്ച് റോഡ് നാശവും പരിസ്ഥിതി മലിനീകരണവും ഉണ്ടാക്കുന്നത് ഗവൺമെന്റിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇത്തരത്തിൽ നിയമലംഘനം നടത്തി റോഡ് നശിപ്പിക്കുന്നവർക്കെതിരെ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്;
- (സി) ഇതുവരെ എത്ര കേസുകൾ ഇത്തരക്കാർക്കെതിരെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്; സ്വീകരിച്ച ശിക്ഷാനടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണ്;
- (ഡി) റോഡ് സുരക്ഷയ്ക്കും പരിസ്ഥിതിയ്ക്കും വിഘാതം സൃഷ്ടിക്കുന്ന ഇത്തരം നിയമലംഘനം നടത്തുന്നവർക്കെതിരെ എന്തൊക്കെ നടപടികളെടുക്കാനാണ് ഗവൺമെന്റ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്; വിശദമാക്കുമോ?

കരമന-വെള്ളട റോഡ് നിർമ്മാണം

2918. ശ്രീ.ഐ.ബി. സതീഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എസ്.ആർ.ഐ.പി-യുടെ ഭാഗമായി റോഡ് ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ കമ്പനി കേരള ലിമിറ്റഡ് (RICK Ltd) നടപ്പിലാക്കുന്ന കരമന-വെള്ളട റോഡിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്തെന്ന് വിശദീകരിയ്ക്കുമോ;
- (ബി) 15.2.2016-ൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച ഈ പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

വേഗത്തിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിയെക്കുറിച്ച് വിശദമാക്കുമോ?

ടോൾ ബൂത്തുകൾ വഴി അടിയന്തര വാഹനങ്ങൾ കടത്തിവിടുന്നതിന് സംവിധാനം

2919. ശ്രീ.മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ടോൾ ബൂത്തുകൾ വഴി അത്യാസന്ന നിലയിലുള്ള രോഗികളുമായി എത്തുന്ന വാഹനങ്ങളും മറ്റ് അടിയന്തര വാഹനങ്ങളും കടത്തിവിടുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും സംവിധാനങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്ത് തരം സംവിധാനമാണ് ഇതിനായി ഒരുക്കിയിട്ടുള്ളത്;
- (ബി) ടോൾ ബൂത്തുകൾക്ക് സമീപം അത്യാസന്ന നിലയിലുള്ള രോഗിയുമായെത്തിയ വാഹനം തടഞ്ഞിട്ടു മൂലം രോഗി മരണപ്പെട്ടതായുള്ള റിപ്പോർട്ടുകൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിനിടയാക്കിയവർക്കെതിരെ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ ആവർത്തിക്കാതിരിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം നൽകുമോ?

മക്കട മണ്ഡലത്തിലെ രണ്ട് ബൈപ്പാസുകൾ

2920. ശ്രീ.ടി.എ.അഹമ്മദ് കബീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 27.09.2016 ലെ സ.ഉ.(സാധാ) നമ്പർ 1324/16/പൊ.മ.വ. പ്രകാരം, മക്കട മണ്ഡലത്തിൽ അനുമതി നൽകിയ രണ്ട് ബൈപ്പാസുകളുടെ നിലവിലെ പുരോഗതി വിശദീകരിക്കാമോ;
- (ബി) ഇതിൽ മക്കരപ്പറമ്പ് ബൈപ്പാസ് നിർമ്മാണത്തിന് 2016-2017-ൽ കിഫ്ബിയിൽ വകയിരുത്തിയ 10 കോടി രൂപ പിൻവലിക്കാനിടയാക്കിയ സാഹചര്യം വിശദീകരിക്കാമോ;
- (സി) മക്കരപ്പറമ്പ് ബൈപ്പാസ് നിർമ്മാണത്തിന്റെ നിലവിലെ അവസ്ഥ വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ഡി) വൈലോങ്ങര ബൈപ്പാസ് നിർമ്മാണം ഏറ്റെടുത്ത ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ. എന്ന ഏജൻസി നാളിതുവരെ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിശദീകരിക്കാമോ?

ബിൽ ഡിസ്കൗണ്ടിംഗ് സമ്പ്രദായം

2921. ശ്രീമതി ഇ.എസ്.ബിജിമോൾ
 ശ്രീ.ഇ.ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ
 ശ്രീമതി ഗീതാ ഗോപി
 ശ്രീ.കെ. രാജൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ബിൽ ഡിസ്കൗണ്ടിംഗ് സമ്പ്രദായം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ ഇപ്പോൾ നടപ്പാക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത സമ്പ്രദായത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;
- (ബി) ബിൽ ഡിസ്കൗണ്ടിംഗ് സമ്പ്രദായം നടപ്പാക്കുന്നത് മൂലം സർക്കാരിന് സാമ്പത്തിക നഷ്ടം ഉണ്ടാകുന്നുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (സി) നിലവിൽ കരാറുകാർക്ക് എത്ര മാസത്തെ കുടിശ്ശിക നൽകാനുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

പുതിയ താലൂക്കുകളിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ ഓഫീസുകൾ

2922. ശ്രീ.എം. രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പുതുതായി അനുവദിച്ച താലൂക്കുകളിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ ബിൽഡിംഗ്സ്, റോഡ്സ്, എൻ.എച്ച്. എന്നിവയുടെ സബ്-ഡിവിഷൻ/സെക്ഷൻ ഓഫീസുകൾ എന്നാരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

വഴയില-പഴകുറ്റി-കച്ചേരിനട-പത്താംകല്ല് നാലുവരി പാത

2923. ശ്രീ.സി. ദിവാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2016-17 ബഡ്ജറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അനുവദിച്ച വഴയില-പഴകുറ്റി-കച്ചേരിനട-പത്താംകല്ല് നാലുവരി പാതയ്ക്ക് ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ അനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ നടത്തുന്ന ഏജൻസി ഏതാണെന്നും എന്നത്തേക്ക് ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ നടപടികൾ പൂർത്തിയാകുമെന്നും അറിയിക്കുമോ;
- (സി) ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ ശേഷം വിശദമായ ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കുന്നത് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ആണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; അല്ലെങ്കിൽ ഏത് ഏജൻസിയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ഡി) എന്നത്തേക്ക് സർവ്വേ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കി നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കാനാകുമെന്നാണ് സർക്കാർ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

വഴിയോര വിശ്രമ കേന്ദ്രങ്ങൾ

2924. ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

യാത്ര ചെയ്ത് ക്ഷീണിച്ച് വരുന്നവർക്ക് ആശ്വാസം പകരുവാൻ കേരളത്തിലെ പ്രധാന പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. റോഡുകളിലെ വഴിയോരങ്ങളിൽ നല്ല ഹൈടെക് സംവിധാനത്തോടു കൂടി, ഭക്ഷണ പദാർത്ഥങ്ങൾ ലഭ്യമാകുന്നതും വിശ്രമ താമസ സൗകര്യമുള്ളതുമായ , വഴിയോര വിശ്രമ കേന്ദ്രങ്ങൾ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ കണിശമായ മേൽനോട്ടത്തിൽ നടപ്പിലാക്കാൻ പദ്ധതി

ആവിഷ്കരിക്കുമോ?

കൊല്ലം ബൈപ്പാസ് നിർമ്മാണം

2925. ശ്രീമതി.പി. അയിഷാ പോറ്റി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊല്ലം ബൈപ്പാസ് നിർമ്മാണം ആരംഭിച്ചത് എന്നാണ്;
- (ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം ബൈപ്പാസ് നിർമ്മാണം വേഗത്തിലാക്കാൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) നിലവിലെ സാഹചര്യത്തിൽ നിർമ്മാണം എന്നത്തേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കാൻ സാധിക്കും എന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

തീരദേശ ഹൈവേയുടെ പ്രവർത്തനം

2926. ശ്രീ.വി. ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേരളത്തിലെ തീരദേശ ഹൈവേയുടെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) തീരദേശ ഹൈവേ കടന്നു പോകുന്ന മേഖലകളിൽ, റെയിൽവേ ഗേറ്റുകൾ വരുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ, റെയിൽവേ മേൽപാലങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നത് പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഇരിണാവ് പാലം

2927. ശ്രീ.റ്റി.വി.രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കല്ലാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ 1645 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച ഇരിണാവ് പാലത്തിന് പ്രത്യേകാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം എപ്പോൾ തുടങ്ങാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?

കേന്ദ്ര റോഡ് ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡം

2928. ഡോ.എൻ. ജയരാജ്
ശ്രീ.റോഷി അഗസ്റ്റിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് റോഡുകൾക്ക് കേന്ദ്ര റോഡ് ഫണ്ടിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന വിഹിതം എത്രയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) ഈ ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡം എന്താണ്; ഇതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഏതൊക്കെ ഇടവേളകളിൽ എപ്പോഴൊക്കെയാണ് സമർപ്പിക്കുന്നത്; വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (സി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം ഈ ഫണ്ടിൽ നിന്ന് എത്ര തുകയ്ക്കുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളാണ് ഇതുവരെ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത്?

തലസ്ഥാന നഗരവികസനം

2929. ശ്രീ.എം. സ്വരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തലസ്ഥാന നഗരവികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി എത്ര റോഡുകളുടെ വികസനമാണ് കേരള റോഡ് ഫണ്ട് ബോർഡ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നത്; അവയുടെ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) ഇവയിൽ നൂറു ശതമാനവും നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയ റോഡുകളുടെ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (സി) ഇവയിൽ മാതൃകാ റോഡായി ഏതെല്ലാം റോഡുകളെ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്;
- (ഡി) ഇവയുടെ പരിപാലനം എത്ര വർഷത്തേക്കാണ് ഇവരിൽ നിക്ഷിപ്തമായിട്ടുള്ളത് എന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (ഇ) എന്തെല്ലാം പ്രവൃത്തികളാണ് ഇത്രയും വർഷക്കാലങ്ങളിൽ അവർ നടത്തേണ്ടത് എന്ന് അറിയിക്കുമോ?

ഇളംകാട്-വാഗമൺ റോഡ്

2930. ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2010-ൽ കേരള കൺസ്ട്രക്ഷൻ കോർപ്പറേഷൻ ഏറ്റെടുത്ത ഇളംകാട് വാഗമൺ റോഡിന്റെ പണി ആറുവർഷക്കാലമായിട്ടും പൂർത്തീകരിയ്ക്കാതെ മടങ്ങി കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇത് സംബന്ധിച്ച് പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. സെക്ഷനിൽ ,G1/115/2016/പി.ഡബ്ല്യു .ഡി.എന്ന നമ്പരിലുള്ള ഫയലിൽ, പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ പണി പുനരാരംഭിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നുവെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ പണി വീണ്ടും കേരള സ്റ്റേറ്റ് കൺസ്ട്രക്ഷൻ കോർപ്പറേഷന് കൊടുക്കുന്നതിന്റെ നടപടി ഏതു ഘട്ടംവരെയായി; വിവരിയ്ക്കുമോ;
- (ഡി) ഇതിലേയ്ക്കായി സുപ്രണ്ടിങ് എഞ്ചിനീയർ, പി.ഡബ്ല്യു.ഡി എന്തെങ്കിലും റിപ്പോർട്ട് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ഇ) പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ പണി പുനരാരംഭിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി സർക്കാരിലേക്ക്/ബഹു. മന്ത്രിക്ക്, പല

ഘട്ടങ്ങളിലായി 1) Letter No.116/ചീഫ് വിപ്/2013 dated 26-3-2013 പ്രകാരവും 2) Letter No.161/ചീഫ് വിപ്/2012(R) dated 6-5-2013 പ്രകാരവും 3) Letter No.MLA/PNJR/GP/48/2016-17 dated 28-9-2016 പ്രകാരവും ചീഫ് വിപ് എന്ന നിലയിലും എം.എൽ.എ. എന്ന നിലയിലും കത്തുകൾ നൽകിയത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത കത്തുകളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ ബഹു. മന്ത്രിയുടെ അനുകൂല ഉത്തരവുണ്ടായിട്ടും പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിക്കാൻ ഉദ്യോഗസ്ഥതലത്തിൽ നിന്നും താമസം ഉണ്ടാകുന്നതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കുമോ;

(എഫ്) 2010-ൽ പ്രസ്തുത വർക്ക് കെ.എസ്.സി.സി. ഏറ്റെടുക്കുന്നത് എത്ര തുകയ്ക്കാണ്; വിശദമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ പണി വിണ്ടും കെ.എസ്.സി.സി.ആണ് ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തുന്നതെങ്കിൽ ഇപ്പോഴത്തേതിന്റെ തുക എത്രയാണ്; വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ജി) പ്രസ്തുത റോഡ് പ്രവൃത്തി എന്നത്തേയ്ക്ക് പുനരാരംഭിക്കുമെന്നും ഇനി എത്ര കിലോമീറ്റർ കൂടി പണി ചെയ്യാനവശേഷിക്കുന്നുണ്ട് എന്നുമുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുമോ; റോഡ് പണി എത്രയും പെട്ടെന്ന് പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കുമോ?

പരവൂർ-മയ്യനാട് പാലം

2931. ശ്രീ.ജി.എസ്.ജയലാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ചാത്തന്തൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട പരവൂരിനെയും ഇരവിപുരം നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട മയ്യനാടിനെയും ബന്ധിപ്പിച്ച് കായൽപ്പാലം നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ജനപ്രതിനിധി നൽകിയ നിവേദനം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) പ്രസ്തുത പാലം സംബന്ധിച്ച് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (ജനറൽ) റിപ്പോർട്ട് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;

(സി) പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാഥമികമായ നടപടികൾ അടിയന്തരമായി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

കോതരതോട് പാലം നിർമ്മാണത്തിന് നടപടി

2932. ശ്രീ.തോമസ് ചാണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കട്ടനാട് നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കോതരതോട് പാലം നിർമ്മാണത്തിന്റെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) രണ്ടായിരത്തി പന്ത്രണ്ടു മുതൽ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് ഉൾപ്പെടെ സമർപ്പിച്ചിട്ടും ഇത് നടപ്പാക്കാതെ പോകുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി) കട്ടനാട്ടിലെ ഒരു പ്രദേശത്തെ ഗതാഗതം സുഗമമാക്കാൻ കഴിയുന്ന ഈ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം

സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

അടിസ്ഥാന വികസന ഫണ്ട്

2933. ശ്രീ.കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി

,, സി.കെ.നാണു

,, കെ.ബി.ഗണേഷ് കുമാർ

,, കോവൂർ കുഞ്ഞുമോൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിന് അനുവദിക്കുന്ന ഫണ്ട് പിന്നാക്കം നില്ക്കുന്ന ജില്ലകളിൽ കൂടുതൽ വകയിരുത്താനും കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമതയോടെ പണം ചെലവാക്കി അത്തരം ജില്ലകളെ മുൻനിരയിലേക്ക് കൊണ്ടുവരാനും എന്തൊക്കെ പദ്ധതികളാണ് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചെയ്യുവാനുദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനത്തിന് കിഫ്ബിയിൽ എന്തൊക്കെ പ്രോജക്ടുകളാണ് 2016-2017 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്നും ഇവയിൽ ഏതൊക്കെ പ്രവർത്തികളുടെ സാങ്കേതിക അനുമതി ലഭ്യമായി പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചുവെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട പദ്ധതികളുടെ തിരഞ്ഞെടുക്കലും പദ്ധതി തയ്യാറാക്കലും സുതാര്യമാക്കാൻ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

കായംകുളം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് നിരത്തു വിഭാഗത്തിൽ ഓവർസിയർമാരുടെ ഒഴിവുകൾ

2934. ശ്രീമതി യു. പ്രതിഭ ഹരി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കായംകുളം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് നിരത്തു വിഭാഗം അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസിൽ ഓവർസിയർമാരുടെ നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകൾ ശ്രദ്ധയൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

ആറൻമുള നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച പ്രവൃത്തികൾ

2935. ശ്രീമതി.വീണാ ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച ഏതെല്ലാം പ്രവർത്തികളാണ് ആറൻമുള നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ പൊതുമരാമത്ത് നിരത്ത് വിഭാഗത്തിന്റെ അധീനതയിൽ പുരോഗമിക്കുന്നത്;
- (ബി) പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച തീയതി, അടങ്കൽ തുക, നിലവിലുള്ള സ്ഥിതി എന്നിവ

വിശദമാക്കുമോ;

(സി) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ട് നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കാൻ കഴിയാത്ത പ്രവൃത്തികളുടെ വിവരവും ആയതിന്റെ കാരണങ്ങളും വിശദമാക്കുമോ?

പെരിങ്ങോം ഐ.ടി.ഐ - ക്ക് കെട്ടിടനിർമ്മാണം

2936. ശ്രീ.സി.കൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പെരിങ്ങോം ഐ.ടി.ഐ - ക്ക് കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച നടപടിക്രമങ്ങൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി എന്ന് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

മണ്ണിന്റെ വില വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി

2937. ശ്രീ.തോമസ് ചാണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) മണ്ണിന്റെ ലഭ്യതക്കുറവും വിലക്കുറവും മൂലം ടെണ്ടർ നടപടികൾ പൂർത്തിയായ നിരവധി പ്രവൃത്തികൾ കട്ടനാട്ടിൽ മുടങ്ങി കിടക്കുന്നത് സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) എങ്കിൽ മണ്ണിന്റെ വില ന്യായമായ നിലയിൽ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ ഉണ്ടാകുമോ;

(സി) ഇതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ?

പെരിങ്ങോം ഫയർ സ്റ്റേഷൻ കെട്ടിടം

2938. ശ്രീ.സി.കൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പെരിങ്ങോം ഫയർ സ്റ്റേഷൻ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഭൂമി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) ഭൂമി ലഭ്യമാണെങ്കിൽ ഫയർ സ്റ്റേഷൻ കെട്ടിടം, ക്വാർട്ടേഴ്സ് എന്നിവയുടെ നിർമ്മാണം എന്ന് ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി) പ്രസ്തുത കെട്ടിട നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച നടപടിക്രമങ്ങൾ ഏതുവരെയായി എന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ആലത്തൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ റോഡുകൾ

2939. ശ്രീ.കെ.ഡി. പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ആലത്തൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ ശോചനീയാവസ്ഥയിലുള്ള റോഡുകൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത റോഡുകൾ നവീകരിക്കുവാൻ സ്വീകരിച്ചു വരുന്ന നടപടികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഒറ്റത്തവണ നവീകരണ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട പ്രവൃത്തികൾ

2940. ശ്രീ.റ്റി.വി.രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് മുഖേന 2015-16 വർഷത്തിൽ ഒറ്റത്തവണ നവീകരണ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കല്ലയാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച 200 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രവൃത്തികളുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി അറിയിക്കുമോ?

ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച പ്രവൃത്തികൾ

2941. ശ്രീമതി.വീണാ ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികളാണ് പൊതുമരാമത്ത് കെട്ടിട വിഭാഗത്തിന്റെ ചുമതലയിൽ ആറന്മുള നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ പുരോഗമിക്കുന്നത് ;
- (ബി) പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച തീയതി, അടങ്കൽ തുക, പ്രവൃത്തികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്നിവ വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ട് നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കാൻ കഴിയാത്ത പ്രവൃത്തികൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ?

പറമ്പിൽ ബസാർ-വെള്ളിമാട് കണ് പാലം

2942. ശ്രീ.എ. പ്രദീപ്കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കോഴിക്കോട് പുന്തൂർ പൂഴയ്ക്ക് കുറുകെ പറമ്പിൽ ബസാർ-വെള്ളിമാട് കണ് പ്രദേശങ്ങളെ ബന്ധിപ്പിക്കത്തക്ക വിധത്തിൽ പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിരുന്നോ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ ഫയൽ നമ്പറുകൾ സഹിതം വ്യക്തമാക്കുമോ?

ആറ്റിങ്ങൽ മണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

2943. ശ്രീ.ബി.സത്യൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ ഫണ്ട് ലഭ്യമായി ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച തൈക്കാട് ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂൾ മന്ദിര നിർമ്മാണം ഏതു ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച ആറ്റിങ്ങൽ പോളിടെക്നിക്കിന് മന്ദിര നിർമ്മാണം എന്തായി; വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) ഹയർ സെക്കണ്ടറി ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചു നിർമ്മിക്കുന്ന വക്കം ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂൾ മന്ദിരം നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കാനായോ; ആലംകോട് ഹൈസ്കൂൾ മന്ദിര നിർമ്മാണം ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്; എത്ര തുക ചെലവഴിച്ചു;
- (ഡി) ആറ്റിങ്ങൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജ് അഡീഷണൽ ബ്ലോക്ക് നിർമ്മാണം ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്; വിശദമാക്കുമോ;
- (ഇ) വലിയകുന്ന് താലൂക്ക് ആശുപത്രി ഒ.പി. ബ്ലോക്ക് നിർമ്മാണത്തിന് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമായോ; നടപടിക്രമങ്ങൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ബജറ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട മലപ്പുറം മണ്ഡലത്തിലെ റോഡുകൾ

2944. ശ്രീ.പി.ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പുമന്ത്രിയുടെ പ്രത്യേക നിർദ്ദേശപ്രകാരം 2016-17 വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട മലപ്പുറം മണ്ഡലത്തിലെ അഞ്ച് പ്രധാന റോഡുകളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റിന് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇവയിൽ എത്ര പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകി; ബാക്കിയുള്ളവ എന്നത്തേയ്ക്ക് നൽകുമെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ G3-293/16, 294/16, 295/16, 307/16, G3-03/16 എന്നീ നമ്പർ ഫയലുകളിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?

തൃശ്ശൂർ-കാഞ്ഞാണി-വാടാനപ്പള്ളി റോഡിന്റെ നിർമ്മാണം

2945. ശ്രീ.മുരളി പെരുമ്പള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2007-2008 ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ സംസ്ഥാന പാത - 75 ആയി പ്രഖ്യാപിച്ച തൃശ്ശൂർ-കാഞ്ഞാണി-വാടാനപ്പള്ളി റോഡിന്റെ നിർമ്മാണം 17 മീറ്റർ വീതിയിൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തുന്നതിനായി 2011 ൽ 32.60 കോടി രൂപ അന്നത്തെ സർക്കാർ അനുവദിച്ചതിൽ തുടർ നടപടികൾ

വിശദീകരിക്കുമോ;

(ബി) 17 മീറ്റർ വീതിയിൽ ഹൈവേ നിർമ്മാണത്തിനായി അനുവദിച്ച തുക ഹൈവേ 75 എന്ന പേരു മറച്ചുവെച്ച് 9 കിലോമീറ്റർ നീളത്തിൽ നിലവിൽ പലസ്ഥലത്തും 8 മീറ്റർ പോലും വീതിയില്ലാത്ത റോഡ് ടാറിംഗിന് മാത്രമായി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ടെണ്ടർ ചെയ്ത നടപടി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ടെൻഡർ റദ്ദാക്കി ഹൈവേ നിർമ്മാണത്തിന്റെ ആദ്യഘട്ടം 9 കിലോമീറ്റർ നീളത്തിൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്ത് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കാൻ അടിയന്തിര നടപടികൾ എടുക്കുമോ?

പാലക്കാട്-കുളപ്പള്ളി റോഡിലെ പാലങ്ങൾ

2946. ശ്രീ.പി. ഉണ്ണി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പാലക്കാട്-കുളപ്പള്ളി കെ.എസ്.ടി.പി. റോഡിലെ ഒറ്റപ്പാലം റൗണിനോട് ചേർന്നുള്ള കണ്ണിയംപുറം പാലവും കാക്കത്തോട് പാലവും പുനർനിർമ്മിക്കുന്നതിനായുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ ഭരണാനുമതിക്കായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്നാണ് സമർപ്പിച്ചത്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത പാലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം എന്ന് തുടങ്ങുവാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പാലപ്പുറം-നെല്ലിക്കർശി-കുതിരവഴി പാലത്തിന്റെയും റോഡിന്റെയും നിർമ്മാണം

2947. ശ്രീ.പി. ഉണ്ണി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പാലപ്പുറം-നെല്ലിക്കർശി-കുതിരവഴി പാലത്തിന്റെയും റോഡിന്റെയും നിർമ്മാണത്തിന്റെ കാലികസ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി) പാലപ്പുറം-നെല്ലിക്കർശി-കുതിരവഴി പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്ന് ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) പ്രസ്തുത പാലം നിർമ്മാണത്തിന് എന്നാണ് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

പനത്തുതാഴം സി.ഡബ്ല്യു.ആർ.ഡി.എം റോഡ്

2948. ശ്രീ.പി.ടി.എം. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പനത്തുതാഴം സി.ഡബ്ല്യു.ആർ.ഡി.എം റോഡ് ചെത്തുകടവു വരെ നീട്ടുന്നതിന് റോഡ് ഫണ്ട് ബോർഡ് സാധ്യതാ പഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ ;

(ബി) എൻ.എച്ച്.212 ൽ കുന്ദമംഗലം ടൗണിൽ പതിവായുള്ള ഗതാഗതക്കുരുക്ക് ഒഴിവാക്കുന്നതിന് സി.ഡബ്ല്യു.ആർ.ഡി.എം. റോഡ് ചെത്തുകടവു വരെ പരിഷ്കരിച്ച് വരിട്ടാകിൽ താമരശ്ശേരി

റോഡുമായി കണക്ട് ചെയ്യുന്നതിന് സീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;

(സി) ഈ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി സീകരിക്കുമോ?

റാനിയിലെ വിവിധ മരാമത്ത് പണികൾ

2949. ശ്രീ.രാജു എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) റാനി പിൾഗ്രിം സെന്റർ, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ, റാനി താലൂക്ക് ആശുപത്രി ഒ.പി. ബ്ലോക്ക്, വെച്ചുച്ചിറ പോളിടെക്നിക്കിന് എന്നിവ ഓരോന്നിന്റെയും നിർമ്മാണ പുരോഗതി വിശദമാക്കുമോ; ഓരോന്നിന്റെയും എന്തൊക്കെ പ്രവൃത്തികളാണ് ഇനിയും പൂർത്തിയാക്കാനുള്ളത്;

(ബി) ഇത് മൊത്തം നിർമ്മാണത്തിന്റെ എത്ര ശതമാനമാണ്; എന്നത്തേയ്ക്ക് ഇവയുടെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കാനാകും എന്ന് പറയാമോ;

(സി) മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ ബ്ലോക്ക് 1-ന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് എത്ര രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റാണ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്; ഈ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി, സാങ്കേതികാനുമതി എന്നിവ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്തു കൊണ്ട്;

(ഡി) ഇതു സംബന്ധിച്ച ഫയൽ ആരുടെ പക്കലാണ് ഉള്ളത്; ഫയൽ നമ്പർ സഹിതം വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ?

(ഇ) പിൾഗ്രിം സെന്ററിന്റെ രണ്ടാംഘട്ട നിർമ്മാണത്തിന് എത്ര രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റാണ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്; ഇതിന് ഭരണാനുമതിയുള്ള ഫയൽ ഇപ്പോൾ ആരുടെ പക്കലാണ് ഉള്ളതെന്ന് പറയാമോ; ഫയൽ നമ്പർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ?

ഒറ്റപ്പാലം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ റോഡുകൾക്കുള്ള ഫണ്ട്

2950. ശ്രീ.പി. ഉണ്ണി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഒറ്റപ്പാലം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം റോഡുകൾക്കാണ് 2016-17 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഫണ്ട് അനുവദിച്ചത്;

(ബി) പ്രസ്തുത തുക അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സീകരിച്ചു;

(സി) അതിൽ ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികൾ ഏറ്റെടുത്തു നടത്തുവാൻ കഴിഞ്ഞു; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

കാസർകോട് ബൈപ്പാസ് റോഡ്

2951. ശ്രീ.കെ.കുഞ്ഞിരാമൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കാസർകോട് ജില്ലയിൽ കാസർകോട് ബൈപ്പാസ് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിന് കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഈ പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് എസ് പി വി (Special Purpose Vehicle) ആയി ചുമതലപ്പെടുത്തിയ ആർ ബി ഡി സി കെ (Roads & Bridges Development Corporation of Kerala) എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) എങ്കിൽ എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

വടുതലയേയും കുറുകോട്ട ദ്വീപിനേയും ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന പാലം

2952. ശ്രീ.ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊച്ചി നഗരസഭയിലെ വടുതലയേയും ചേരാനല്ലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കുറുകോട്ട ദ്വീപിനേയും ബന്ധിപ്പിച്ച് പാലം നിർമ്മിക്കണമെന്ന ആവശ്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇതുവരെ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കാസർകോഡ് ജില്ലയിലെ പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾ

2953. ശ്രീ. എൻ .എ.നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കാസർകോഡ് ജില്ലയിൽ പൊതുമരാമത്ത്, ഗ്രാമീണ റോഡുകൾ, കെട്ടിടങ്ങൾ, പാലങ്ങൾ എന്നിവയുടെ പ്രവൃത്തികൾക്കായി പൊതുമരാമത്ത് മുഖേന എത്ര തുക അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്; പ്രവൃത്തികളുടെ പേരും, തുകയും, നിയോജകമണ്ഡലം തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ ;
- (ബി) കാസർകോട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ റോഡുകൾ, കെട്ടിടം, പാലം എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ അംഗീകാരത്തിനായി ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെയും, സർക്കാർ വകുപ്പിലും എത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ പേരും വിവരങ്ങളും എസ്റ്റിമേറ്റ് തുകയും എത്രയാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ?

കോഴിക്കോട് നഗരത്തിലെ ഗതാഗതകുരുക്കും വാഹന അപകടങ്ങളും

2954. ശ്രീ.വി.ടി.ബൽറാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കോഴിക്കോട് നഗരത്തിലെ റോഡുകളുടെ വീതിക്കുറവ് മൂലമുള്ള ഗതാഗതകുരുക്കും വാഹന അപകടങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുന്ന കാര്യവും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) നഗരത്തിൽ ദേശീയപാതയിലെ മാനാഞ്ചിറ-പാവങ്ങാട് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഭാഗങ്ങളുടെ റോഡ്

വികസനത്തിന് കേരള റോഡ് ഫണ്ട് ബോർഡ് പ്രൊപ്പോസൽ നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;

(സി) എങ്കിൽ ഇക്കാര്യം അടിയന്തിരമായി അംഗീകരിച്ച് നഗരത്തിൽ അനുഭവപ്പെടുന്ന ഗതാഗതക്കുരുക്ക് ഒഴിവാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പൊതുമരാമത്ത വകുപ്പിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ കുറവ്

2955. ശ്രീ. എൻ .എ.നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പൊതുമരാമത്ത് റോഡ്, പാലം, കെട്ടിടം വിഭാഗങ്ങളിൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ ഓഫീസിലും സബ്ഡിവിഷൻ ഓഫീസുകളിലും അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള തസ്തികകൾ എത്രയാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ;

(ബി) ഓരോ ഓഫീസിലും നിലവിൽ ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന തസ്തികകളുടെ പേരും എണ്ണവും വിശദീകരിക്കാമോ;

(സി) ഇത്തരത്തിൽ ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന തസ്തികകളിൽ നിയമനം പൂർത്തീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; എങ്കിൽ എന്നത്തേക്ക് നിയമന നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കാനാകുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ ;

(ഡി) ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ കുറവ് മൂലം ,പ്രവൃത്തികൾ കൃത്യമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിലും എസ്റ്റിമേറ്റുകൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിലും ഉൾപ്പെടെ കാലതാമസം നേരിടുന്ന സാഹചര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ

2956. ശ്രീ.കെ.കുഞ്ഞിരാമൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ ബേഡഡുക (ഗേൾസ്), പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ കുറ്റിക്കോൽ (ബോയ്സ്) എന്നീ എസ്.റ്റി. ഹോസ്റ്റലുകൾക്ക് കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്.പി.വി.ആയി ആരെയെന്ന് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്;

(സി) പ്രസ്തുത പ്രവർത്തികൾ കെ.എസ്.സി.സി. നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കുമോ?

നിലമ്പൂർ മണ്ഡലത്തിലെ മരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾ

2957. ശ്രീ.പി.വി. അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) നിലമ്പൂർ മണ്ഡലത്തിൽ കഴിഞ്ഞ വർഷം ഒറ്റത്തവണ പുനരുദ്ധാരണ പ്രവൃത്തിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അനുവദിച്ച ഗ്രാമീണ റോഡുകളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

- (ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) നിലമ്പൂർ മണ്ഡലത്തിലെ മൂന്ന് പഞ്ചായത്തുകളെ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന ഏനാന്തി പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച തുടർനടപടികൾ എന്തായെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

കാട്ടാക്കട മണ്ഡലത്തിലെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

2958. ശ്രീ.ഐ.ബി. സതീഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കാട്ടാക്കട മണ്ഡലത്തിൽ നടന്നുവരുന്ന പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് കെട്ടിട വിഭാഗത്തിന്റെ പ്രവൃത്തികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും അവയുടെ പുരോഗതി എന്താണെന്നും വിശദമാക്കാമോ?

ഒറ്റപ്പാലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ പൊതുമരാമത്ത് റോഡുകൾ

2959. ശ്രീ.പി. ഉണ്ണി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഒറ്റപ്പാലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ പൊതുമരാമത്ത് റോഡുകൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം ഒറ്റപ്പാലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ ഓരോ റോഡിന്റെയും അറ്റകുറ്റപ്പണിയായി എത്ര തുക അനുവദിച്ചുവെന്ന് വിശദമാക്കാമോ; ഓരോന്നിന്റെയും നിലവിലെ അവസ്ഥ, ചെലവഴിച്ച തുക എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് വിശദാംശം നൽകാമോ?

മാനന്തവാടി-കൈതക്കൽ റോഡ് നിർമ്മാണം

2960. ശ്രീ.ഒ. ആർ. കേളു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കഴിഞ്ഞ ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച, മാനന്തവാടി മണ്ഡലത്തിലെ മാനന്തവാടി-കൈതക്കൽ റോഡ് നിർമ്മാണം നിലവിൽ ഏത് ഘട്ടം വരെയായി;
- (ബി) കഴിഞ്ഞ ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച മാനന്തവാടി മണ്ഡലത്തിലെ മാനന്തവാടി- പക്രംതളം റോഡ് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ഏത് ഘട്ടം വരെയായി;
- (സി) കഴിഞ്ഞ ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച മാനന്തവാടി മണ്ഡലത്തിലെ നിട്ടറ പാലം നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ഏത് ഘട്ടം വരെയായെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

നെടുമങ്ങാട് പി. ഡബ്ല്യു. ഡി. റസ്റ്റ് ഹൗസിന് ബഹുനില കെട്ടിടം

2961. ശ്രീ.സി. ദിവാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) താലൂക്കാസ്ഥാനമായി നെടുമങ്ങാട് പ്രവർത്തിക്കുന്ന പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. റസ്റ്റ് ഹൗസിൽ പരിമിതമായ സൗകര്യങ്ങൾ മാത്രമാണ് ഉള്ളതെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. റസ്റ്റ് ഹൗസിന് പുതിയ ബഹുനില കെട്ടിടം അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് എം.എൽ.എ. യുടെ നിവേദനം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്തു നടപടി സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സെൻട്രൽ റോഡ് ഫണ്ട്

2962. ശ്രീമതി.വീണാ ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലയളവിൽ സെൻട്രൽ റോഡ് ഫണ്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നവീകരണം നടത്തുന്നതിന് ആറൻമുള നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിരുന്നു;
- (ബി) പ്രവൃത്തികളുടെ അടങ്കൽ തുകയും നിലവിലുള്ള സ്ഥിതിയും വിശദമാക്കുമോ?

പേരൂച്ചാൽ പാലം നിർമ്മാണം

2963. ശ്രീ.രാജു എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) റാന്നി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ പേരൂച്ചാൽ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം എന്നാണ് ആരംഭിച്ചത്; നിർമ്മാണത്തിനായി അന്ന് അനുവദിച്ച തുക എത്രയായിരുന്നു; നിർമ്മാണം മുടങ്ങാനുണ്ടായ കാരണം പറയാമോ;
- (ബി) മുടങ്ങിക്കിടന്ന പേരൂച്ചാൽ പാലം നിർമ്മാണം പുനരാരംഭിച്ചത് എന്നാണ്; എത്ര തുകയാണ് വകയിരുത്തിയിരിക്കുന്നത്; എന്തൊക്കെ പ്രവൃത്തികളാണ് ഇതിൽ വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) പേരൂച്ചാൽ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ഇപ്പോൾ എന്തെങ്കിലും തടസ്സം നേരിടുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്താണ് തടസ്സം; തടസ്സം നീക്കി പാലം പണി പുനരാരംഭിക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കൊയിലാണ്ടി റയിൽവേ മേൽപ്പാലം

2964. ശ്രീ.കെ. ദാസൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊയിലാണ്ടി റെയിൽവേ മേൽപ്പാലം നിർമ്മാണ സമയത്ത് ഒഴിപ്പിച്ച വ്യാപാരികളുടെ പുനരധിവാസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ 10046/ഡി 1/2013, 24876/ഡി 2/2015 നമ്പർ ഫയലുകളിലെ നടപടി പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ 03.12.2014ലെ 10046/ഡി 1/2013 നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം കൊയിലാണ്ടി മേൽപ്പാലത്തിന് അടിവശത്തും വശങ്ങളിലുള്ളതുമായ സ്ഥലം കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിൽ നിക്ഷിപ്തമാണോ; നഗരസഭയ്ക്ക് സ്വന്തം നിലയിൽ ഇവിടെ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ നിയമാനുസൃതം സാധിക്കുമോ; വിശദമായി വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) 03.02.2016 തീയതിയിലെ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ 24876/ഡി 2/2015 നമ്പർ പ്രകാരം അയച്ച കുറിപ്പനുസരിച്ച് ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ.യിൽ നിന്ന് ആവശ്യമായ റിപ്പോർട്ട് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിന്റെ ഉള്ളടക്കമെന്ത്; പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (ഡി) ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ. യുടെ റിപ്പോർട്ടനുസരിച്ച് ഈ വിഷയത്തിൽ പൊതു മരാമത്ത് വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടി വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ വിഷയത്തിൽ എപ്പോൾ തീർപ്പുണ്ടാകും എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഗവൺമെന്റ് വികേന്ദ്രീയ കോളേജ് ഓഡിറ്റോറിയം

2965. ശ്രീ.ഷാഫി പറമ്പിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പാലക്കാട് ഗവൺമെന്റ് വികേന്ദ്രീയ കോളേജ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിന് 2015-16 ബഡ്ജറ്റിൽ രണ്ടു ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചെങ്കിലും മറ്റ് അനന്തരനടപടികൾ ഉണ്ടായിട്ടില്ലാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഓഡിറ്റോറിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് വേണ്ട സത്വര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

പയ്യന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ പാലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം

2966. ശ്രീ.സി.കൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പയ്യന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ചുളക്കടവ്, വടവത്തൂർ, മൂലക്കീൽകടവ് എന്നീ പാലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമം എവിടെ വരെയായി എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത പാലങ്ങൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകി നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി എന്ന് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

റോഡുകൾക്ക് ഫണ്ട്

2967. ശ്രീ.പി.ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മലപ്പുറം മണ്ഡലത്തിലെ ആലുങ്കുന്ന്-നറുകര, മുളമ്പാറ-ഇരുമ്പുഴി-കോണിക്കല്ല് റോഡുകൾക്ക് കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ നിന്നും എസ്എൽടിഎഫ് ൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയോ ബജറ്റ് വിഹിതമായോ ഫണ്ട് അനുവദിച്ചിരുന്നോ;
- (ബി) എങ്കിൽ ഓരോ റോഡിനും അനുവദിച്ച തുകയും അതിന്റെ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പും ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (സി) ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ റോഡുകളുടെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ ;
- (ഡി) ഗതാഗതയോഗ്യമല്ലാതായി തീർന്നിരിക്കുന്ന പ്രസ്തുത റോഡുകളുടെ നവീകരണം ഉടൻ യാഥാർത്ഥ്യമാകുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കൊല്ലങ്കോട് ബൈപാസ് റോഡ് പ്രവൃത്തി

2968. ശ്രീ.കെ. ബാബു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നെന്മാറ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കൊല്ലങ്കോട് ബൈപാസ് റോഡ് പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതിയുടെ വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ബി) ഏത് വർഷത്തെ ബജറ്റിലാണ് ഈ ബൈപാസിന് തുക വകയിരുത്തിയത് എന്നും എത്ര തുകയാണ് വകയിരുത്തിയത് എന്നും വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) ബൈപാസ് റോഡിന്റെ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാർ ഉത്തരവ് നിലവിലുണ്ടോ എന്ന് അറിയിക്കുമോ; ആവശ്യമായ സ്ഥലം കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇവ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ഡി) പ്രസ്തുത ബൈപാസിന്റെ പണി എന്ന് തുടങ്ങാൻ കഴിയുമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഭരണാനുമതി നൽകിയ ചാത്തന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ റോഡുകൾ

2969. ശ്രീ.ജി.എസ്.ജയലാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഭരണാനുമതി നൽകിയ റോഡുകൾ നന്നാക്കാനായി 900 കോടി രൂപയുടെ പ്രത്യേകാനുമതി ധനകാര്യ വകുപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) 140 നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിലെയും റോഡുകൾ ഇതിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) പ്രസ്തുത പ്രത്യേകാനുമതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട ചാത്തന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ റോഡുകൾ

ഏതെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പ്ലാസ്റ്റിക് മിശ്രിത റോഡുനിർമ്മാണം

2970. ശ്രീമതി.പി. അയിഷാ പോറ്റി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) പ്ലാസ്റ്റിക് മിശ്രിത റോഡുനിർമ്മാണം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നുണ്ടോ; നിർമ്മാണത്തിന്റെ സാധ്യതകൾ സംബന്ധിച്ച് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ അഴിമതി ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനും വകുപ്പിനെ ആധുനികവൽക്കരിക്കുന്നതിനും സ്വീകരിക്കുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

ആറൻമുളയിലെ നബാർഡ് പ്രവൃത്തികൾ

2971. ശ്രീമതി.വീണാ ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കഴിഞ്ഞ യു.ഡി.എഫ് സർക്കാരിന്റെ കാലയളവിൽ നബാർഡ് സഹായത്താൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചതും ആറൻമുള നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽപ്പെടുന്നതുമായ പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) പ്രവർത്തികളുടെ അടങ്കൽ തുകയും നിലവിലുള്ള സ്ഥിതിയും വിശദമാക്കുമോ?

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ അഴിമതി കേസുകളിൽ വിജിലൻസ് അന്വേഷണം

2972. ശ്രീ.കെ.വി.വിജയദാസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ എത്ര അഴിമതി കേസുകളിൽ വിജിലൻസ് അന്വേഷണം നടക്കുന്നുണ്ട്; ഇതിൽ എത്രയെണ്ണത്തിന് ചാർജ്ജ്ഷീറ്റ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) കഴിഞ്ഞ UDF ഭരണകാലത്ത് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പും ധനകാര്യവകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അഴിമതിയും ക്രമവിരുദ്ധമായ നടപടികളും നടത്തിയെടുക്കുന്നത് കാണിച്ച് അന്നത്തെ വിജിലൻസ് ഡയറക്ടറായിരുന്ന ശ്രീ.വിൻസെന്റ് എം.പോൾ നൽകിയ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിശദാംശം നൽകുമോ; റിപ്പോർട്ടിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(സി) ടി വിഷയത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ടവർക്കെതിരെ ശിക്ഷാ-നിയമനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം വന്നു ചേർന്നിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ട്?

പ്ലാസ്റ്റിക് ഉപയോഗിച്ചുള്ള റോഡ് നിർമ്മാണം

2973. ശ്രീ.പി.കെ.ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിന് ബിറ്റുമിനൊപ്പം പ്ലാസ്റ്റിക് വസ്തുക്കൾ ഉപയോഗിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;
 - (ബി) പ്ലാസ്റ്റിക് ഉപയോഗിച്ച് സംസ്ഥാനത്ത് എത്ര റോഡുകൾ പരീക്ഷണാടിസ്ഥാനത്തിൽ നിർമ്മിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അവ ഏതെല്ലാമാണെന്നും വിശദമാക്കുമോ;
 - (സി) ഇന്ത്യൻ റോഡ് കോൺഗ്രസ്സിന്റെ ശുപാർശകൾ അനുസരിച്ചാണോ പ്ലാസ്റ്റിക് വസ്തുക്കൾ റോഡുപണിക്ക് ഉപയോഗിക്കുന്നതെന്നും ഇത് സംസ്ഥാനത്തിന് ഗുണകരമാണോയെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളുടെ ഗുണനിലവാരം

2974. ശ്രീ.കെ.ഡി. പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളുടെ ഗുണനിലവാരം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും, കാര്യക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
 - (ബി) അവ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ;

ചെറുവണ്ണൂർ-കൊളത്തറ റോഡ്

2975. ശ്രീ.വി. കെ. സി. മമ്മത്ത് കോയ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) ബേപ്പൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ചെറുവണ്ണൂർ കൊളത്തറ റോഡ് വീതികൂട്ടി നവീകരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി എത്രത്തോളമായി എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
 - (ബി) ഈ പ്രവൃത്തികൾ വേഗത്തിലാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ചെങ്ങന്നൂർ-ഏറ്റുമാനൂർ കെ.എസ്.ടി.പി. റോഡ്

2976. ശ്രീ.കെ. കെ. രാമചന്ദ്രൻ നായർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) ചെങ്ങന്നൂർ-ഏറ്റുമാനൂർ കെ.എസ്.ടി.പി. റോഡിൽ ഇറപ്പുഴ പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിന് തടസ്സമായി നിൽക്കുന്ന ക്ലാനായ സഭയുടെ കരിശ്ശടി മാറ്റുന്നതിന് എന്തെല്ലാം

നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ;

(ബി) കുരിശ്ശി മാറ്റുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ക്ലാനായ സഭയും കഴിഞ്ഞ സർക്കാരുമായി ഉണ്ടാക്കിയ കരാർ നടപ്പാക്കി കെ.എസ്.ടി.പി റോഡ് പണി വേഗത്തിലാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കൊടുവായൂർ, നെന്മാറ ബൈപാസുകൾ

2977. ശ്രീ.കെ. ബാബു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഇക്കഴിഞ്ഞ സംസ്ഥാന ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച നെന്മാറ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കൊടുവായൂർ, നെന്മാറ ബൈപാസുകളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി) ഈ പ്രവൃത്തികളുടെ ചുമതല ആർക്കാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളത്;

(സി) ബൈപ്പാസ് റോഡുകളുടെ നിർമ്മാണം സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

ബൈപ്പാസുകളുടെ പണി പൂർത്തീകരിക്കാൻ നടപടി

2978. ശ്രീ.കെ. ബാബു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) 2006 മുതൽ സംസ്ഥാന ബജറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ എത്ര ബൈപാസ് റോഡുകളാണ് പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ ഉള്ളത് എന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) ഇതിൽ എത്ര ബൈപാസുകളുടെ പണി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

കരുനാഗപ്പള്ളി ഫ്ലൈ ഓവർ

2979. ശ്രീ.ആർ. രാമചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ദേശീയ പാത വികസിപ്പിക്കുമ്പോൾ കരുനാഗപ്പള്ളി പട്ടണത്തിൽ എവിടെ മുതൽ എവിടെ വരെയാണ് ഫ്ലൈ ഓവർ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;

(ബി) പദ്ധതി പ്രകാരം നിലവിലെ റോഡ്, ഫ്ലൈ ഓവറായി പരിവർത്തനം ചെയ്യപ്പെടുകയാണോ എന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;

(സി) ദേശീയ പാതാ വികസനത്തിന് കരുനാഗപ്പള്ളി നഗരത്തിൽ എത്ര സ്ഥലം അക്വയർ ചെയ്യേണ്ടിയിരിക്കുന്നുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി) ഇതിന്റെ പ്ലാൻ ലഭ്യമാക്കുമോ?

വള്ളിക്കുന്നം ഹോമിയോ ആശുപത്രി കെട്ടിടം

2980. ശ്രീ.ആർ. രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ വള്ളിക്കുന്നം ഹോമിയോ ആശുപത്രിയുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് 2016-17ലെ എം.എൽ.എ. ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുക അനുവദിച്ചത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ?
- (ബി) പ്രസ്തുത പ്രവർത്തിയുടെ ഭരണാനുമതിയ്ക്ക് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ അഴിമതി തടയാൻ നടപടി

2981. ശ്രീ.കെ. ബാബു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ അഴിമതി തടയുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം എത്ര അഴിമതി കേസുകൾ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഇതിൽ എത്ര പേർക്കെതിരെ നടപടി എടുത്തിട്ടുണ്ടെന്നും വിശദമാക്കുമോ?

പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളുടെ ഗുണനിലവാരം ഉറപ്പുവരുത്തൽ

2982. ശ്രീ.എ.പി. അനിൽ കുമാർ

„ ഐ.സി.ബാലകൃഷ്ണൻ

„ വി.ഡി.സതീശൻ

„ അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളുടെ ഗുണനിലവാരം ഉറപ്പുവരുത്തുവാൻ ഈ സർക്കാർ പുതിയതായി നടപ്പിലാക്കിയ സംവിധാനം വ്യക്തമാക്കുമോ?
- (ബി) പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഇ ടെണ്ടർ വ്യാപിപ്പിക്കുന്ന പദ്ധതി പുതിയതായി ഏതൊക്കെ മേഖലകളിൽ നടപ്പിലാക്കി;
- (സി) പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളുടെ വിവിധ ഘട്ടങ്ങൾ വിശദമായി ജനങ്ങൾക്ക് അറിയുവാൻ കഴിയുംവിധം ജി.ഐ.എസ്. അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള ഒരു സംവിധാനത്തിലൂടെ ഏർപ്പെടുത്തുമെന്ന പ്രഖ്യാപനം പ്രാവർത്തികമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനുള്ള നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (ഡി) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ അഴിമതി തടയുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും

അതുമൂലം വകുപ്പിന്റെ പ്രവർത്തനത്തിലുണ്ടായിട്ടുള്ള വ്യത്യാസങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

മാന്യവിരുദ്ധ പാക്കേജ്

2983. ശ്രീ.പി.ടി. തോമസ്

,, സണ്ണി ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മാന്യവിരുദ്ധ പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി പാലങ്ങൾ, ഫ്ളൈ ഓവറുകൾ, അണ്ടർ പാസ്സേജുകൾ, ബൈപ്പാസുകൾ, റെയിൽവെ പാളങ്ങൾ എന്നിവ നിർമ്മിക്കുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം , ഏറ്റെടുത്ത് പണി ആരംഭിച്ചവ ഏതൊക്കെയാണ്;
- (ബി) ഏതൊക്കെ പദ്ധതികൾക്കാണ് ഭരണാനുമതി നൽകിയത്;
- (സി) പ്രസ്തുത പദ്ധതികൾക്കായി നടപ്പുവർഷം എന്ത് തുക ചെലവഴിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

പദ്ധതികൾക്ക് ഭരണാനുമതി

2984. ഡോ.എം. കെ. മുനീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം എത്ര പദ്ധതികൾക്ക് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്; നിയോജകമണ്ഡലാടിസ്ഥാനത്തിൽ ഭരണാനുമതി നൽകിയ പ്രവൃത്തികളുടെ പേരു വിവരവും അനുവദിക്കപ്പെട്ട തുകയും ലഭ്യമാക്കാമോ?

തൃക്കുന്നപ്പുഴ-വലിയഴിക്കൽ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

2985. ശ്രീ.ഹൈബി ഈഡൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ആലപ്പുഴ, കൊല്ലം ജില്ലകളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന തൃക്കുന്നപ്പുഴ-വലിയഴിക്കൽ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്;
- (ബി) ഏത് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് ഇതിന്റെ നിർമ്മാണപ്രവർത്തനം നടക്കുന്നത്;
- (സി) ഇതിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പാരിസ്ഥിതിക അനുമതി നിർബന്ധമാണെന്ന നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് എന്ത് നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്;
- (ഡി) ഏത് അതോറിറ്റിയാണ് ഈ പാലത്തിന്റെ പണിക്ക് പാരിസ്ഥിതികാനുമതി നൽകേണ്ടതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഭാരതപ്പുഴയ്ക്ക് കുറുകെ ഞാവളിൻകടവ് പാലം

2986. ശ്രീ.പി. ഉണ്ണി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തന്ത്രർ അസംബ്ലി മണ്ഡലത്തിലെ പെരിങ്ങോട്ടുകർശ്ശി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിനേയും ഒറ്റപ്പാലം അസംബ്ലി മണ്ഡലത്തിലെ ലെക്കിടി പേരൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിനേയും ബന്ധിപ്പിച്ച് ഭാരതപ്പുഴയ്ക്ക് കുറുകെ ഞാവളിൻകടവ് ഭാഗത്ത് പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്ര തുകയുടെ ഭരണാനുമതിയാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളത്; എന്നാണ് നൽകിയതെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത പാലം നിർമ്മാണത്തിന്റെ കാലികസ്ഥിതി വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത നിർമ്മാണം എന്ന് ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

തൃക്കറ്റിശ്ശേരി പാലം

2987. ശ്രീ.പുരുഷൻ കടലുണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ ബാലുശ്ശേരി - കുരാച്ചുണ്ട് പ്രധാന പാതയിലെ തൃക്കറ്റിശ്ശേരി പാലം ഗതാഗതയോഗ്യമല്ലാതെ അപകട നിലയിൽ തുടരുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) പാലം പുതുക്കി പണിയുന്നതിന് എന്താണ് തടസ്സമുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ;
- (സി) പാലം പുതുക്കി പണിയാനാവശ്യമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്താണ് കാരണമെന്നറിയിക്കാമോ?

ഗ്രീൻബിൽഡിംഗ് കൺസപ്റ്റ് സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ

2988. ശ്രീ.എ.പി. അനിൽ കുമാർ

,, അനിൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതുമരാമത്ത് വിഭാഗം ഏറ്റെടുക്കുന്ന പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണങ്ങളുടെ രൂപകല്പനയിൽ ഗ്രീൻബിൽഡിംഗ് കൺസപ്റ്റ് സ്വീകരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് ഇതിനകം കൈക്കൊണ്ടിട്ടുള്ളത്;
- (ബി) പൊതു മരാമത്ത് വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള വർക്കുകൾക്ക് ക്വാളിറ്റി ആഡിറ്റിംഗ് ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏത് സ്വതന്ത്ര ഏജൻസിയാണ് ഇത് ചെയ്യുന്നത്;
- (സി) ക്വാളിറ്റി ആഡിറ്റിംഗ് നടപ്പിലാക്കിയശേഷം മരാമത്ത് പണികളുടെ ഗുണനിലവാരത്തിൽ വന്ന പുരോഗതി വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

നെയാറ്റിൻകരയിലെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

2989. ശ്രീ.കെ. ആൻസലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നെയാറ്റിൻകര നിയമസഭാ മണ്ഡലത്തിൽ 2012 മുതൽ 2016 വരെ നിർമ്മാണം നടത്തിയ പുതിയ കെട്ടിടങ്ങളിലെ അഴിമതി സംബന്ധിച്ച് നൽകിയ പരാതിയിൻമേലുള്ള അന്വേഷണ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) കളിയിക്കാവിള-കരമന എൻ.എച്ച്. റ്റു നിർമ്മാണ പുരോഗതി എന്തായെന്ന് അറിയിക്കുമോ; ശേഷിക്കുന്ന ബാലരാമപുരം കൊടിനട മുതൽ വഴിമുക്ക് വരെയുള്ള ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി എന്തായി; വഴിമുക്ക് മുതൽ കളിയിക്കാവിള വരെയുള്ള ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കലിന്റെയും മറ്റ് നടപടികളുടെയും പുരോഗതി എന്തായി;
- (സി) നെയാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിലെ അയവിൽ, കന്നിപ്പുറം പാലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ഡി) നെയാറ്റിൻ കുറുകെ കള്ളന്മാർ പഞ്ചായത്തിലെ മാവിളക്കടവ് പാലം നവീകരണപ്രവർത്തനങ്ങൾ അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ഇ) കിഫ്ബി ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നെയാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിലെ പ്ലാത്തകര-ഉദിയൻകുളങ്ങര, ഉദിയൻകുളങ്ങര-പിനയംമുട്ട്, മാവിളക്കടവ്-പഴകട റോഡുകളുടെ പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി എന്തായെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ദേശീയപാത 66 ലെ പ്രവൃത്തികളുടെ പുരോഗതി

2990. ശ്രീ.റ്റി.വി.രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

ദേശീയപാത 66 ൽ പയ്യന്നൂർ മുതൽ പാപ്പിനിശ്ശേരിവരെയുള്ള ഭാഗത്ത് റോഡ് വീതികൂട്ടൽ, വളവ് നിവർത്തൽ, ഓവുചാൽ, ഫുട്പാത്ത്, ഡിവൈഡർ നിർമ്മാണം എന്നിവ നടത്തുന്നതിന് എത്ര രൂപയുടെ ഭരണാനുമതിയാണ് ലഭിച്ചിട്ടുള്ളത്; ഇവയുടെ പ്രവർത്തന പുരോഗതി അറിയിക്കുമോ; പ്രവൃത്തി എപ്പോഴേക്ക് പൂർത്തിയാകും; വിശദാംശം നൽകുമോ?

രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസുകളിൽ ഇ-പേയ്മെന്റ് സംവിധാനം

2991. ശ്രീ.പാറക്കൽ അബ്ദുല്ല : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസുകൾ അഴിമതിരഹിതവും കറൻസി രഹിതവുമാക്കുന്നതിനായി ഇ-പേയ്മെന്റ് സിസ്റ്റം നടപ്പാക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

- (ബി) ഇ-പേയ്മെന്റ് സിസ്റ്റം പൂർണ്ണമായി നടപ്പാക്കണമെങ്കിൽ മുഴുവൻ ട്രഷറികളെയും കോർബാങ്കിങ്ങ് ശൃംഖലയുമായി ബന്ധിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;
- (സി) സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിലെ ഇന്റർനെറ്റ് സംവിധാനത്തിന്റെ ശേഷിയും ഉയർത്തേണ്ടി വരുമോ;
- (ഡി) ഇ-പേയ്മെന്റ് സംവിധാനം സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസുകളിൽ പൂർണ്ണമായും എന്നു മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരും; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ?

ഇ-സ്റ്റാമ്പിംഗ് പദ്ധതി

2992. ശ്രീ.ഇ.പി.ജയരാജൻ

,, വി. കെ. സി. മമ്മത്ത് കോയ

,, പി.കെ. ശശി

,, പി.ടി.എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) രജിസ്ട്രേഷൻ വകുപ്പിന്റെ ഏതെല്ലാം പ്രവർത്തന മേഖലകളിലാണ് വിവരസാങ്കേതിക വിദ്യയുടെ സാധ്യതകൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) വ്യാജ മുദ്രപത്രങ്ങൾ തടയുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി മുദ്രകൾ ഇലക്ട്രോണിക് രൂപത്തിൽ തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള ഇ-സ്റ്റാമ്പിംഗ് പദ്ധതി നടപ്പാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (സി) സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസുകളിലെ രജിസ്ട്രേഷൻ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സേവനങ്ങൾക്കുള്ള ഫീസുകൾ ഇ-പേയ്മെന്റായി സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

നോട്ട് അസാധുവാക്കലിന്റെ ഫലമായി വസ്തുവിലുണ്ടായ കുറവ്

2993. ശ്രീ.ജെയിംസ് മാത്യു

,, കെ.ജെ. മാക്സി

,, ഐ.ബി. സതീഷ്

,, എം. മുക്തേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നോട്ട് അസാധുവാക്കലിന്റെ ഫലമായി സംസ്ഥാനത്ത് വസ്തുവിലുണ്ടായ കുത്തനെ കുറഞ്ഞതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ അപേക്ഷിച്ച് സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി വരുമാനത്തിൽ എത്ര ശതമാനം കുറവുണ്ടായി എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) നോട്ട് നിരോധനംമൂലം പൊതുജനങ്ങൾക്ക് രജിസ്ട്രേഷൻ തടസ്സപ്പെടാതിരിക്കുന്നതിന് ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റ് മുഖാന്തിരം ഫീസ് അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം

നൽകുമോ?

റസിഡൻസ് അസോസിയേഷനുകൾ

2994. ശ്രീ.എം. സ്വരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന റസിഡൻസ് അസോസിയേഷനുകളിൽ ഒരു വലിയ വിഭാഗത്തിന്റെയും രജിസ്ട്രേഷൻ വർഷങ്ങളായി പുതുക്കാതെ മുടങ്ങിക്കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇവർക്ക് ചെറിയ ഫൈൻ ഈടാക്കി പുതുക്കുന്നതിനുള്ള അവസരം നീട്ടി നൽകിയിട്ടും പൂർണ്ണമായി പ്രേയോജനപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) വർഷങ്ങളായി രജിസ്ട്രേഷൻ പുതുക്കാതെ കിടക്കുന്ന റസിഡൻസ് അസോസിയേഷനുകൾക്ക് ഇത്രയും കാലത്തെ അനുബന്ധ രേഖകൾ ഹാജരാക്കുന്നതിലെ പ്രയാസം ഒഴിവാക്കുന്നതിലേക്കായി അവസാന അഞ്ചുവർഷത്തെ ജനറൽ ബോഡി യോഗ മിനിട്ട്സും വരവു ചെലവു കണക്കുകളും മാത്രം ഹാജരാക്കിയും ഹാജരാക്കാത്ത വർഷങ്ങൾക്ക് ഒരു നിശ്ചിത തുക വീതം പിഴ ഈടാക്കിയും രജിസ്ട്രേഷൻ പുതുക്കുന്നതിന് അവസരം നൽകുന്നതിന് ആലോചിക്കുന്നുണ്ടോ;
- (ഡി) ഇല്ലെങ്കിൽ ഇക്കാര്യം പരിഗണിച്ച് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

കോട്ടപ്പടി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിന്റെ ശോചനീയാവസ്ഥ

2995. ശ്രീ.പി.ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മലപ്പുറം കോട്ടപ്പടിയിലുള്ള സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിന്റെ ശോചനീയാവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനും അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും വകുപ്പ് തലത്തിൽ എന്തെങ്കിലും പ്രപ്പോസലുകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനുള്ള നിർദ്ദേശം നൽകുവാനും അടിയന്തിരമായി പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുവാനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസുകൾക്ക് ഇ പേയ്മെന്റ് സംവിധാനം

2996. ശ്രീ.കെ. ദാസൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2017 ഫെബ്രുവരി മാസം മുതൽ കേരളത്തിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസുകൾ ഇ പേയ്മെന്റ് ആയി സ്വീകരിക്കുന്ന വേളയിൽ ക്രെഡിറ്റ്/ഡെബിറ്റ് കാർഡുകൾ മുഖേനയുള്ള പേയ്മെന്റുകൾ

അനുവദനീയമാണോ;

(ബി) ഇ പേയ്മെന്റ് നടത്തി രജിസ്ട്രേഷൻ സമർപ്പിച്ച ആധാരങ്ങളിൽ ഫീസ് ഇനത്തിൽ കുറവായി രജിസ്റ്ററിംഗ് ഓഫീസർമാർ കണ്ടെത്തുന്ന തുക സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസുകളിൽ നേരിട്ട് നൽകുവാൻ അനുമതി നൽകാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ ?

റെയിൽ പാത ഇരട്ടിപ്പിക്കൽ

2997. ശ്രീ.തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കോട്ടയം ജില്ലയിലെ റെയിൽ പാത ഇരട്ടിപ്പിക്കൽ മൂലമുള്ള ജനങ്ങളുടെ ആശങ്ക പരിഹരിക്കാൻ എന്തു നടപടിയാണ് ഈ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ?

കാപ്പിൽ റസിഡൻസ് അസോസിയേഷൻ

2998. ശ്രീ.വി. ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കാപ്പിൽ റസിഡൻസ് അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി 3.3.14-ൽ കാപ്പിൽ കണ്ണമൂട് റെയിൽവേ അടിപ്പാത നിർമ്മിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച നിവേദനം 20.10.14-ൽ 12812/ഡി2 /14/ഗത നമ്പർ പ്രകാരം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിരുന്നു. ആയതിന്മേൽ കൈക്കൊണ്ടിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) കാപ്പിൽ കണ്ണമൂട് റെയിൽവേ അടിപ്പാത നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ അടിയന്തരമായി സ്വീകരിക്കുമോ?

റെയിൽവേ വികസനത്തിന് ആവശ്യപ്പെട്ട പദ്ധതികളും ട്രെയിനുകളും

2999. ശ്രീ.ആർ. രാജേഷ്

,, കെ. ആൻസലൻ

,, പി.കെ. ശശി

,, സി. കെ. ശശീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാനത്ത് റെയിൽവേ വികസനത്തിനായി കേന്ദ്രസർക്കാരിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ട പദ്ധതികളും ട്രെയിനുകളും ഏതെല്ലാമെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(ബി) ഇവയിൽ ഏതൊക്കെ പദ്ധതികൾ കേന്ദ്ര ബജറ്റിൽ സ്ഥാനം പിടിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(സി) സംസ്ഥാന സർക്കാരുമായുള്ള സംയുക്ത പദ്ധതികൾ ഏതെങ്കിലും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി) റെയിൽവേ വികസനത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തോടു കാട്ടിയ കടുത്ത അവഗണന തിരുത്തിക്കാനായി

ഏതു വിധത്തിലുള്ള സമ്മർദ്ദം ചെലുത്താൻ സാധിക്കുമെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

ദുരന്ത നിവാരണ നിധിയിൽ നിന്ന് അധികതുക

3000. ശ്രീ.കെ.സി.ജോസഫ്

„ അന്യർക്കുവേണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) രൂക്ഷമായ ശുദ്ധജലക്ഷാമം പരിഹരിക്കുവാൻ പതിനൊന്നായിരം ജല കിയോസ്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുവാൻ തീരുമാനം എടുത്തിരുന്നോ; എന്നാണ് ഇതുസംബന്ധിച്ച തീരുമാനം എടുത്തത്;
- (ബി) ഇതിൽ എത്ര കിയോസ്കുകൾ സ്ഥാപിച്ചുവെന്നറിയിക്കുമോ;
- (സി) വരൾച്ച നേരിടുന്നതിന് ദുരന്ത നിവാരണ നിധിയിൽ നിന്ന് അധികതുക ആവശ്യപ്പെട്ട് കേന്ദ്രസർക്കാരിന് മെമ്മോറാണ്ടം നൽകും എന്ന് 31-10-2016-ൽ നിയമസഭയിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചു; മെമ്മോറാണ്ടത്തിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ?

മുളിയാർ വില്ലേജിൽ വ്യാജ പട്ടയത്തിന് ഭൂനികുതി

3001. ശ്രീ.കെ.കുഞ്ഞിരാമൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മുളിയാർ വില്ലേജിൽ വ്യാജ പട്ടയത്തിന് ഭൂനികുതി സ്വീകരിച്ചതായി അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത വില്ലേജിൽ വർഷങ്ങളായി ഭൂരഹിതരുടെ പേരിൽ റവന്യൂ ഭൂമി കൈക്കലാക്കി ഉദ്യോഗസ്ഥരും ഭൂമാഫിയയും ആയത് കൈമാറ്റം ചെയ്ത് പണം സമ്പാദിച്ചിട്ടുള്ള വിഷയം വിജിലൻസിനെ കൊണ്ട് അന്വേഷിപ്പിക്കുന്ന വിഷയം പരിഗണിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?

കുടിയേറ്റ കർഷകർക്ക് ഉപാധിരഹിത പട്ടയം

3002. ശ്രീ.എസ്.രാജേന്ദ്രൻ

„ ആന്റണി ജോൺ
„ കെ.സുരേഷ് കുറുപ്പ്
„ ഒ. ആർ. കേളു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഇടുക്കിയിലും മറ്റു മലയോര മേഖലയിലും 01/01/1997- ന് മുമ്പ് കുടിയേറിയ കർഷകർക്ക് ഉപാധിരഹിത പട്ടയം നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ ; ഇതിനായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണ്;

- (ബി) റവന്യൂ വനം എന്നീ വകുപ്പുകളുടെ സംയുക്ത പരിശോധന പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ വീടു നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുമതി ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഇത് അടിയന്തരമായി പരിഹരിക്കാൻ നടപടിയുണ്ടാകുമോ?

ഇ ഡിസ്ട്രിക്ട് പദ്ധതി

3003. ശ്രീ.എ.എം. ആരിഫ്

,, കെ. ആൻസലൻ

,, പി.വി. അൻവർ

,, മുരളി പെരുനെല്ലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പൊതു ജനങ്ങൾക്കാവശ്യമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വേഗത്തിലും സുതാര്യമായും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി റവന്യൂ വകുപ്പിൽ ഇ ഡിസ്ട്രിക്ട് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ പ്രസ്തുത പദ്ധതി മുഖേന എന്തെല്ലാം സേവനങ്ങളാണ് ലഭിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) നിലവിൽ ഏതെല്ലാം സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളാണ് ഈ സംവിധാനം വഴി ലഭിക്കുന്നത്;
- (ഡി) അക്ഷയ കേന്ദ്രങ്ങൾ വഴി ലഭിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾക്ക് നൽകേണ്ട ഫീസ് എത്ര വീതമാണ്;
- (ഇ) പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗക്കാർക്ക് ജാതി തെളിയിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എത്ര ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ നൽകണമെന്നാണ് വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിരിക്കുന്നത്;
- (എഫ്) പ്രസ്തുത വിഭാഗക്കാർക്ക് ആവശ്യമായ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കാലതാമസം കൂടാതെ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ടാനാ - ചന്തമുക്ക് ജംഗ്ഷൻ റോഡിന് ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ

3004. പ്രൊഫ.കെ.യു. അരുണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഇരിങ്ങാലക്കുട മണ്ഡലത്തിലെ ടാനാ-ചന്തമുക്ക് ജംഗ്ഷൻ റോഡിന്റെ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ ജോലിസംബന്ധിച്ച് 2013-14 വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത ജോലിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) എത്ര കോടി രൂപയുടെ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികളാണ് വേണ്ടതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഭൂമി കയ്യേറ്റം

3005. ശ്രീ.മുല്ലക്കര രത്നാകരൻ

,, ഇ.കെ.വിജയൻ

,, ഇ.ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ

„ വി.ആർ. സുനിൽ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം ഭൂമി കയ്യേറ്റം എത്രത്തോളം ഒഴിപ്പിച്ചെന്നും ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എത്ര കേസുകൾ നിലനിൽക്കുന്നുണ്ടെന്നും വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) ഇപ്രകാരം കയ്യേറ്റം ഒഴിപ്പിച്ചെടുത്ത ഭൂമിയുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (സി) ലോ അക്കാദമി ഭൂമി വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

റോഡ് വികസനത്തിന് സ്ഥലം നൽകിയവർക്ക് ലഭിച്ച തുക

3006. ശ്രീ.കെ.എസ്.ശബരീനാഥൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ റോഡ് വികസനത്തിന് സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുകയും,പൊന്നുംവില മാത്രം ലഭിക്കുകയും ചെയ്ത ഉടമസ്ഥർക്ക്, കോടതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്ഥലത്തിന് വില കൂട്ടി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ സ്ഥലം വിട്ടുകൊടുത്ത എല്ലാപേർക്കും വിലകൂട്ടി നൽകുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ബി) സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നവരുടെ റഫറൻസ് ഫോമുകൾ ,പരിധിയില്ലാതെ കോടതിയിലേക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഭൂമി കയ്യേറ്റങ്ങൾ

3007. ശ്രീ.മുല്ലക്കര രത്നാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർഭൂമി സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും കയ്യേറ്റങ്ങൾ തടയുന്നതിനും നെൽവയലുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവ പരിവർത്തിതപ്പെടുത്തുന്നതു തടയുന്നതിനും ജനപങ്കാളിത്തത്തോടെയുള്ള എന്തെങ്കിലും പദ്ധതികൾ സർക്കാർ ആവിഷ്കരിക്കുന്നുണ്ടോ; ഇതിന്റെ വിശദാംശം വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

വീട് കത്തിപ്പോയതിന് നഷ്ടപരിഹാരം

3008. ശ്രീ.മോൻസ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വീട് കത്തിപ്പോയ കുടുംബത്തിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാൻ ഉണ്ടാകുന്ന കാലതാമസം വ്യക്തമാക്കാമോ;

- (ബി) ഫയൽ നമ്പർ. 883419/റവ.കെ/2016 ലെ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത ഫയലിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ ഉണ്ടാകുന്ന കാലതാമസം വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ഡി) പ്രസ്തുത ഫയലിൽ എന്നേക്ക് നടപടി പൂർത്തിയാക്കും എന്നറിയിക്കാമോ?

കേരള സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വിസ്തൃതി

3009. ശ്രീ.പി.കെ. ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) റവന്യൂ വകുപ്പു കണക്കനുസരിച്ച് കേരള സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വിസ്തൃതി എത്രയെന്നും ആയതിൽ വനഭൂമി തുടങ്ങി പുറമ്പോക്കുഭൂമി ഉൾപ്പെടെ ഇനം തിരിച്ച് വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
 - (ബി) സംസ്ഥാനത്ത് ആകെ എത്ര വില്ലേജുകൾ (ജില്ലതിരിച്ച്) ഉണ്ട് എന്നും 1966 ൽ ആരംഭിച്ച റീസർവ്വേ പ്രകാരം ഇതുവരെ റീസർവ്വേ നടത്തിയ വില്ലേജുകൾ ഇവയിൽ ഡിജിറ്റലൈസേഷൻ പൂർത്തിയാക്കിയവ/അല്ലാത്തവ എത്ര എന്നും പരാതികൾ പരിഹരിച്ച് പൂർണ്ണമായും റീസർവ്വേ നടപടി പൂർത്തീകരിച്ച വില്ലേജുകൾ എത്ര എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;
 - (സി) റീസർവ്വേ പൂർത്തീകരിയ്ക്കുന്നതിൽ നാളിതുവരെ വന്ന വീഴ്ചകളും പരിഹാരവും സംബന്ധിച്ച് ഈ സർക്കാർ എന്തെങ്കിലും പഠനം നടത്തിയോ എങ്കിൽ എന്ത് എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;
 - (ഡി) റവന്യൂ വകുപ്പ് സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വിശദമായ രൂപരേഖ നാളിതുവരെ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ട് എങ്കിൽ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;
 - (ഇ) ഇല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തമായ രൂപരേഖ തയ്യാറാക്കുവാനും അതിനുശേഷം മാത്രം റീസർവ്വേ നടപടികൾ സമയബന്ധിതമായി പ്രഖ്യാപനം നടത്തി പൂർത്തീകരിക്കാനും എന്തു നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ

- T 3010. ശ്രീ.ഡി.കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗങ്ങൾക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി ഓരോ ആവശ്യങ്ങൾക്കും വെച്ചേറെ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഹാജരാക്കേണ്ടി വരുന്നത് അപേക്ഷകർക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
 - (ബി) ഇത് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

വക്കോ ആന്റ് കമ്പനി കുടിശിക

3011. ശ്രീ.ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) എറണാകുളം ജില്ലയിലെ രാമേശ്വരം വില്ലേജിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ വക്കോ ആന്റ് കമ്പനിയുടെ പേരിൽ ഉണ്ടായിരുന്നതും സെയിൽസ് ടാക്സ് കുടിശികയുടെ പേരിൽ ജപ്തി നടപടികൾ വഴി സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്ത വസ്തുവകകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (ബി) ഇതിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം സർക്കാരിലാണോ;
- (സി) പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ നിന്ന് ആർക്കെല്ലാം ഭൂമി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പുതിയ വില്ലേജ് ഓഫീസുകളുടെ പ്രവർത്തനം

3012. ശ്രീ.അനൂപ് ജേക്കബ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പുതുതായി രൂപീകരിച്ച വില്ലേജ് ഓഫീസുകളുടെ പ്രവർത്തനം ഇപ്പോൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലായെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) പിറവം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലുൾപ്പെട്ട കീച്ചേരി, കലയറ്റിക്കര എന്നീ ഓഫീസുകളുടെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത വില്ലേജ് ഓഫീസുകളുടെ പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടിക്രമങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ഡി) പിറവം നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട പുതിയ വില്ലേജ് ഓഫീസുകൾ എന്നത്തേയ്ക്ക് പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

പുതിയ ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമം

3013. ശ്രീ.തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ
 ,, കെ.സി.ജോസഫ്
 ,, അടൂർ പ്രകാശ്
 ,, അനൂപ് ജേക്കബ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഒരു പുതിയ ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമത്തിന് രൂപം നൽകുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?
- (ബി) തോട്ടഭൂമിയ്ക്ക് പരമാവധി പരിധി പ്രസ്തുത നിയമപ്രകാരം നിശ്ചയിക്കുന്നതിനും ശേഷിക്കുന്ന ഭൂമി തിരിച്ച് പിടിച്ചു പാവപ്പെട്ടവർക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനും ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ?

റിവർ മാനേജ് മെന്റ് ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ

3014. ശ്രീമതി യു. പ്രതിഭ ഹരി
 ശ്രീ.സി.കൃഷ്ണൻ

„ ബി.ഡി. ദേവസ്സി

„ ഡി.കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം റിവർ മാനേജ് മെന്റ് ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) റിവർ മാനേജ് മെന്റ് ഫണ്ട് വിനിയോഗിച്ച് നടപ്പാക്കാവുന്ന പദ്ധതികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും ഇതിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ എപ്രകാരമാണെന്നും വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) വിവിധ ജില്ലകളിൽ റിവർ മാനേജ് മെന്റ് ഫണ്ട് പ്രകാരം അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള തുക വിനിയോഗിക്കാതെ കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ഡി) പ്രസ്തുത ഫണ്ട് പ്രകാരം എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള പദ്ധതികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനും തുക ഫലപ്രദമായി വിനിയോഗിക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ദുരന്ത നിവാരണസേന

T 3015. ശ്രീ.ഇ.കെ.വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2016- ൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ പശ്ചിമഘട്ടപർവ്വതപ്രദേശങ്ങളിലെ ദുരന്തത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ദുരന്തം ആവർത്തിക്കാതിരിക്കാൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ ആയത് പരിഗണയിച്ചുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (സി) സംസ്ഥാനത്ത് ദുരന്ത നിവാരണസേന എവിടെയൊക്കെയാണുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ?

റവന്യൂ വകുപ്പിൽ യു.ഡി.ക്ലാർക്കുമാരുടെ തസ്തികകൾ

3016. ശ്രീ.എസ്.ശർമ്മ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) റവന്യൂ വകുപ്പിൽ ഇപ്പോഴും വിവിധ ജില്ലകളിലെ ഓഫീസുകളിൽ യു.ഡി.ക്ലാർക്കുമാരുടെ തസ്തികകൾ വിഭജിച്ച് നിലനിർത്തിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) യു.ഡി.ക്ലാർക്കായി പ്രമോഷൻ നേടുന്ന ജീവനക്കാരെ അതാത് ഓഫീസുകളിൽ നിന്ന് മറ്റ് ഓഫീസുകളിലേക്കും ഇതര ജില്ലകളിലെ ഓഫീസുകളിലേക്കും ട്രാൻഫർ നൽകി നിയമിക്കാറുണ്ടോ;
- (സി) സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ വകുപ്പുകളിലും എൽ.ഡി / യു.ഡി. അനുപാതം ഓഫീസുകളിൽ പ്രത്യേകമായി നിലനിർത്താതെ വകുപ്പ് ഒരു സിംഗിൾ യൂണിറ്റായി കണക്കാക്കി ക്ലാർക്ക് തസ്തിക ഒന്നായിക്കണ്ട് നിയമനം നടത്തണമെന്ന് 16.03.1989 -ലെ GO(P)5/89/P&ARD പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുള്ള വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

- (ഡി) ഈ ഉത്തരവിൽ നിന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പിനെ ഏതെങ്കിലും തരത്തിൽ ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
- (ഇ) ഇല്ലെങ്കിൽ നിലവിൽ യു.ഡി. ക്ലാർക്കായി പ്രമോഷൻ ലഭിക്കുന്ന ജീവനക്കാരെ മറ്റ് ഓഫീസുകളിലേക്കും ഇതര ജില്ലകളിലേക്കും ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്ന സമ്പ്രദായം ഒഴിവാക്കി എൽ.ഡി / യു.ഡി. അനുപാതം സംസ്ഥാനതലത്തിൽ റവന്യൂ കമ്മീഷണറേറ്റിൽ മെയിന്റേൻസ് ചെയ്ത് ക്ലാർക്ക് എന്നത് ഒന്നായിക്കണ്ട് നിയമനം നടത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

റവന്യൂ വകുപ്പിൽ സ്ഥലം മാറ്റത്തിന് മാനദണ്ഡങ്ങൾ

3017. ശ്രീ.എം.ഉമ്മർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) റവന്യൂ വകുപ്പിൽ സ്ഥലം മാറ്റത്തിന് (റീ അലോട്ട്മെന്റ്) നിലവിൽ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ;
 - (ബി) കമ്പാഷണേറ്റ് വ്യവസ്ഥയിൽ ചട്ടപ്രകാരം സ്ഥലം മാറ്റം നൽകുന്നതിന്റെ അനുപാതം എത്രയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;
 - (സി) എങ്കിൽ 2016 ജൂണിനു ശേഷം പാലക്കാട്, മലപ്പുറം ജില്ലകളിൽ നിന്നും തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലേക്ക് റീ അലോട്ട്മെന്റ് വഴി എത്ര പേർക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
 - (ഡി) പ്രസ്തുത സ്ഥലം മാറ്റത്തിന് ചട്ടപ്രകാരമുള്ള അനുപാതം പാലിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനുള്ള കാരണം വിശദമാക്കാമോ;
 - (ഇ) വ്യവസ്ഥകൾ ലംഘിച്ച് സ്ഥലംമാറ്റം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് റദ്ദ് ചെയ്യുന്നതിനും അർഹരായവർക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം നൽകുന്നതിനും അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

റവന്യൂ അദാലത്തുകൾ

3018. ശ്രീ.ഡി.കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) താലൂക്ക് തലത്തിൽ റവന്യൂ അദാലത്തുകൾ നടത്താൻ ആലോചിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;
 - (ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം താലൂക്ക് തലത്തിലോ വില്ലേജ് തലത്തിലോ റവന്യൂ അദാലത്തുകൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എവിടെയൊക്കെയെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ?

റിവർ മാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സമർപ്പിച്ച പദ്ധതികൾ

3019. ശ്രീ.കെ. ദാസൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം റിവർ മാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനു കോഴിക്കോട് ജില്ലാതല കമ്മിറ്റി ശുപാർശ ചെയ്ത് സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ച പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാം;
- (ബി) ഇതിൽ ഏതെല്ലാം പ്രവർത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചു; ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച പ്രവൃത്തികളിൽ കൈയിലാണി മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാം;
- (സി) കൈയിലാണി മണ്ഡലത്തിലെ പയ്യോളി കോട്ടത്തുരുത്തി ദീപിന്റെ കര സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് തുക അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

പട്ടയം നൽകുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടി

3020. ശ്രീ.പി.കെ.ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കോട്ടയം ജില്ലയിൽ കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ മണിമല വില്ലേജിൽ ആലപ്ര-പൊന്തൻപുഴ ഭാഗത്ത് വനത്തിനോട് അതിർത്തി പങ്കിടുന്ന പ്രദേശങ്ങളിലുള്ള ചിലർക്ക് പട്ടയം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതും അർഹതപ്പെട്ട പലർക്കും ലഭിച്ചിട്ടില്ലാത്തതും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇത് സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തികളുടെയോ സന്നദ്ധ സംഘടനകളുടെയോ അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ, നറ്റ് വർഷത്തിലധികമായി കൈവശം വച്ച് അനുഭവിച്ചുവരുന്നതും രജിസ്ട്രേഡ് ആധാരമുള്ളതുമായ അർഹതപ്പെട്ടവർക്ക് പട്ടയം നൽകുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

അരൂർ കെൽടോൺ കമ്പളങ്ങി പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ്

3021. ശ്രീ.എ.എം. ആരിഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) അരൂർ കെൽടോൺ കമ്പളങ്ങി പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡിനുള്ള സ്ഥലമെടുപ്പ് സംബന്ധമായ നടപടികൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്;
- (ബി) കമ്പളങ്ങി വില്ലേജിൽ എത്ര സ്ഥലമുടമകളുടെ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടിവരും;
- (സി) സ്ഥലമുടമകളിൽ എത്ര പേർ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് അഡ്വാൻസായി സമ്മതപത്രം നൽകിയിട്ടുണ്ട്; അവരുടെ പേരുകൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ഡി) അരൂർ, കമ്പളങ്ങി വില്ലേജുകളിലായി ആകെ എത്ര സെന്റ് സ്ഥലം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കേണ്ടിവരും;
- (ഇ) പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനമായ അരൂർ കെൽടോൺ കൺട്രോൾസിനെ ഭൂമി വിട്ടുനൽകുന്നതിന് സമീപിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ആയതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (എഫ്) അരൂർ വില്ലേജിൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് സംയുക്ത പരിശോധന നടത്തിയിരുന്നോ; ഭൂമി

ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ഭൂമി അളന്ന് അതിർത്തി കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ടോ; അപ്രോച്ച് റോഡിനുള്ള ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് കാലതാമസം വരുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ജി) ആലപ്പുഴ ജില്ലാതല പർച്ചേസ് കമ്മിറ്റി യോഗത്തിൽ സെന്റ് ഒന്നിന് ജില്ലാകളക്ടർ സമ്മതിച്ച വില എത്ര രൂപയാണ്; ടി പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡിനുള്ള ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിലുള്ള തടസ്സങ്ങൾ നീക്കുന്നതിന് റവന്യൂ പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ യോഗം വിളിച്ചു ചേർക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിക്കുമോ?

ലാന്റ് ട്രൈബ്യൂണലുകൾ

3022. ശ്രീ.പാറക്കൽ അബ്ദുല്ല : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കൈവശത്തിലുള്ള ഭൂമിയുടെ പട്ടയത്തിനായി വർഷങ്ങളോളം ലാന്റ് ട്രൈബ്യൂണലുകളിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്ന ഭൂവുടമകളുടെ പ്രയാസം വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) ഇക്കാര്യം പരിഹരിക്കുന്നതിന് സമയബന്ധിതമായ പദ്ധതിക്ക് രൂപം നൽകുമോ;

(സി) ട്രൈബ്യൂണലുകൾ, വില്ലേജുകളിൽ ക്യാമ്പ് സിറ്റിങ് നടത്തി കേസുകൾ തീർപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള സംവിധാനം സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

നേവൽ അക്കാഡമിയായി സ്ഥലം വിട്ടുനൽകിയവർക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര തുക

3023. ശ്രീ.സണ്ണി ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) രാമനളി നേവൽ അക്കാഡമിയായി സ്ഥലം വിട്ടുനൽകിയവർക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര തുക നൽകുന്നത്, നടപടികളിലെ കാലതാമസം കാരണം വൈകുന്നു എന്ന പരാതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) പ്രസ്തുത നഷ്ടപരിഹാര തുക കാലതാമസം ഒഴിവാക്കി വിതരണം ചെയ്യുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നിർമ്മാണം

3024. ശ്രീ.കെ.എം.ഷാജി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) വളപട്ടണം ഗവണ്മെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന് റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ പരിധിയിലുള്ള ഭൂമി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി വകുപ്പുകൾ തമ്മിലുള്ള ഭൂമി കൈമാറ്റ വ്യവസ്ഥപ്രകാരം കൈമാറിക്കിട്ടുന്നതിന് സർക്കാരിൽ നിലവിലുള്ള 23/L2/16/Rev. നമ്പർ ഫയലിൽ അന്തിമ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) 2014 ൽ നൽകിയ ശുപാർശയിൽ കാലതാമസത്തിനുള്ള കാരണം പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) ടി ഭൂമി കൈമാറ്റ നടപടികൾ എന്നത്തേക്ക് പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ റവന്യൂ ഭൂമി

3025. ശ്രീ.പി.ടി.എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കുന്ദമംഗലം എക്സൈസ് റേഞ്ച് ഓഫീസിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ റവന്യൂ ഭൂമി വിട്ടുനൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച 61396/L2/2014/Rev ഫയലിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

വെള്ളായണി കായൽ ഭൂമി

3026. ശ്രീ.എം. വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

വെള്ളായണി കായലിന്റെ വിസ്തീർണ്ണം എത്രയാണ്; വെള്ളത്തിനടിയിൽ കൃഷി ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ കിടക്കുന്ന ഭൂമി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എത്ര വിസ്തീർണ്ണമുണ്ട്; പ്രസ്തുതസ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

തേവരയിലെ കായൽ കയ്യേറ്റം

3027. ശ്രീ.ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തേവര ജംഗ്ഷൻ മുതൽ തേവര തെക്കേ അറ്റം ഫെറി വരെ വേമ്പനാട് കായൽ അന്ധികൃതമായി ആരെയെങ്കിലും കൈവശം വെച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ കായൽ കയ്യേറി നികത്തി കൈവശം വെച്ചിട്ടുള്ള വ്യക്തികളും സ്ഥാപനങ്ങളും ഏതൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) തേവര പടിഞ്ഞാറൻ കായൽ തീരം അളന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തി കയ്യേറ്റങ്ങൾ ഒഴിപ്പിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

വാമനപുരം നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ സ്വന്തമായി കെട്ടിടമില്ലാത്ത സർക്കാർ ഓഫീസുകൾ

3028. ശ്രീ.ഡി.കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വാമനപുരം നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ സ്വന്തമായി കെട്ടിടമില്ലാത്ത സർക്കാർ ഓഫീസുകൾ ഏതൊക്കെ; വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) അവയ്ക്ക് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ സമയബന്ധിതമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഹാരിസൺ മലയാളം പ്ലാന്റേഷൻസ് അനധികൃതമായി കൈവശം വെച്ചിരിക്കുന്ന തോട്ടം ഭൂമി

3029. ശ്രീ.അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഹാരിസൺ മലയാളം പ്ലാന്റേഷൻസ് അനധികൃതമായി തോട്ടം ഭൂമി കൈവശം വെച്ചിരിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ,ജില്ലാ കളക്ടറായിരുന്ന ശ്രീ. രാജമാണിക്യം നൽകിയ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ ഇതുവരെ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചു;
- (ബി) 1947 ൽ ബ്രിട്ടീഷ് കമ്പനികൾ ഉപേക്ഷിച്ചു പോയ തോട്ടം അനധികൃതമായി ഹാരിസൺ മലയാളം പ്ലാന്റേഷൻസ് കൈവശപ്പെടുത്തിയത് സംബന്ധിച്ച് എൻഫോഴ്സ്മെന്റ്/സി. ബി. ഐ. അന്വേഷണം നടത്തണമെന്ന് ശ്രീ. രാജമാണിക്യം നൽകിയ ശുപാർശയിൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഭൂമിയുടെ ന്യായവില

3030. ശ്രീ.എം.ഉമ്മർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ഏറനാട് താലൂക്കിലെ മഞ്ചേരി, നറുകര വില്ലേജുകളിലെ ന്യായവില പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കുന്നതിന്റെ നിലവിലെ അവസ്ഥ വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ 8.02.2017-ലെ 468/2017/റവ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം ആയതിന് മേൽ ജില്ലാ കളക്ടർ എന്തെല്ലാം നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത ഉത്തരവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഫെയർ വാല്യൂ നിശ്ചയിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട്; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ഡി) പ്രസ്തുത വില്ലേജുകളിലെ ന്യായവില പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് അടിയന്തിര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

കുടവൂർ വില്ലേജ് ഓഫീസ് കെട്ടിടം

3031. ശ്രീ.വി. ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

വർക്കല നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കുടവൂർ വില്ലേജ് ഓഫീസ് കെട്ടിടം കാലപ്പഴക്കത്താൽ ജീർണ്ണിച്ച് തകർന്നു വീഴാൻ സാദ്ധ്യതയുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത വില്ലേജിന് പുതിയ ഓഫീസ് കെട്ടിടം പണിയുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

വില്ലേജ് ഓഫീസിന്റെ ജോലിഭാരം

3032. ശ്രീ.ഷാഫി പറമ്പിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) പാലക്കാട് താലൂക്കിലെ പിരായിരി വില്ലേജ് ഓഫീസിന്റെ ജോലിഭാരം വളരെ കൂടുതലാണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
 - (ബി) എങ്കിൽ പ്രസ്തുത വില്ലേജ് ഓഫീസിനെ വിഭജിച്ച് അപേക്ഷകരുടെയും മറ്റും ബാഹുല്യം ലഘൂകരിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ബീനാച്ചി എസ്റ്റേറ്റ്

3033. ശ്രീ.സി. കെ. ശശീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) വയനാട് ജില്ലയിൽ മദ്ധ്യപ്രദേശ് സർക്കാരിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ബീനാച്ചി എസ്റ്റേറ്റിന്റെ വിസ്തൃതി എത്രയാണ്;
 - (ബി) ബീനാച്ചി എസ്റ്റേറ്റ് കേരള സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്ത് സംരക്ഷിക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

കായംകുളം മണ്ഡലത്തിലെ റവന്യൂ ഭൂമിയും പുറമ്പോക്ക് സ്ഥലങ്ങളും

3034. ശ്രീമതി യു. പ്രതിഭ ഹരി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- കായംകുളം മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട പത്തിയൂർ, കൃഷ്ണപുരം, ദേവികുളങ്ങര, കണ്ടല്ലൂർ, ചെട്ടിക്കുളങ്ങര, ഭരണിക്കാവ് പഞ്ചായത്തുകളിലും കായംകുളം നഗരസഭയിലും ഉള്ള റവന്യൂ ഭൂമിയും പുറമ്പോക്ക് സ്ഥലങ്ങളും എവിടെയൊക്കെ സ്ഥിതിചെയ്യുന്നു എന്നും ഇതിൽ ഓരോന്നിന്റെയും വിസ്തീർണ്ണം എത്രയെന്നും പ്രത്യേകം തരംതിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ?

മലപ്പുറം ക്യാൻസർ സെന്ററിന് ഭൂമി നൽകുന്നതിന് നടപടി

3035. ശ്രീ.പി.ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:
- (എ) മലപ്പുറം ക്യാൻസർ സെന്റർ ആന്റ് റിസർച്ച് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്, വ്യവസായ വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഇൻകെൽ എജ്യൂസിറ്റിയിൽ, ഇരുപത്തിയഞ്ച് ഏക്കർ ഭൂമി അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് മുൻ സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
 - (ബി) ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സെന്ററിന് ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നാളിതുവരെ

സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദീകരിക്കാമോ;

- (സി) ഭൂമി ഏറ്റെടുത്ത് നൽകുന്നതിൽ എന്തെങ്കിലും സാങ്കേതിക തടസ്സങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ഡി) ക്യാൻസർ സെന്ററിന് പ്രസ്തുത ഭൂമി എന്ന് ഏറ്റെടുത്ത് നൽകാനാകുമെന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

ബീനാച്ചി എസ്റ്റേറ്റ് പ്രദേശത്തുള്ളവരുടെ ഭൂമി പ്രശ്നം പരിഹരിക്കുവാൻ നടപടി

3036. ശ്രീ.സി. കെ. ശശീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മദ്ധ്യപ്രദേശ് സർക്കാരിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള വയനാട് ജില്ലയിലെ ബീനാച്ചി എസ്റ്റേറ്റ് പ്രദേശത്തുള്ള ചൂരിമല നിവാസികൾക്ക് ഭൂമിരേഖ ലഭിക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച വിഷയം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ചൂരിമല ഭൂമി പ്രശ്നം പരിഹരിക്കുവാനായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) മദ്ധ്യപ്രദേശ് സർക്കാരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ചൂരിമല ഭൂമി പ്രശ്നം പരിഹരിക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ പുതുതായി പട്ടയ വിതരണം

3037. ശ്രീ.ആന്റണി ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ പുതുതായി പട്ടയ വിതരണം നടന്നിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) പട്ടയം ലഭിച്ചവരുടെ പേരും വിലാസവും ലഭ്യമാക്കുമോ?

കാർഷിക വായ്പകൾക്ക് മോറട്ടോറിയം

T 3038. ശ്രീ.വി.എസ്.ശിവകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കാർഷിക വായ്പകൾക്ക് മെയ് 31 വരെ മോറട്ടോറിയം പ്രഖ്യാപിച്ചെങ്കിലും ആയത് സംബന്ധിച്ച സർക്കുലർ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടില്ലായെന്നത് സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ; എങ്കിൽ സർക്കുലർ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ബി) മോറട്ടോറിയം പ്രഖ്യാപിച്ചതിനെത്തുടർന്ന് കാർഷിക വായ്പ തിരിച്ചടയ്ക്കാത്ത കർഷകർക്കെതിരെ ജപ്തി നടപടികൾ ആരംഭിച്ചതായി ദൃശ്യമാദ്ധ്യമങ്ങളിൽ വന്നത് സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിലാവശ്യമായ അടിയന്തിര തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

തലശ്ശേരി-മാഹി ബൈപ്പാസ്

3039. ശ്രീ.എ. എൻ. ഷംസീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തലശ്ശേരി- മാഹി ബൈപ്പാസിന് 2017 ജനുവരി 31 വരെ എത്ര ഏക്കർ സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ട്; ഇവയുടെ സർവ്വേ നമ്പർ, സബ് ഡിവിഷൻ നമ്പർ, വില്ലേജ്, ദേശം എന്നിവ തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) നിർദ്ദിഷ്ട തലശ്ശേരി മാഹി ബൈപ്പാസിൽ ഇനി എത്ര സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കാൻ ബാക്കിയുണ്ട്; ഇവ സർവ്വേ നമ്പർ, സബ് ഡിവിഷൻ നമ്പർ, വില്ലേജ്, ദേശം എന്നിവ തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (സി) സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്ത വകയിൽ എത്ര തുക സ്ഥലം ഉടമകൾക്ക് നൽകാൻ ബാക്കിയുണ്ട്; ഇത് എത്ര മാസം കൊണ്ട് കൊടുത്ത് തീർക്കും; വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ?

നേരേകടവ്, മാക്കേക്കടവ് പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ്

3040. ശ്രീ.എ.എം. ആരിഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തുറവൂർ-പമ്പ പാതയിലെ പ്രധാന പാലമായ നേരേകടവ്, മാക്കേക്കടവ് പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡിന്റെ സ്ഥലമെടുപ്പ് നടപടികൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) പാലത്തിന്റെ ഇരുകരകളിലുമുള്ള റോഡ് അല്ലാതെ ഇതിനോട് ചേർന്ന് സർക്കാർ ഭൂമി, പുറംപോക്ക്, കായൽ പുറമ്പോക്ക് തുടങ്ങിയ പ്രദേശങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ;
- (സി) പുറമ്പോക്ക്ഭൂമിയുടെ സ്കെച്ച്, ലിത്തോ പ്ലാൻ പ്രകാരം അളന്ന് തിരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ഡി) കായൽ പുറമ്പോക്ക് പതിച്ച് നൽകിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ പൊതു ആവശ്യത്തിന് തിരികെ എടുക്കുന്നതിന് നിയമം അനുവദിക്കുന്നുണ്ടോ;
- (ഇ) സ്ഥലമെടുപ്പ് നിയമം അനുസരിച്ച് സോഷ്യൽ ഇംപാക്ട് സ്റ്റഡി നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

ഹെൽത്ത് സബ്-സെന്റർ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ

3041. ശ്രീ.വി. ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വർക്കല മണ്ഡലത്തിലെ അയിരൂർ വില്ലേജിൽ ബ്ലോക്ക് നം.3-ൽ റീ സർവ്വേ നമ്പർ 293/5-ൽ ഉൾപ്പെട്ട ഒരു ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ നിന്ന് 10 സെന്റ് 2001-ൽ ശ്രീ. ദേവരാജൻ എന്ന പൊതുപ്രവർത്തകൻ ഹെൽത്ത് സബ്-സെന്റർ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് വീട്ടു നൽകിയിരുന്നവെങ്കിലും ആയത് സർക്കാർ ഭൂമിയായി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി 16 വർഷക്കാലമായിട്ടും പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ സർക്കാർ ഭൂമിയായി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് സത്വര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത ഭൂമി സർക്കാർ ഭൂമിയായി മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് കാലപരിധി നിശ്ചയിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സമുദ്രതീര പുറമ്പോക്ക് പതിച്ചു നൽകുവാൻ നടപടി

3042. ശ്രീ.എം. വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തീരദേശ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് അവർ വർഷങ്ങളായി കൈവശം വച്ച് അനുഭവിക്കുന്ന സമുദ്രതീര പുറമ്പോക്ക് പതിച്ചു നൽകുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ബി) സർക്കാർ ഉത്തരവ് കാത്ത് എത്ര പേരുടെ ഫയൽ പരിഗണനയിലുണ്ട്; ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് ശ്രമിക്കുമോ;
- (സി) ഇത്തരത്തിൽ കോവളം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ വിഴിഞ്ഞം, കോട്ടുകാൽ, കരുങ്കുളം, പൂവ്വാർ എന്നീ തീരദേശ വില്ലേജുകളിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ചവർക്ക് ഉടൻ പട്ടയം നൽകാൻ തയ്യാറാകുമോ?

വരൾച്ചാ ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

3043. ശ്രീ.ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വരൾച്ചാ ദുരിതാശ്വാസത്തിന് വേണ്ടി തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ഫണ്ടുകൾ കൈമാറിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;
- (ബി) ഇതിന് വേണ്ടി കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ലഭിച്ച സാമ്പത്തിക സഹായങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?

വരൾച്ചാ ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

3044. ശ്രീ.ജോർജ്ജ് എം. തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

വരൾച്ചാ ദുരിതാശ്വാസത്തിന്റെ ഭാഗമായുള്ള സർക്കാർ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏതെല്ലാം വകുപ്പുകളിലൂടെ, എങ്ങനെ നടത്താനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കാഞ്ഞൂർ പഞ്ചായത്തിൽ മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ

3045. ശ്രീ.അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ആലുവ മണ്ഡലത്തിൽ കാഞ്ഞൂർ പഞ്ചായത്തിൽ ഉൾപ്പെടുവരുന്ന കിഴക്കുംഭാഗം വില്ലേജാഫീസ് കോമ്പൗണ്ടിലെ മിച്ചമുള്ള സ്ഥലത്ത് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പണിയണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് കാഞ്ഞൂർ പഞ്ചായത്ത് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) കാഞ്ഞൂരിൽ മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പണിയുവാൻ അനുമതി നൽകുമോ?

കൊച്ചിൻ കോളേജ്

3046. ശ്രീ.ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊച്ചി താലൂക്കിലെ ചുള്ളിക്കലിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കൊച്ചിൻ കോളേജിന്റെ ഭൂമിയിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന് അധികാരമുണ്ടോ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്ര ഭൂമിയിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ കോളേജിന് നിശ്ചയിച്ച് നൽകിയിട്ടുള്ള പാട്ട തുക എത്രയാണ്;
- (ഡി) അനുവദിച്ചതിൽ കൂടുതൽ ഭൂമി കോളേജ് കൈവശം വച്ച് ഉപയോഗിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

കാട്ടുകുറ്റി വില്ലേജ് ഓഫീസ്

3047. ശ്രീ.ബി.ഡി. ദേവസ്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

ചാലക്കുടി താലൂക്കിലെ കല്ലൂർ വടക്കും മുറി വില്ലേജ് ഓഫീസിന്റെ പേര് 'കാട്ടുകുറ്റി വില്ലേജ് ഓഫീസ് ' എന്ന് പുനർനാമകരണം ചെയ്യുന്നതിനായി കാട്ടുകുറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ അനുകൂല നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

നിലമ്പൂർ വില്ലേജ് ഓഫീസ്

3048. ശ്രീ.പി.വി. അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

നിലമ്പൂർ മണ്ഡലത്തിലെ നഗരവില്ലേജായ നിലമ്പൂർ വില്ലേജ് ഓഫീസിൽ ആവശ്യത്തിന് ജീവനക്കാരില്ലാത്തതിനാലും പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ഇതു മൂലം ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാകുന്നതിനാലും ആവശ്യത്തിന് ജീവനക്കാരെ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പട്ടയം

3049. ശ്രീ. എൻ .എ.നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നിലവിലുള്ള സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ എത്ര പേർക്ക് പട്ടയം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്; വില്ലേജ് തിരിച്ച് കണക്കും, പേരു വിവരങ്ങളും, അനുവദിക്കപ്പെട്ട ഭൂമി എത്ര വീതമാണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഭൂരഹിത കേരളം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് ആദ്യഘട്ടത്തിൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ട പട്ടയത്തിന്റെ ഉടമകൾക്ക് സ്ഥലം തിട്ടപ്പെടുത്തി നൽകാൻ ബാക്കിയുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നത്തേക്ക് അളന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തി നൽകാനാവും; വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) ഭൂരഹിത കേരളം പദ്ധതിയുടെ രണ്ടാം ഘട്ടത്തിൽ സംസ്ഥാനത്ത് ആകെ എത്ര അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്; ജില്ല തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ഡി) ഇത്തരത്തിൽ ലഭിച്ച അപേക്ഷകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി വിശദീകരിക്കാമോ; അപേക്ഷകർക്ക് എന്നത്തേക്ക് ഭൂമി പതിപ്പിച്ചു നൽകാനാകുമെന്നു പറയുമോ ?

കാട്ടാക്കട സാംസ്കാരിക നിലയനിർമ്മാണം തടസ്സപ്പെടുത്തിയ നടപടി

3050. ശ്രീ.ഐ.ബി. സതീഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2003-ൽ, കാട്ടാക്കട പട്ടണത്തോട് ചേർന്ന് പഞ്ചായത്ത് ആരംഭിച്ച സാംസ്കാരിക നിലയത്തിനായുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണം റവന്യൂ വകുപ്പ് തടസ്സപ്പെടുത്തിയത് എന്തിനായിരുന്നെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഈ ഭൂമിയുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം ആർക്കാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ചിറ്റൂരിലെ പുറമ്പോക്ക് നിവാസികൾക്ക് പട്ടയം

3051. ശ്രീ.കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ചിറ്റൂരിലെ പുറമ്പോക്ക് നിവാസികൾക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനായി കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷക്കാലയളവിൽ എത്ര അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്;
- (ബി) ഇങ്ങനെ ലഭ്യമായ അപേക്ഷകളിൽ എത്ര അപേക്ഷകർക്ക് ഭൂമി അനുവദിച്ച് നൽകിയിട്ടുണ്ട്; എത്ര അപേക്ഷകൾ നിരസിച്ചിട്ടുണ്ട്; ഭൂമി അനുവദിച്ചാത്ത എത്ര അപേക്ഷകൾ കെട്ടിക്കിടക്കുന്നുണ്ട്;
- (സി) കഴിഞ്ഞ 5 വർഷക്കാലയളവിൽ പട്ടയഭൂമി അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള അസൈൻമെന്റ് കമ്മിറ്റികൾ എത്രയെണ്ണം ചിറ്റൂർ താലൂക്കിൽ കൂടിയിട്ടുണ്ട്; ഇങ്ങനെ കൂടിയ ഓരോ അസൈൻമെന്റ് കമ്മിറ്റികളും എത്ര അപേക്ഷ പരിഗണനയ്ക്കെടുത്തു;
- (ഡി) ഓരോ കമ്മിറ്റിയിലും എത്ര അപേക്ഷകർക്ക് ഭൂമി അനുവദിച്ചു; എത്ര അപേക്ഷകൾ നിരസിച്ചു; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?

മൂന്നാറിൽ അനധികൃത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

3052. ശ്രീ.എൽദോസ് കുറുപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മൂന്നാറിൽ അനധികൃത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടക്കുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) സ്റ്റോപ്പ് മെമ്മോ നൽകിയ ശേഷവും അനധികൃത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മൂന്നാർ മേഖലയിൽ അനുസ്യൂതം നടത്തി വരുന്നത് ഏതെങ്കിലും രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടിയുടെ പിൻബലത്തോടെയാണോ ;
- (സി) എങ്കിൽ അനധികൃത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തടയുന്നതിനും മൂന്നാറിന്റെ ജൈവ സമ്പത്ത് സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

അതിയന്തൂർ വില്ലേജ് ഓഫീസ്

3053. ശ്രീ.കെ. ആൻസലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നെയ്യാറ്റിൻകര മണ്ഡലത്തിൽ അതിയന്തൂർ പഞ്ചായത്തിൽ വില്ലേജ് ഓഫീസ് ആരംഭിക്കണമെന്നുള്ള ജനങ്ങളുടെ ആവശ്യം പരിഗണിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) നെയ്യാറ്റിൻകര താലൂക്കാഫീസിൽ നിരവധി അപേക്ഷകൾ റീസർവ്വേ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തീർപ്പാക്കുന്നതിന് കാലവിളംബം നേരിടുന്നതിനാൽ ആയത് സമയബന്ധിതമായി തീർപ്പ് കല്പിക്കാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) നെയ്യാർതീരങ്ങളിലും കളംപുറമ്പോക്കുകളിലും അനധികൃതമായി കൈവശം വെച്ചിട്ടുള്ള സർക്കാർ ഭൂമി ഒഴിപ്പിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;
- (ഡി) കള്ളത്തൂർ പഞ്ചായത്തിലെ പൊഴിക്കരയിൽ, റിസോർട്ട് ഉടമകൾ അനധികൃതമായി ഉപയോഗിക്കുന്ന ഭൂമി വീണ്ടെടുക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

നെടുമങ്ങാട് താലൂക്കിൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് ജീവനക്കാരുടെ ഒഴിവുകൾ

3054. ശ്രീ.ഡി.കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നെടുമങ്ങാട് താലൂക്കിൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് ജീവനക്കാരുടെ എത്ര ഒഴിവുകൾ നിലവിലുണ്ടെന്ന് തസ്തിക തിരിച്ചുള്ള കണക്ക് നൽകുമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

നെടുമങ്ങാട് താലൂക്കിൽ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി കയ്യേറാൻ ശ്രമം

3055. ശ്രീ.എം. സ്വരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) നെടുമങ്ങാട് താലൂക്കിൽ അരുവിക്കര വില്ലേജിൽ ബ്ലോക്ക് നമ്പർ 41ൽ സർവ്വേ നം.137/4, 137/5, 137/32, 137/35 എന്നിവയിൽപ്പെട്ട സർക്കാരിന്റെ മൂന്നേക്കർ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി കയ്യേറാൻ ശ്രമം നടക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ടി ഭൂമി സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ അടിയന്തരമായി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (സി) ഇതു സംബന്ധിച്ച് ആരെങ്കിലും കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ?

പയ്യന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ഭൂപ്രശ്നങ്ങൾ

3056. ശ്രീ.സി.കൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പയ്യന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ഭൂപ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് പ്രത്യേക സെല്ലു രൂപീകരിച്ച് പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിരുന്നുവോ; എങ്കിൽ സെല്ലിന്റെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചത് എപ്പോഴാണെന്നും സെല്ലിന്റെ ഘടന ഏത് തരത്തിലുള്ളതാണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത സെൽ പ്രവർത്തനമാരംഭിച്ചിട്ട് ഇതുവരെ എത്ര കേസ് തീർപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ട്; വില്ലേജ്, സർവ്വേ നമ്പർ, വ്യക്തിയുടെ പേര് എന്നിവ സഹിതം വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) എത്ര കേസ് ഇനി തീർപ്പാക്കാനുണ്ടെന്നും വില്ലേജ്, സർവ്വേ നമ്പർ, വ്യക്തിയുടെ പേര് എന്നിവ സഹിതം വിശദമാക്കുമോ?

ആറ്റിങ്ങൽ മണ്ഡലത്തിൽ റീസർവ്വേ ജോലികൾ

3057. ശ്രീ.ബി.സത്യൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ആറ്റിങ്ങൽ മണ്ഡലത്തിൽ റീസർവ്വേ ജോലികൾ സമയോചിതമായി പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയുമോ; മതിയായ സർവ്വേയർമാരില്ലാത്തത് ജോലി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് കാലതാമസം വരുത്തുന്നുണ്ടോ; സർവ്വേയർമാരുടെ എത്ര ഒഴിവുകളാണ് നിലവിൽ ഉള്ളത്; നിയമന നടപടി കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഒറ്റ പഞ്ചായത്തിലെ ഒറ്റ വില്ലേജിൽ കയ്യേറിയ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി തിരിച്ച് പിടിച്ചത് ശ്രീനാരായണപുരം മാതൃക അംഗൻവാടി നിർമ്മാണത്തിന് കൈമാറാൻ അദാലത്തിൽ ധാരണയായത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഭൂമി കൈമാറിയിട്ടുണ്ടോ; കൈമാറാൻ എന്താണ് തടസ്സം; വിശദമാക്കുമോ?

കൂരാച്ചുണ്ട് വില്ലേജ് അതിർത്തി പുനർനിർണ്ണയം

3058. ശ്രീ.പുരുഷൻ കടലുണ്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കൂരാച്ചുണ്ട് വില്ലേജ് അതിർത്തി പുനർനിർണ്ണയത്തിനുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് (ജി.ഒ (എം.എസ്) നമ്പർ 354/12/റവന്യൂ)നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) ഇല്ലെങ്കിൽ, ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ എന്താണ് കാലതാമസമെന്ന് അറിയിക്കാമോ;
- (സി) ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കാനുള്ള അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

വിരമിക്കുന്ന ഡെപ്യൂട്ടി കളക്ടർ/ തഹസിൽദാർ

3059. ശ്രീ.റോജി എം. ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) റവന്യൂ വകുപ്പിൽ ഡെപ്യൂട്ടി കളക്ടർ/തഹസിൽദാർ തസ്തികയിൽ നിന്നും 2017 വർഷത്തിൽ വിരമിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം ലഭ്യമാണോ;
- (ബി) എങ്കിൽ എത്ര ജീവനക്കാർ വിരമിക്കുന്നുണ്ട് എന്നറിയിക്കുമോ;
- (സി) 2017-ൽ വിരമിക്കുന്ന ഡെപ്യൂട്ടി കളക്ടർമാരുടേയും തഹസിൽദാർമാരുടേയും പേരും വിരമിക്കുന്ന മാസവും ലഭ്യമാക്കാമോ?

വില്ലേജുകളുടെ വിഭജനം

3060. ശ്രീ.കെ. ബാബു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ചിറ്റൂർ താലൂക്കിൽ എത്ര വില്ലേജുകളാണ് ഉള്ളത് ഏന്ന് വിശദമാക്കുമോ;
- (ബി) ഒരു വില്ലേജ് മാത്രമുള്ള ഏതൊക്കെ പഞ്ചായത്തുകളാണ് താലൂക്കിൽ ഉള്ളത് എന്ന് വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) നെന്മാറ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലശ്ശേരി, എലവഞ്ചേരി, വടവന്തൂർ, പുതുനഗരം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തുകളിലെ വില്ലേജുകൾ വിഭജിച്ച് രണ്ട് വില്ലേജ് ആക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;
- (ഡി) വില്ലേജുകളുടെ വിഭജനം സംബന്ധിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

മൊടവണ്ണക്കടവ് തൂക്കുപാലം നിർമ്മാണം

3061. ശ്രീ.പി.കെ.ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഏറനാട് മണ്ഡലത്തിൽ ചാലിയാറിന് കുറുകെ മൊടവണ്ണക്കടവ് എന്ന സ്ഥലത്ത് റിവർ മാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് ഒരു തുരങ്കപാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകുകയും പിന്നീടതിനെ നടപ്പാലം ആയി നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി ഭരണാനുമതിയും മറ്റ് നടപടിക്രമങ്ങളും പൂർത്തീകരിച്ചിരുന്നോ; വ്യക്തമാക്കുമോ ?
- (ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് നിർമ്മിതി കേന്ദ്രവുമായി എഗ്രിമെന്റ് വെച്ചിരുന്നോ; പിന്നീട് പ്രവൃത്തി തുടങ്ങുന്നതിന് എന്താണ് തടസ്സമായി വന്നിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ; ഇതിനോടൊപ്പം ഭരണാനുമതി നൽകിയ പ്രവൃത്തികൾ ഇപ്പോൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (സി) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ റിവർ മാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും ടി നടപ്പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഫണ്ട് അനുവദിക്കാത്തതാണ് പ്രവൃത്തിക്ക് തടസ്സമായി എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ഡി) എങ്കിൽ ടി പ്രവർത്തിയുടെ അടിയന്തിര ആവശ്യകത പരിഗണിച്ച് ടി പ്രവർത്തിക്കുള്ള മൊബിലൈസേഷൻ അഡ്വാൻസും ബാക്കി ഫണ്ടും മലപ്പുറം ജില്ല റിവർ മാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും അടിയന്തിരമായി നൽകുന്നതിനും ഈ പ്രവൃത്തി ഇനിയും കാലതാമസം കൂടാതെ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

നികത്തപ്പെട്ട സ്ഥലങ്ങളിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം

3062. ശ്രീ.റ്റി.വി.രാജേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

റവന്യൂരേഖകളിൽ നിലം എന്നു രേഖപ്പെടുത്തിയതും എന്നാൽ വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് നികത്തപ്പെട്ടതുമായ സ്ഥലങ്ങളിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നതിനും കെട്ടിടം പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനും അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് തടസ്സം നിലനിൽക്കുന്നതിനാൽ ഇതു പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ?

നെടുമ്പ്രക്കാട് - വിളക്കമരം പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ്

3063. ശ്രീ.എ.എം. ആരിഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) അരൂർ-ചേർത്തല മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന നെടുമ്പ്രക്കാട്-വിളക്കമരം പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഏറ്റെടുത്തിട്ടുള്ള ഭൂമിക്ക് മുഴുവൻ നഷ്ടപരിഹാരത്തുകയും നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) ഇരുകരകളിലുമായി എത്ര സെന്റ് ഭൂമിയാണ് ഏറ്റെടുത്തിട്ടുള്ളതെന്നറിയിക്കാമോ?

കുന്ദമംഗലത്തിന് പൂർണ്ണ താലൂക്ക് പദവി

3064. ശ്രീ.പി.ടി.എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേരളത്തിലെ ഏക സബ് താലൂക്കായ കുന്ദമംഗലത്തിന് പൂർണ്ണ താലൂക്ക് പദവി നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച 24069/F2/2013/Rev.നമ്പർ ഫയലിന്മേൽ എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) പുതിയ താലൂക്കുകൾ രൂപീകരിച്ച ശേഷവും കേരളത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ താലൂക്കാണ് കോഴിക്കോട് എന്നത് പരിഗണിച്ച് കോഴിക്കോട് താലൂക്ക് വിഭജിച്ച് കുന്ദമംഗലം ആസ്ഥാനമായി താലൂക്ക് രൂപീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധി

3065. ശ്രീ.എം. രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് 2016 ജൂൺ മുതൽ നാളിതുവരെയായി മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽ നിന്നും ധനസഹായത്തിനായി അപേക്ഷിച്ച എത്ര പേർക്ക് തുക അനുവദിച്ച് ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഇതിൽ എത്ര പേർക്ക് തുക വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് ജില്ല തിരിച്ചും മണ്ഡലം തിരിച്ചും വ്യക്തമാക്കാമോ?

വില്ലേജാഫീസുകളിൽ നിന്നും നൽകുന്ന വിവിധ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ കാലാവധി

3066. ശ്രീ.എ.പി. അനിൽ കുമാർ
,, ഐ.സി.ബാലകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) വിദ്യാഭ്യാസ ആവശ്യത്തിന് വില്ലേജാഫീസുകളിൽ നിന്നും നൽകുന്ന വിവിധ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ കാലാവധി വർദ്ധിപ്പിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) കഴിഞ്ഞ എൽ.ഡി.എഫ് സർക്കാരിന്റെ കാലയളവിൽ വിവിധ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ കാലാവധി വർദ്ധിപ്പിച്ച് ഉത്തരവായ ശേഷം അത് വീണ്ടും കുറയ്ക്കുവാനുണ്ടായ സാഹചര്യമെന്തായിരുന്നുവെന്ന് വെളിപ്പെടുത്താമോ?

ഭൂമി കയ്യേറ്റങ്ങൾ ഒഴിപ്പിക്കാൻ നടപടി

3067. ശ്രീ.മുല്ലക്കര രത്നാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം സർക്കാർ ഭൂമി കയ്യേറ്റങ്ങൾ ഒഴിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇത്തരത്തിൽ വീണ്ടെടുത്ത ഭൂമിയുടെ കണക്കുകൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?

കുടികിടപ്പുകാർക്ക് പട്ടയം

3068. ശ്രീ.യു. ആർ. പ്രദീപ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം എത്ര കുടികിടപ്പുകാർക്ക് പട്ടയം അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്; ജില്ല തിരിച്ചുള്ള കണക്ക് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഇതു പ്രകാരം എത്ര ഏക്കർ ഭൂമി പതിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്;
- (സി) ഇനിയും തീർപ്പു കൽപ്പിക്കാനുള്ള അപേക്ഷകളിൽ സമയബന്ധിതമായി തീർപ്പു കൽപ്പിച്ച് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ

3069. ശ്രീ.എൽദോ എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള വിവിധ ഓഫീസുകളിൽ നിന്നും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങളിലെ കാലതാമസം മൂലമുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എങ്കിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ലളിതമാക്കുന്നതിനും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ കാലാവധി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

2008 ലെ നെൽവയൽ തണ്ണീർതട സംരക്ഷണ നിയമം

3070. ശ്രീ.അടൂർ പ്രകാശ്
,, കെ.സി.ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) 2008 ലെ നെൽവയൽ തണ്ണീർതട സംരക്ഷണ നിയമം വിഭാവനം ചെയ്ത പ്രകാരം ഉപഗ്രഹ ഛായചിത്രത്തിന്റെ സഹായത്തോടുകൂടി ഡേറ്റാ ബേസ് തയ്യാറാക്കുന്ന നടപടി പൂർത്തീയായിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) എന്നത്തേക്ക് അത് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാൻ കഴിയും എന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

കിറ്റ്സിന്റെ (KITTS) അധീനതയിലുള്ള ഭൂമി

3071. ശ്രീ.വി.എസ്.ശിവകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) തിരുവനന്തപുരം തൈയ്ക്കാട് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കിറ്റ്സിന്റെ (KITTS) അധീനതയിൽ എത്ര ഭൂമിയാണുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ സ്ഥലം മറ്റേതെങ്കിലും കേന്ദ്ര/സംസ്ഥാനസർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്ര സെന്റ് സ്ഥലമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ഈ സ്ഥലം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഏതെല്ലാം സ്ഥാപനങ്ങൾ സർക്കാരിൽ അപേക്ഷകൾ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

റീ സർവ്വേ ജോലികൾ

3072. ശ്രീ.ആർ. രാമചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് റീ സർവ്വേ ജോലികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടില്ലാത്ത ജില്ലകൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;
- (ബി) റീ സർവ്വേ ജോലികൾ പുനരാരംഭിക്കുമ്പോൾ നൂതന സാങ്കേതിക വിദ്യകൾ റീ സർവ്വേ ജോലികൾക്ക് പ്രയോജനപ്പെടുത്തുമോ; വിശദീകരിക്കുമോ;
- (സി) റീ സർവ്വേ ജോലികൾക്ക് പുറം കരാർ അനുവദിക്കുന്നതിന് പദ്ധതിയുണ്ടോ; വിശദീകരിക്കുമോ;
- (ഡി) റീ സർവ്വേ പൂർത്തീകരിക്കുമ്പോൾ അത്യന്തികമായ ഡാറ്റാ ബാങ്ക് തയ്യാറാക്കുന്നതിനും അതനുസരിച്ചുള്ള നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനും സാധിക്കുമോ; വിശദീകരിക്കുമോ?

റീ-സർവ്വേ നടപടികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് നടപടി

3073. ശ്രീ.കെ.വി.വിജയദാസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) റീ-സർവ്വേ നടപടികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് നടപടികൾ ആരംഭിച്ചുവെന്നുള്ള മാധ്യമ വാർത്തകൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ;
- (ബി) അനന്തമായി നീട്ടിക്കൊണ്ടു പോകാതെ, ഷെഡ്യൂൾ തയ്യാറാക്കി റീസർവ്വേ നടപടികൾ എന്നത്തേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കാനാകുമെന്നാണ് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നത്; വിശദവിവരം നൽകുമോ?

എല്ലാ വില്ലേജ് ഓഫീസുകളിലും സർവ്വേയർമാർ

3074. ശ്രീ.സി. ദിവാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) റീസർവ്വേ സംബന്ധമായ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് വളരെ വേഗം പരിഹാരം കാണുവാൻ എല്ലാ വില്ലേജ് ഓഫീസുകളിലും സർവ്വേയർമാരെ നിയമിക്കാൻ തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 12452/ഇ1/2012/ആർ.ഡി. എന്ന നമ്പരിലുള്ള ഫയൽ നിലവിലുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഫയലിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

റാന്നി താലൂക്കിൽ റീസർവ്വെ

3075. ശ്രീ.രാജു എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) റാന്നി താലൂക്കിൽ ഏതൊക്കെ വില്ലേജുകളിലാണ് റീസർവ്വെ പൂർത്തിയാക്കാനുള്ളത് എന്ന് അറിയിക്കുമോ; ഓരോ വില്ലേജിലേയും റീസർവ്വെ നടപടികൾ എവിടം വരെയായി എന്ന് വിശദമാക്കുമോ; ഓരോ വില്ലേജിലും റീസർവ്വെ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ എന്തൊക്കെ തടസ്സങ്ങളാണ് നേരിടുന്നത്;

(ബി) തടസ്സങ്ങൾ പരിഹരിച്ച് റീസർവ്വെ നടത്താൻ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; ഓരോ വില്ലേജിലേയും റീസർവ്വെ നടപടികൾ എന്ന് പൂർത്തിയാക്കാനാവും എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സർവ്വേ വകുപ്പിലെ ഒഴിവുകൾ

3076. ശ്രീ.എൽദോ എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സർവ്വേയും ഭൂരേഖയും വകുപ്പിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകൾ സംബന്ധിച്ച് തസ്തിക, എണ്ണം, ഒഴിവു വന്ന തീയതി എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത ഒഴിവുകളിൽ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തവ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(സി) സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകേണ്ട ഒഴിവുകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും ആയതിനുള്ള കാലതാമസം എന്താണെന്നും വിശദമാക്കുമോ?

സർവ്വെ വിഭാഗത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

3077. ശ്രീ.എ.എം. ആരിഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാനത്തെ താലൂക്ക് കാര്യലയങ്ങളോട് അനുബന്ധിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന സർവ്വെ വിഭാഗത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദമാക്കുമോ;

(ബി) സ്വകാര്യ വസ്തുക്കളിലുള്ള തർക്കം പരിഹരിക്കുന്നതിനും സ്ഥലവും വസ്തുവകകളും സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും വസ്തുവിന്റെ അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് നൽകുന്നതിനുമായി നൽകുന്ന അപേക്ഷയിൽ അകാരണമായ കാലതാമസം വരുത്തുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി) അമ്പലപ്പുഴ താലൂക്കിൽ അതിർത്തി നിർണ്ണയത്തിനായി നൽകിയ N4-21985/15 എന്ന ഫയൽ നമ്പരിലെ അപേക്ഷയിന്മേൽ നാളിതുവരെയായി പരിഹാര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാതിരുന്നതിന്റെ

കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;

- (ഡി) പ്രസ്തുത അപേക്ഷയുടെ സർവ്വെ ചുമതല ആർക്കായിരുന്നു നൽകിയിരുന്നത് ; എന്തുകൊണ്ടാണ് സർവ്വെ അകാരണമായി നീട്ടിക്കൊണ്ടുപോയതെന്ന് പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; അതുമൂലം അപേക്ഷകർക്കുണ്ടായിട്ടുള്ള വിവിധങ്ങളായ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾക്കും നഷ്ടത്തിനും ആർക്കാണ് ഉത്തരവാദിത്വമെന്ന് അറിയിക്കുമോ;
- (ഇ) പ്രസ്തുത അപേക്ഷയിന്മേൽ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുമോ?

റീസർവ്വെ പ്രവർത്തനം

3078. ശ്രീ.പി.കെ. ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് 1966-ൽ തുടങ്ങിയ റീസർവ്വെ പ്രവർത്തനം 2017-ലും പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയാത്തതിന്റെ കാരണം, നടപടികളിൽ വന്നിട്ടുള്ള വീഴ്ചകൾ എന്നിവ കണ്ടെത്തുവാനും, നിലവിലെ സർക്കാർ കാലയളവിൽ തന്നെ ഇതു പൂർത്തീകരിക്കാനും റവന്യൂ വകുപ്പ് എന്തു നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;
- (ബി) റീ സർവ്വെ പൂർത്തീകരിക്കാത്തതുമൂലം സിവിൽ/ക്രിമിനൽ കോടതികളിൽ വ്യവഹാരങ്ങളുണ്ടാകുന്നത് സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (സി) എങ്കിൽ ഭൂമിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിലുള്ള പ്രശ്ന പരിഹാരങ്ങൾക്കായി സംസ്ഥാന റീസർവ്വെ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ എന്തു നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും എന്നും എപ്പോൾ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഏറ്റുമാനൂർ- എറണാകുളം റോഡിലെ വളവുനികത്തൽ സംബന്ധിച്ച് നെഗോഷ്യേറ്റഡ് പർച്ചേസ്

3079. ശ്രീ.മോൻസ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഏറ്റുമാനൂർ- എറണാകുളം റോഡിലെ അപകടകരമായ വളവുനികത്തൽ സംബന്ധിച്ച് നെഗോഷ്യേറ്റഡ് പർച്ചേസ് നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കോട്ടയം ജില്ലാകലക്ടർ വിശദമായ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ; ആയതിന്റെ കോപ്പി ലഭ്യമാക്കുമോ;
- (ബി) കോട്ടയം കളക്ടറേറ്റിൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും കാലതാമസം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; ഈ റിപ്പോർട്ട് എത്രയും വേഗം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് റവന്യൂ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ?

റീസർവ്വെക്ക് ആധുനിക സാങ്കേതികവിദ്യകൾ

3080. ശ്രീ.സണ്ണി ജോസഫ്

„ കെ.മുരളീധരൻ

„ അനിൽ അക്കര

„ വി.ടി.ബൽറാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാനത്തെ റീസർവ്വേ നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്;

(ബി) റീസർവ്വേ നടപടികൾ ആധുനിക സാങ്കേതികവിദ്യകൾ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി അടിയന്തിരമായി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഡേറ്റാ ബാങ്ക്

3081. ശ്രീ.അനിൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഡേറ്റാ ബാങ്കിൽ നിലമെന്നോ, തണ്ണീർതടമെന്നോ രേഖപ്പെടുത്താത്തതും 2008 ന് മുൻ നികത്തിയതുമായ സ്ഥലത്ത് നഗരപ്രദേശങ്ങളിൽ 5 സെന്റും, ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിൽ 10 സെന്റും ഭൂമി വീട് വയ്ക്കാൻ അനുമതി നൽകാം എന്ന ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) ഈ ഉത്തരവ് 1963 ലെ ഭൂവിനിയോഗ നിയമത്തിനെതിരായോ;

(സി) 2008 ന് മുൻ നികത്തപ്പെട്ട നെൽവയൽ ഉപയോഗിക്കുവാൻ ഭൂവിനിയോഗ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ജില്ലാകളക്ടറുടെ അനുമതി ആവശ്യമുണ്ടോ; ഇക്കാര്യത്തിൽ സുപ്രീംകോടതിയുടെ ഏതെങ്കിലും വിധി നിലവിലുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി) ഇക്കാര്യത്തിൽ പുതിയ നിയമനിർമ്മാണത്തിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ?

തൃശൂർ-കാഞ്ഞാണി-വാടാനപ്പള്ളി ഹൈവേ

3082. ശ്രീ.മുരളി പെരുമ്പള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) 2011ൽ മുൻഎൽ.ഡി.എഫ്. സർക്കാർ സ്റ്റേറ്റ് ഹൈവെ 75 ആയി പ്രഖ്യാപിച്ചു ബജറ്റിൽ തുക വകയിരുത്തിയ തൃശൂർ-മണലൂർ മണ്ഡലങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു കിടക്കുന്ന തൃശൂർ-കാഞ്ഞാണി-വാടാനപ്പള്ളി ഹൈവേയുടെ 17 മീറ്റർ വീതിയിൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ;

(ബി) ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വേഗതയിലാക്കുന്നതിനായി ഒരു സ്പെഷ്യൽ ടീമിനെ നിയോഗിക്കാൻ അടിയന്തര നടപടികൾ ഏടുക്കുമോ ?

റിവർമാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ട്

3083. ശ്രീ.എൽദോ എബ്രഹാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് റിവർമാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ട് വിനിയോഗിച്ച് പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് കഴിഞ്ഞ 5 വർഷത്തിൽ അനുമതി നൽകിയ പ്രവൃത്തികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;
- (ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളിൽ പൂർത്തിയായവ ഏതൊക്കെയാണെന്നും ബാക്കിയുള്ളവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിവരം എന്താണെന്നും അറിയിക്കാമോ;
- (സി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ നിർവഹണ ഏജൻസികൾ ഏതൊക്കെ ആണെന്നും പൂർത്തിയാകാനുള്ള പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീ കരിക്കുന്നതിന് ഈ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും വിശദമാക്കാമോ ?

ഭവന നിർമ്മാണ ബോർഡ്

3084. ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഭവന നിർമ്മാണ വകുപ്പ് നിലവിൽ എവിടെയൊക്കെ വാസഗൃഹ പ്ലാറ്റ് സമുച്ചയങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചുവരുന്നുണ്ട്; വിശദമാക്കാമോ;
- (ബി) കേരള ഭവന നിർമ്മാണ ബോർഡ് ലാഭത്തിലാണോ നഷ്ടത്തിലാണോ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ;
- (സി) മുൻസർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് ബോർഡിന് എത്ര കോടി രൂപയുടെ നഷ്ടം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്; വിശദമാക്കാമോ;
- (ഡി) ബോർഡിൽ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ അനധികൃതമായി അധികം ആൾക്കാരെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന വാർത്ത ശരിയാണോ;
- (ഇ) ബോർഡിൽ മറ്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റുകളിലുള്ള എത്ര പേർ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ട്; ജില്ല തിരിച്ച് വിശദാംശം വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

ഭവന നിർമ്മാണ രംഗത്തെ പുതിയ പദ്ധതികൾ

3085. ശ്രീ.കെ.ഡി. പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ഭവന നിർമ്മാണ രംഗത്ത് പുതിയ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ;
- (ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ അവ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ?

ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതികൾ

3086. ശ്രീമതി.വീണാ ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഭവന നിർമ്മാണ വകുപ്പ് വഴി നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണ്;
- (ബി) ഭവന നിർമ്മാണത്തിനായി ഗവൺമെന്റ് പുതിയ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധ്യതയുണ്ടോ;
- (സി) ഭവനനിർമ്മാണത്തിനായി ബി.പി.എൽ. കാർഡിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള എല്ലാ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും കുറഞ്ഞ പലിശ നിരക്കിൽ ധനസഹായം നൽകുമോ?

ചേമഞ്ചേരി പഞ്ചായത്തിലെ സുനാമി വീടുകൾ

3087. ശ്രീ.കെ. ദാസൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കൊയിലാണ്ടി മണ്ഡലത്തിൽ ചേമഞ്ചേരി പഞ്ചായത്തിലെ സുനാമി വീടുകളുടെ പരിതാപകരമായ അവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) സുനാമി വീടുകളുടെ അറ്റകുറ്റ പണികൾക്കായി കോഴിക്കോട് ജില്ലാകളക്ടർ 2010/17144/11 ടി1 പ്രകാരം അയച്ച കത്തിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) അടിയന്തരമായി സുനാമി വീടുകളുടെ അറ്റകുറ്റപണികൾ നടത്തി ജനങ്ങൾക്ക് നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കേരളത്തിലെ ഭവന രഹിതർ

3088. ശ്രീ.വി.എസ്.ശിവകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) പ്ലാനിംഗ് ബോർഡിന്റെ 2015-ലെ റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ച് കേരളത്തിൽ എത്ര ഭവനരഹിതരുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (ബി) ആയതിൽ തിരുവനന്തപുരം നഗരത്തിൽ എത്ര ഭവനരഹിതർ/ഭൂരഹിത ഭവനരഹിതർ ഉണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- (സി) തിരുവനന്തപുരം നഗരത്തിനെ ഭവനരഹിതരില്ലാത്ത നഗരമാക്കാൻ എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്?

ചാലക്കുടിയിലെ ഭവന നിർമ്മാണ വകുപ്പിനു കീഴിൽ പ്ലോട്ടുകളുടെ ഉടമസ്ഥർക്ക് ഡീഡ്

3089. ശ്രീ.ബി.ഡി. ദേവസ്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) ചാലക്കുടിയിലെ ഭവനനിർമ്മാണ വകുപ്പിനു കീഴിൽ 30 വർഷങ്ങൾക്കു മുൻപ് പണികഴിച്ച് കൈമാറിയ പ്ലോട്ടുകളുടെ ഉടമസ്ഥർക്ക് ഇനിയും ഒറിജിനൽ ഡീഡ് നൽകാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇവർക്ക് ഒറിജിനൽ ആധാരം നൽകുവാൻ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഭവനനിർമ്മാണ ബോർഡ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ ശമ്പള കുടിശ്ശിക

3090. ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) മുൻ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് ഭവനനിർമ്മാണ ബോർഡിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമിച്ച ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് അവസാന മാസത്തെ ശമ്പളം നാളിതുവരെ കൊടുക്കാതെ പിടിച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ബി) ഇതിനെതിരെ ഏതെങ്കിലും എം.എൽ.എ ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ അപേക്ഷയോടൊപ്പം ഭവനനിർമ്മാണ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതുപ്രകാരം എന്തു നടപടി ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ചു; വിശദമാക്കുമോ;
- (സി) ഭവനനിർമ്മാണ വകുപ്പ് പ്രസ്തുത ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് കൊടുക്കുവാനുള്ള അവസാന മാസത്തെ ശമ്പളത്തിലെ ടി.ഡി.എസ് വരെ മുൻകൂറായി പിടിച്ചു കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
- (ഡി) അനധികൃതമായി ശമ്പളം തടഞ്ഞുവെച്ച ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നിയമാനുസരണം നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

പ്രധാനമന്ത്രി ഭവനനിർമ്മാണ പദ്ധതി

3091. ശ്രീ.ബി.സത്യൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

- (എ) കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ പ്രധാനമന്ത്രി ഭവനനിർമ്മാണ പദ്ധതിക്ക് സംസ്ഥാന ഭവന നിർമ്മാണ ബോർഡുമായി ബന്ധമുണ്ടോ ;
- (ബി) നിർവ്വഹണ ഏജൻസി ഭവന നിർമ്മാണ ബോർഡാണോ;
- (സി) സംസ്ഥാന ഭവന നിർമ്മാണ ബോർഡ് ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം എത്ര വീടുകൾ നിർമ്മിച്ചു;
- (ഡി) ഭവന നിർമ്മാണ ബോർഡ് നിലവിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ എന്തെല്ലാം; ഇവയുടെ നടപടിക്രമം വിശദമാക്കുമോ?

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്,

വി. കെ. ബാബുപ്രകാശ്,

പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്: നിയമസഭാ ചോദ്യങ്ങളുടെ മറുപടി അവ സഭയിൽ ഉന്നയിക്കുന്നതിന്റെ തലേദിവസം വൈകുന്നേരം 5 മണിക്ക് മുമ്പായി ലഭ്യമാക്കേണ്ടതാണ് [ചട്ടം 47(1)].
"T" ഇനത്തേക്ക് മാറ്റിവച്ച ചോദ്യത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു.